

మీ ఆవిష్కరణలలో... సాహిత్యంలో...
 వ్యవహారంలో... ఎవరికైనా... ఎలాంటి
 కుట్ర వందలకొద్దా...

మీ వ్యాధినివార్యం
 సమాజంలో...
 విజయభాను ద్వారా
 అందరినీ!

విజయభాను

9-3-17, PITHAPURAM COLONY, VISAKHAPATNAM-531 003
 Phone : 7684353, Fax : 0891-2582004

విజయభాను



అగ్రనేతలిద్దరూ మళ్ళీ కలుస్తున్నారు...

ప్రాధాన్యత సంతరించుకోనున్న జీ-20 సదస్సు



న్యూఢిల్లీ: సరిహద్దుల్లో చైనా రోడ్డు నిర్మాణం విషయంలో బీజింగ్, భారత్ మధ్య ఉద్రిక్తతలు కొనసాగుతున్న నేపథ్యంలో ప్రధాని మోదీ, చైనా అధ్యక్షుడు జిన్ పింగ్ జీ-20 సదస్సులో ఒకరికొకరు మరోసారి తారసపడ సున్నారు. ఈనెల 7న జర్మనీలోని హంబర్గ్లో సదస్సు సందర్భంగా అగ్రనేతలిద్దరూ సమావేశమయ్యే అవకాశాలున్నాయి. పాంఛే కోఆపరేషన్ ఆర్గనైజేషన్ (ఎన్సీఎ) సదస్సు సందర్భంగా నెలరోజుల క్రితమే కజకిస్తాన్లోని ఆస్టానలో ఉభయ నేతలూ సమావేశమయ్యారు. కాగా, తరువాయి 2లో

ప్రజల్లో భయాందోళనలు తొలగించాలి

-అధికారులకు సీఎం కేసీఆర్ ఆదేశం -20 లక్షలలోపు టర్నోవర్ ఉంటే పన్ను లేదు -లక్షలాది చిన్న వ్యాపారులకు ఇది లాభమే: కేసీఆర్



హైదరాబాద్ : జీఎస్టీపై భయాందోళనలు తొలగించడానికి రాష్ట్రవ్యాప్తంగా అవగాహన సదస్సులు నిర్వహించాలని ముఖ్యమంత్రి కే చంద్రశేఖర్ రావు అధికారులను ఆదేశించారు. దేశవ్యాప్తంగా కొత్తగా అమలులోకి వచ్చిన వస్తు సేవల వ్యాపారులకు, ప్రజలకు సమగ్రంగా వివరించాలని ఆమోదించారు. రాష్ట్రంలో జీఎస్టీ అమలు- దాని ప్రభావంపై సోమవారం ప్రగతి భవన్లో అధికారులతో ఆయన సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించారు. దేశ వ్యాప్తంగా జీఎస్టీని తరువాయి 2లో

జీఎస్టీపై రాహుల్ గాంధీ విజయం

న్యూఢిల్లీ : కాంగ్రెస్ ఉపాధ్యక్షుడు రాహుల్ గాంధీ నరేంద్ర మోదీ ప్రభుత్వంలో స్పందన తీసుకోవచ్చారు. దివ్యాంగులకు ఉపయోగపడే వస్తువులపై భారీగా జీఎస్టీని ఎందుకు వర్షించారని ప్రభుత్వాన్ని నిలదీయడంతో ప్రభుత్వం తక్షణమే స్పందించింది. కేంద్ర ఆర్థిక మంత్రిత్వ శాఖ ఓ ప్రకటనలో దివ్యాంగులకు ఉపయోగపడే వాటిపై జీఎస్టీ 5 శాతం అని ప్రకటించింది. గతంలో ఈ వస్తు 5 శాతం నుంచి 8 శాతం వరకు ఉండేది. క్రింద పేర్కొన్నవాటిపై జీఎస్టీ 5 శాతం పనులు చేస్తారని ఆర్థిక శాఖ ప్రకటించింది. బ్రెయిలీ రైటర్స్, బ్రెయిలీ రైటర్ల పరికరాలు, బ్రెయిలీ ఫ్రెమ్స్, తరువాయి 2లో

కార్తి చిదంబరం కేసులో ఈడికి సుప్రీంకోర్టు పోక్



న్యూఢిల్లీ : కేంద్ర మాజీ మంత్రి పి. చిదంబరం కుమారుడు కార్తి చిదంబరం కేసులో ఎన్ఐఓమెంట్ డైరెక్టర్ (ఈడి)కి వార్త 8లో

ప్రజాస్వామ్యంలో ఎవరైనా పోటీ చేయవచ్చు

- కేసీఆర్ మద్దతు కోరిన రామ్ నాథ్ - కేసీఆర్ కు కృతజ్ఞతలు తెలిపిన వెంకయ్యనాయుడు - వైకాపా అధినేత జగన్ తో భేటీ



హైదరాబాద్: అన్ని విధాలా అర్థత ఉన్నందున రామ్ నాథ్ ను రాష్ట్రపతి అభ్యర్థిగా ప్రకటించామని కేంద్రమంత్రి వెంకయ్యనాయుడు స్పష్టం చేశారు. రాష్ట్రపతి ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా రామ్ నాథ్ ఈలోజు హైదరాబాద్ లో పర్యటిస్తున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ తో ఆయన భేటీ అయి మద్దతు కోరారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటుచేసిన కార్యక్రమంలో వెంకయ్యనాయుడు మాట్లాడుతూ.. వివాద రహితంగా, రచయిత, మంచి వక్త, రాజ్యాంగం పట్ల నిబద్ధత కలిగిన వ్యక్తి కాబట్టి రామ్ నాథ్ ను రాష్ట్రపతి అభ్యర్థిగా ప్రకటించామన్నారు. రామ్ నాథ్ రాజ్యసభ సభ్యుడిగా రెండుసార్లు పనిచేశారని.. బిహార్ గవర్నర్ గానూ పనిచేశారని తెలిపారు. రామ్ నాథ్ కు సంపూర్ణ మద్దతు ప్రకటించిన కేసీఆర్ కేంద్ర ప్రభుత్వం, భాజపా తరపున కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. రామ్ నాథ్ కు మెజార్టీ తరువాయి 2లో

త్వరలో చెలామణిలోకి రూ.200 నోటు!



దిల్లీ: దేశవ్యాప్తంగా రూ.200 నోటును రిజర్వ్ బ్యాంకు ఆఫ్ ఇండియా(ఆర్ బిఐ) చెలామణిలోకి తీసుకురానుంది. ఇందుకు సంబంధించిన అంశంపై జరిగిన కీలక చర్చల్లో పాల్గొన్న ఓ ఉన్నతాధికారి ఈ విషయాన్ని వెల్లడించారు. ఇప్పటికే వీటిని ప్రింటింగ్ కు కూడా ఇచ్చినట్లు తెలిపారు. ఈ నోట్లను తీసుకోవచ్చే ఆవశ్యకతపై ఆర్థిక మంత్రిత్వ శాఖతో మార్చిలోనే సంప్రదింపులు జరిగాయట. దీనిపై త్వరలోనే ఆర్ బిఐ నోటిఫికేషన్ జారీచేయనుంది. దేశంలో చిల్లర సమస్యలు తలెత్తకుండా సరిస్థితిని చక్కదిద్దేందుకే రూ.200 నోట్లను చెలామణిలోకి తేవాలని భావిస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది.

కొందరి గుప్పిట్లోనే తెలుగు సినీ పరిశ్రమ



హైదరాబాద్ : తెలుగు చిత్ర పరిశ్రమ కొందరి గుప్పిట్లోనే ఉందని సినీ నటుడు ఆర్.నారాయణమూర్తి ఆందోళన వెలిబుచ్చారు. వారినుంచి విముక్తి కల్పించి చిత్ర పరిశ్రమలోని అందరి బాగోగుల కోసం తెలంగాణ, ఆంధ్ర ప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రులు కేసీఆర్, చంద్రబాబు నాయుడులు ప్రత్యేక చొరవ చూపాలని ఆయన కోరారు. తెలంగాణ ఫిల్మ్ ఛాంబర్ అధ్యక్షులలో ఫిలింనగర్ లోని ఫిల్మ్ ఛాంబర్ వద్ద రిలే నిరాహార దీక్షకు ఆయన సంఘీభావం తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా నారాయణమూర్తి ప్రసంగిస్తూ తెలుగు చిత్ర పరిశ్రమంతా కొందరి ఆధిపత్యంలో కొనసాగుతోందన్నారు. ఒకరిద్దరి గుప్పిట్లో థియేటర్లన్నీ ఉన్నాయని ఆక్షేపించారు. సినీ పరిశ్రమలోని వారందరి బాగుకోసం ఇరు తెలుగు రాష్ట్రాల ముఖ్యమంత్రులు కృషి చేయాలని కోరారు. సినీ నిర్మాత నట్టికుమార్ మాట్లాడుతూ జీఎస్టీ చిన్న నిర్మాతల జీవితాలను సర్వనాశనం చేసిందని వివరించారు. కార్యక్రమానికి అధ్యక్షత వహించిన తెలంగాణ ఫిల్మ్ ఛాంబర్ అధ్యక్షుడు ప్రతాని రామకృష్ణగౌడ్ మాట్లాడుతూ థియేటర్ లీజు విధానాన్ని రద్దు చేయాలన్నారు. జీఎస్టీ ట్యాక్స్ 28శాతం నుంచి 10శాతానికి తగ్గించాలన్నారు. మినీ థియేటర్ల నిర్మాణానికి ప్రభుత్వం 15 రోజుల్లో అనుమతివ్వాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో సినీ నటి కవిత, నిర్మాత సాయి వెంకట్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పాత నోట్ల జమకు మరో అవకాశమివ్వండి



దిల్లీ: పాత నోట్లు జమ చేయలేకపోయినందుకు సరైన కారణాలు చెప్పే నిజాయితీపరులకు మరో అవకాశాన్ని కల్పించాలని సుప్రీంకోర్టు కేంద్రానికి సూచించింది. దీనిపై రెండు వారాలలోగా స్పందన తెలియజేయాలని పేర్కొంది. పాతనోట్ల రద్దుపై దాఖలైన ప్రజాప్రయోజన వ్యాజ్యంపై తరువాయి 2లో



Star Facilities with Economic Price @ 1399/-

Centrally located with good hospitality

- 32" LED TV with USB drive
- E-Safe Locker
- Coffee / Tea Maker
- WIFI Internet
- 24 Hrs running hot/cold water
- Lift facility
- Standby Generator
- Complimentary Mineral Water Bottle

Hotel VIB Grand

9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3
 Cell : 07680-995759, 0891-2750555

టోకీట్ కుజీ



రాంగ్ టైమ్ లో ఇంజనీరింగ్ కాలేజీ పెట్టినట్లున్నాం సార్... దానేవేళ కట్టి విద్యార్థులు కలవైపోయారు !!

రిజర్వేషన్లపై 8న రాష్ట్ర స్థాయి సమావేశం : ఆర్.కృష్ణయ్య



హైదరాబాద్ : చట్టసభలలో రిజర్వేషన్ల కోసం ఉద్యమాన్ని ఉద్ధృతం చేయనున్నట్లు జాతీయ బీసీ సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షులు ఆర్.కృష్ణయ్య వెల్లడించారు. దీనిలో భాగంగా ఈ నెల 8న రాష్ట్ర స్థాయి విస్తృత సమావేశాన్ని నిర్వహించనున్నట్లు తెలియచేశారు. ఈ సమావేశంలో ఉద్యమ కార్యచరణ ప్రకటించనున్నట్లు తెలిపారు. ఈ మేరకు బషీర్ బాగ్ దేశ్ డ్యారక భవన్ లో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో తెలంగాణ బీసీ సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షులు ఎల్ సత్యనారాయణ, జాతీయ ఉపాధ్యక్షులు గుజ్జు కృష్ణ, బీసీ యువజన సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు నీల వెంకటేశ్, నందగంపాల్, గుజ్జు రమేష్ తదితరులతో కలిసి ఆయన మాట్లాడారు. చట్టసభలలో బీసీలకు రిజర్వేషన్లు తేకపోవడం వల్ల వీరి పరిస్థితి అగమ్యగోచరంగా తయారైందని తెలిపారు. దీనిని దృష్టిలో పెట్టుకుని పార్లమెంటులో బీసీ బిల్లు ప్రవేశపెట్టి చట్టసభలలో 50 శాతం రిజర్వేషన్లు పెట్టాలని డిమాండ్ చేస్తూ దేశవ్యాప్తంగా ఉద్యమాన్ని ఉద్ధృతం చేసేందుకు నిర్ణయించినట్లు వెల్లడించారు. ఇప్పటి వరకు చట్టసభల్లో ప్రవేశించని బీసీ కులాలకు నామినేట్ చేసే విధంగా రాజ్యాంగాన్ని సవరించాలని కోరారు. రాష్ట్రంలో ముస్లింలకు పెంచిన మాదిరిగా బీసీల విద్య, ఉద్యోగ, స్థానిక సంస్థల రిజర్వేషన్లను 25 శాతం నుంచి 50 తరువాయి 2లో

భావ వ్యక్తికరణ స్వేచ్ఛపై దౌర్జన్యం తగదు

హెసపేటి : రాజ్యాంగం ద్వారా మనకు సంక్రమించిన భావ వ్యక్తికరణ స్వాతంత్ర్యంపై ఎర్రదళా దౌర్జన్యాలు జరుగుతున్నాయి. దైర్ఘ్యంగా ప్రశ్నించేందుకు కూడా జుర్రీ పరిస్థితి దాపురించినదిని బాగోపల్లె మాజీ శాసనసభ్యుడు శ్రీరామరెడ్డి విచారం వ్యక్తం చేశారు. పలు దళిత సంఘాల నేతృత్వంలో ఆభావ వ్యక్తికరణ స్వాతంత్ర్యం, ఆహారహక్కు, అంశంపై పట్టణంలో ఏర్పాడైన కార్యక్రమంలో ఆయన పాల్గొని మాట్లాడారు. భావ వ్యక్తికరణ స్వేచ్ఛతో భాగమైన ఆహార హక్కును కాలరాసి ప్రయత్నాలు తెరవెనక జరుగుతున్నాయి. ప్రజలు పలానా ఆహారాన్నే తినినా చెప్పే అధికారం ఎవరికీ లేదన్నారు. కానీ నేడు హిందూత్వ పేరిట రాజకీయం చేస్తున్నవారు, అలాంటి నియమాలు తీసుకు రావాలని పట్టుదలతో ఉన్నారు. దీనిపై తమ అభిప్రాయాలను బహిరంగంగా చెప్పేవారు, రచనల

రూపంలో తీసుకువచ్చే వారు దారుణంగా హత్యకు గురవుతున్నారు. మహారాష్ట్రలో ఇద్దరు విద్యార్థులు, కరాళకంలో ఒకరు హత్య కావటం ఇందుకు నిదర్శనమన్నారు. తొలుత అంబేద్కర్ ప్రతిమకు పూలమాల వేసి కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించిన బెంగళూరు నిడుమామిడి మఠం చెన్నమల్ల స్వామీజీ మాట్లాడుతూ హిందూత్వం పేరిట ఇక్కడ జరుగుతున్న వేధింపులు, దౌర్జన్యాలు భరించకనే చాలా మంది అణగారిన వర్గాల వారు మతమార్పిడులకు ఆకర్షితులవుతున్నారన్నారు. దళితులు, బడుగు వర్గాల ప్రజలకు ఇక్కడ భద్రత లేదన్నారు. కార్య క్రమంలో దళిత హక్కుల సమితి జిల్లా సంచాలకుడు మరడి జంబయ్యనాయక, కర్ణాటక రాష్ట్ర ప్రాంత రైతు సంఘం రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి యు.బసవరాజ్,



న్యాయవాది కరుణానిధి, ప్రముఖులు గోపాలకృష్ణ, అరళిపాళ్ళి, డాక్టర్ మల్లి కార్జున మాన్యుడే తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆగస్టు 10న పాల ఉత్పత్తిదారుల ఆందోళన

చెన్నై : పాలసేకరణ ధర పెంచాలనే డిమాండ్తో ఉత్పత్తిదారుల ఆగస్టు 10న ఆందోళన చేపట్టాలని నిర్ణయించారు. రాష్ట్రంలో సుమారు 15 లక్షల రైతు కుటుంబాలు ఈ వ్యతిరేకతను ఉన్నాయి. రోజూ సుమారు 1.50 కోట్ల లీటర్ల పాలు ఉత్పత్తి అవుతాయి. వాటిని సహకార సంఘాల ద్వారా రాష్ట్రప్రభుత్వానికి చెందిన ఆవినీ సంస్థ సేకరిస్తుంది. పశుదాణా ధరలు పెరిగినా పాల సేకరణ ధర మాత్రం అలాగే ఉంది.

సేకరణ ధరను లీటరుకు ఆవు పాలైతే రూ.28 నుంచి రూ.35, గేడి పాలకు రూ.35 నుంచి రూ.45కు పెంచడానికి చర్యలు చేపట్టాలని డిమాండ్ చేశారు. పశుదాణాను 50శాతం రాయి తీస్తే అందించాలని కోరారు. అయితే వీటిపై రాష్ట్రప్రభుత్వం నుంచి సానుకూల స్పందన రాకపోవడంతో ఆందోళన బాట పట్టాలని పాడి రైతులు నిర్ణయించారు. ఆ మేరకు ఆగస్టు 10న రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఆందోళన నిర్వహించాలని నిర్ణయించారు.

ఇందుకు సంబంధించిన అధికారిక ప్రకటన త్వరలో విడుదల చేయనున్నట్లు పాల ఉత్పత్తిదారుల సంఘాల నిర్వాహకులు తెలిపారు.

పౌరరక్షణ సేవల్లో హిజ్రాలు



జయపురం : జయపురం పట్టణ ప్రజల రక్షణసేవల్లో ఇకపై హిజ్రాలు పాల్గొనడం జయపురం సబ్ కలెక్టర్ చక్రవర్తినింగ్ రాథోడ్ సేర్కొన్నారు. జయపురం మెయిన్ రోడ్డులోని పురపాలక సంఘ సమావేశమందింలో జరిగిన సమీక్షా సమావేశంలో ఆయన పాల్గొని మాట్లాడారు. హిజ్రాలను ఇప్పటికే పలు రాష్ట్రాలలో గుర్తింపు నిస్తున్నారన్నారు. రాష్ట్రంలో కూడా సంబల్పూర్ ప్రాంతంలో వారికి ప్రభుత్వం ఉపాధి కల్పించిందన్నారు. దీంతో వారు గౌరవంగా జీవించగలరన్నారు.



సబ్ డివిజన్ లో కేంద్రానుపత్రంలో గార్డులుగా నియమిస్తున్నారు. అంతవరకు వీరిని ప్రజలతో మర్యాదగా మాట్లాడటం, బాధితులను రక్షించడం, తమను తాము రక్షించుకోవడం వంటి వాటిపై శిక్షణ పొందుతారన్నారు. వీరిని తాత్కాలిక ఉద్యోగులుగా నియమిస్తే మన్నారు. అనంతరం అన్ని ప్రభుత్వ శాఖల్లో నియమిస్తుమని సబ్ కలెక్టర్ సేర్కొన్నారు. ఈ సమావేశంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ ఆర్.పద్మ, వైసిపియర్ మన్నారథో, డిఎస్ఎస్ఐ ఆశోక్ పాత్ర, ఎస్ఎస్ఐ సిమ్మంచార్ల మహాపాత్ర, శిక్షణ ఇవ్వనున్న డిల్లీకి చెందిన ప్రైవేటు రక్షణ సంస్థ ఈఈటికి చెందిన సిద్ధాంతశేఖర్, పలువురు హిజ్రాలు పాల్గొన్నారు.

చెన్నైకి 15 నుంచి 'పోరూరు' నీరు

చెన్నై : నగరంలో భూగర్భ జలాలు కూడా అడుగుంటడంతో చెన్నైవాసులు తాగునీటికి తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారు. చెన్నైకి తాగునీటిని అందించే పూడి, పుళి, పెంబరం బాకం, చోళవరం మొదలైన జలాశయాలు పూర్తిగా ఎండిపోయాయి. ఆంధ్రప్రదేశ్ లోని కండలేరు జలాశయం నుంచి తమిళనాడుకు రావల్సిన నీరు కూడా రాలేదు. వీరాణం చెరువులోనూ నీరు లేదు. ఇలా అన్ని జలవనరులు ఎండిపోవడంతో చెన్నై ప్రజలు తాగునీటికి అష్టకష్టాలు పడుతున్నారు. 200 అడుగుల లోతుకు

బోర్లు వేసినా నీరు లభించటం లేదు. ఈ స్థితిలో తాగునీటి శాఖ సమస్య పరిష్కారానికరి మార్గాలను అన్వేషిస్తోంది. ప్రస్తుతం పోరూరు జలాశయంలోని నీటిని కుడ్డికరించి వినియోగించాలని నిర్ణయించింది. ఈ పనులు 10 రోజులలో పూర్తి కానున్నాయి. ఈ నెల 15వ తేదీ నుంచి సరఫరా చేసే అవకాశాలు ఉన్నాయి. ఎన్ని యత్నాలు చేసినా వానలు కురిస్తేనే వద్దడి పనుల్య పరిష్కారం అవుతుందని అధికారులు చెబుతున్నారు.

త్రినాథ మందిరం పునః ప్రతిష్ఠాత్మకాలు

బ్రహ్మపురనగరం : స్థానిక కొమ్మలబాల వీధిలోని త్రినాథ మందిరంలో దేవతా మూర్తుల పునఃప్రతిష్ఠాత్మకాలు ఏర్పాటుయ్యాయి. వేద మంత్రాచారణలు, శాస్త్రోక్తంగా పూజల అనంతరం స్థానికులు పునరుద్ధరించిన మందిరంలో దేవతా మూర్తులను పునఃప్రతిష్ఠించారు. గతంలో వీధిలోని ఈ మందిరాన్ని స్థానికులు

పునరుద్ధరణ పనులు చేపట్టారు. దీంతో దేవతామూర్తులను సమీపాన చిన్నబజారు కూడలిలోని శివాలయంలో కొంతకాలం ఉంచారు. మందిరం పునరుద్ధరణ పనులు పునరుద్ధరించిన మందిరంలో దేవతా మూర్తులను పునఃప్రతిష్ఠించారు. గతంలో వీధిలోని ఈ మందిరాన్ని స్థానికులు

రాష్ట్ర అధికారాలను హరించేలా జీఎస్టీ అమలు చేయలేదు: హెచ్.రాజా

సేలం : కేంద్ర ప్రభుత్వం రాష్ట్ర అధికారాలను హరించే విధంగా జీఎస్టీ పన్ను విధానాన్ని అమలు చేయలేదని భాజపా జాతీయ కార్యదర్శి హెచ్.రాజా తెలిపారు. అనేక కార్యక్రమాలలో పాల్గొనడానికి సేలం నగరానికి వచ్చిన ఆయన విలేజ్ కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ, దేశ వ్యాప్తంగా జీఎస్టీ అమలుకు వచ్చిందని గుర్తు చేశారు. జీఎస్టీ అమలుకు ముందు 29 రాష్ట్రాలు, 5 యూనియన్ ప్రదేశాలు, కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రతినిధులతో పాటు 17 సమావేశాలు నిర్వహించి పన్ను విధింపును నిర్ణయించారని తెలిపారు. అన్ని రాష్ట్రాలు తెలిపిన ఆమోదం మేరకు కేంద్రం జీఎస్టీ విధానం అమలులోకి వచ్చిందన్నారు. ఇందులో మద్యం, పెట్రోలియం వస్తువులకు ఎందుకు జీఎస్టీ నుంచి మినహాయం ఇచ్చారని అడగడం మేరకు రాష్ట్ర ప్రతినిధుల నిర్ణయం మేరకే ప్రస్తుతానికి పన్ను విధింపలేదని తెలిపారు.

రాజకీయ లబ్ధికోసం రాజకీయ పార్టీలు జీఎస్టీని విమర్శిస్తున్నాయని, ఈ విధానం వల్ల రాష్ట్రాలకు నష్టం ఏర్పడితే బదులు సంవత్సరాలు నష్టాన్ని భరిస్తుందని కేంద్రం భరోసా ఇచ్చారని తెలిపారు. ఆ మేరకు మహారాష్ట్ర, గుజరాత్, తమిళనాడు, హర్యానా రాష్ట్రాలకు అదనంగా మూడు సంవత్సరాలతో పాటు 8 సంవత్సరాలు పన్ను సమ్మతి కేంద్రం భరిస్తుందన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల అధికారాలను హరించే విధంగా జీఎస్టీని అమలు చేయలేదని చెప్పిన ఆయన రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల తెలిపిన ఉద్దేశాల మేరకే నిరోధించారని తెలిపారు. రూ. 20 లక్షల కింద ఆదాయం ఉండే వారు జీఎస్టీ పరిధిలోకి రావని, రూ. 20 లక్షలకు పైగా ఆదాయం ఉన్న వారికే జీఎస్టీ వర్తిస్తుందని తెలిపారు. దేశవ్యాప్తంగా టోల్ ఫ్లాజ్ లో లంచం ఇచ్చి నిత్యావసర వస్తువుతో పాటు మిగిలిన వస్తువులను రవాణా చేస్తున్నందున సరుకు వచ్చి చేరడంలో ఆలస్యం అయ్యేదని, కానీ ప్రస్తుతం ఒకే పన్ను విధానం దేశ వ్యాప్తంగా అమలులోకి వచ్చినందున సరుకులు త్వరగా వచ్చి చేరుతున్నారన్నారు. ప్రధాన మోదీ

పెంచిన వైద్య విద్య ఫీజులను తగ్గించాలి

బళ్లారి : ప్రైవేట్ వైద్య కళాశాలల ఒత్తిడికి లొంగి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వైద్య విద్య ఫీజులు పెంచడం సరికాదు. పెంచిన ఫీజులను తక్షణమే తగ్గించాలని ఎ.ఐ.డి.ఎస్.ఐ. రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు డా.ప్రమోద్ ఒక ప్రకటనలో ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వరసగా మూడేళ్లుగా వైద్య విద్య ఫీజులు పెంచుతూ వస్తోంది. ఈ ఏడాది కూడా కూడా ప్రైవేట్ కళాశాలల్లో, ప్రభుత్వ వైద్య కళాశాలల్లో 10శాతం ఫీజులు పెంచాలని నిర్ణయించింది. ప్రస్తుతం ప్రభుత్వ వైద్య కళాశాలల్లో ఏడాదికి రూ.70 వేలు నుంచి రూ.77 వేలకు, ప్రైవేట్ వైద్య కళాశాలల్లో రూ.5.75 లక్షల నుంచి రూ.6.35 లక్షలకు పెరిగింది. ఇలా ఫీజులు పెంచుకుంటూ పాతే వైద్య విద్య పేద ప్రతిభావంత విద్యార్థులకు అందని ద్రాక్షలా మార సుంది. దీనిపై ప్రభుత్వం పునరాలోచించి పెంచిన ఫీజులను తక్షణమే తగ్గించాలని కోరారు.

బహుమతులుగా ఇత్తడి నమూనాలు

బ్రహ్మపురనగరం : బ్రహ్మపుర ఖ్యాతి, గంజాం జిల్లా హస్తకళల ప్రత్యేకతను దేశ ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ, భాజపా జాతీయాధ్యక్షుడు అమిత్ షాలకు వివరించేందుకు నగరానికి చెందిన ఇత్తడి నమూనాల తయారీదారుడు సందక ఆనందరావు రెండు నమూనాలను సిద్ధం చేశారు. మంగళవారం అమిత్ షా గంజాం జిల్లా పర్యటన సందర్భంగా రెండు నమూనాలను ఆయనకు అందజేస్తానని ఆనందరావు సేర్కొన్నారు. సోమవారం ఆయన వీటికి తుది మెరుగులు దిద్ది సిద్ధం చేశారు. ఇత్తడితో 'గ్రేటర్ ఇండియా' పేరుతో రూపొందించిన ఈ నమూనాల్లో జాతీయ పతాకం, మేక్ ఇన్ ఇండియా చిహ్నం (సింహం), స్వచ్ఛభారత్ చిహ్నం (బాహు కళ్యాణం) రూపొందించారు. మంగళవారం అంబుజువా వివేక్ విహార్ లో బూత్ స్థాయి సమావేశంలో పాల్గొనే అమిత్ షాకు ఈ ఇత్తడి నమూనాలు అందజేస్తానని, వాటిలో ఓ నమూనాను ప్రధాని మోదీకు అందజేయాలిందిగా షాను కోరుతానని ఆనంద రావు చెప్పారు. సమావేశంలో అమిత్ షాను కలుసుకుని బహుమతి ఇచ్చేందుకు అవకాశం ఇస్తామని భాజపా జిల్లా అధ్యక్షుడు కన్నవరణ పతి తనకు హామీ ఇచ్చారని ఆయన సేర్కొన్నారు.

రైల్వే స్టేషన్లలో 'క్యాన్ నీటి'పై నిషేధం

విల్లివాళం : రైల్వే స్టేషన్లలో చౌక ధర నీటి కేంద్రాలలో క్యాన్ నీటిని విక్రయించడాన్ని ఐఆర్సీటీసీ (ఇండియన్ రైల్వే క్యాటరీంగ్ అండ్ టూరిజం కార్పొరేషన్) నిషేధించింది. చెన్నై సెంట్రల్, ఎగ్మూరు, మాంబలం, తాంబరం తోపాటు శివారు స్టేషన్లలో గుత్తేదారుల ద్వారా ఈ సంస్థ చౌక ధర తాగునీటి కేంద్రాలను నిర్వహిస్తోంది. వీటికోసం బయటి ప్రాంతాల నుంచి తక్కువ ధరకు క్యాన్ నీటిని విక్రయిస్తున్నట్లు ప్రయోజకుల నుంచి ఫిర్యాదులు అందాయి. ఈ సమాచారంతో ఐఆర్సీటీసీ అధికారులు వెంటనే తనిఖీలు చేపట్టారు. ఆరోపణలు నిజమని తేలింది. వెంటనే క్యాన్ నీటి విక్రయాన్ని నిషేధించారు. అయితే కేంద్రాలలో నేరుగా యంత్రం ద్వారా కుడ్డికరించిన నీటినే విక్రయించాలని, అతిక్రమిస్తే చర్యలు తప్పవని హెచ్చరించారు. ఆ ప్రకారం సబర్బన్ రైల్వే స్టేషన్లలోని చౌక నీటి కేంద్రాలలో క్యాన్ వాటర్ విక్రయాన్ని నిలిపేశారు.

మొదటి నేటి తరునాయి

అగ్రనేతలిద్దరూ మళ్ళీ కలుస్తున్నారు... హంబల్లో జరిగే జీ-20 సదస్సు సందర్భంగా బ్రెజిల్, రష్యా, ఇండియా, చైనా, దక్షిణాఫ్రికా దేశాలు లాంఛనపర్యటనగా సమావేశమై చర్చలు జరుపుతారని విశ్వసనీయ వర్గాలు చెబుతున్నాయి. అయితే తాజా పరిస్థితుల నేపథ్యంలో చైనా, భారత్ నేతల సమావేశానికి ఎక్కువ ప్రాధాన్యం ఉందని వీరుంటున్నారు. సరిహద్దులపై భారత్-చైనా మధ్య మాటల యుద్ధం దాదాపు నెలరోజులుగా ముదురుతోంది. సిక్కిం సరిహద్దుల్లోని డోకా లా ప్రాంతం తమదేనని, తాము చేపట్టే రోడ్డు నిర్మాణానికి భారత్ అడ్డుపడటం తమ సార్వభౌమాధికారాన్ని దిక్కించడమేనని చైనా భారత్పై విరుచుకుపడుతుండగా, డోకా లా భూటాన్లోని వస్తువని, అక్కడ రోడ్డు నిర్మించడమంటే యథాతథ స్థితిని దెబ్బతీయడమేనని భారత్ బలంగా వాదిస్తోంది. భూటాన్ భద్రతతో తమ దేశ భద్రతా ముడిపడి ఉందని నొక్కిచెబుతోంది.

ప్రజాస్వామ్యంలో ఎవరైనా పోటీ చేయవచ్చు

ఉందని తెలిసినా కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థిని నిలబెట్టడం... ప్రజాస్వామ్యంలో ఎవరైనా పోటీ చేసే హక్కు ఉందన్నారు.

తెరాస తొలిసారి మద్దతిచ్చింది రాష్ట్రపతి అభ్యర్థిగా ఎన్డీయే తన పేరును ప్రకటించినప్పటి నుంచి తెరాస మద్దతు పలుకుతూ వచ్చిందని ఎన్డీయే రాష్ట్రపతి అభ్యర్థి రామ్ నాథ్ కోవింద్ అన్నారు. రాష్ట్రపతి ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా హైదరాబాద్ జలవిహారంలో తెరాస నేతలతో రామ్ నాథ్ సమావేశమయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. కేసీఆర్ కు రెండు విధాలుగా కృతజ్ఞతలు చెబుతున్నాను. ఒకటి దారి పాడవుతూ తనకు స్వాగత ద్వారా ఏర్పాటు చేసినందుకు.. రెండోది హిందీ మాట్లాడే వ్యక్తిని కాబట్టి హిందీలోనే ప్రసంగించినందుకు. నేను బిహార్ గవర్నర్ గా ఏ పార్టీతోనూ సంబంధం లేకుండా బాధ్యతలు నిర్వహించా.. రాష్ట్రపతిగానూ అదేవిధంగా బాధ్యతలు నిర్వహిస్తా. రాజ్యాంగబద్ధ పదవులు స్వీకరించినప్పుడు వాటికి న్యాయం చేయాలి. అని అన్నారు.

భాజపా నేతలతో భేటీ

తెలుగు రాష్ట్రాల్లో ప్రచారం నిమిత్తం హైదరాబాద్ చేరుకున్న రామ్ నాథ్ కోవింద్ కు బేగంపేట విమానాశ్రయంలో కేంద్రమంత్రులు వెంకయ్యనాయుడు, బండారు దత్తాత్రేయ, తెలంగాణ మంత్రులు, నాయని నిర్మలారెడ్డి, మహమూద్ అలీ, భాజపా నేతలు తదితరులు ఆయనకు ఘనస్వాగతం పలికారు. అక్కడ నుంచి నేరుగా హరిత ప్లాజా చేరుకుని భాజపా నేతలతో భేటీ అయ్యారు. ఈ సమావేశంలో లక్ష్మణ్, కిషన్ రెడ్డి సహా భాజపా ఎమ్మెల్యేలు, నేతలు పాల్గొన్నారు.

వైకాపా నేతలతో సమావేశం

భాజపా నేతలతో భేటీ అనంతరం రామ్ నాథ్ కోవింద్ పార్టీ హయాలో హోటల్ లో వైకాపా అధినేత జగన్ తో భేటీ అయ్యారు. ఈ భేటీలో జగన్ తో పాటు ఎంపీలు విజయసాయిరెడ్డి, మేకపాటి రాజమోహన్ రెడ్డి, సీనియర్ నేత ఉమామోహన్ వెంకటేశ్వర్లు, వైకాపా ఎమ్మెల్యేలు పాల్గొన్నారు. రామ్ నాథ్ కోవింద్ ను జగన్ కాలవా కప్పి నత్కరించారు. పార్టీ ఎమ్మెల్యేలను జగన్ స్వయంగా రామ్ నాథ్ కు పరిచయం చేశారు. రాష్ట్రపతి ఎన్నికలకు సంబంధించి జగన్ ఇప్పటికే తన మద్దతు రామ్ నాథ్ కు ప్రకటించిన సంగతి తెలిసిందే.

జనబీట్ పై రాసారే గాంధీ విజయం

పలకలు, రైలింగ్ గైడ్స్, స్ట్రెస్ట్ రైలింగ్ గైడ్స్, వైటి, బ్రెయిలీ ఎర్రజడ్డు వంటి చేతిరాత పరికరాలు. కేస్స్, సానిక గైడ్స్ వంటి ఎలక్ట్రానిక్ సహాయ పరికరాలు. ఆస్టికల్, ఎన్విరాన్ మెంటల్ సెన్సర్స్, అరిఫ్ మెటిక్, అల్టిట్రా లైఫ్ డేర్ ఫ్రమ్స్, క్యూబారిథమ్, స్పీకింగ్, బ్రెయిలీ కేలిక్యులేటర్లు.

కంప్యూటర్ గ్రాఫిక్స్ వంటి జామెట్రీయల్ ఎయిడ్స్, మ్యాథమెటికల్ డిమాన్ స్ట్రెషన్ బోర్డ్, బ్రెయిలీ ప్రాట్రాక్టర్స్, స్పీల్స్, కంపాసిలు, స్పార్ట్ వీల్స్.

కాలిపర్స్, మైక్రోమీటర్స్, కంపెరేటర్స్, గాజెస్, గాజ్ బ్లాక్ లెచెర్స్, రూల్స్, రూలర్స్, యార్డ్స్ క్లిప్ వంటి ఎలక్ట్రానిక్ మెజరింగ్ ఎక్విప్ మెంట్.

ట్రాస్టింగ్, డ్రాయింగ్ ఎయిడ్స్, టాక్టల్ డిస్ ప్లేస్.

ప్రత్యేకంగా రూపొందించిన గడియారాలు. గేజ్ గడియారాలు.

మొదటి షెడ్యూలులోని నెం.90.21 హాడింగ్ క్రిందకు వచ్చే ఆర్థోపెడిక్ ఉపకరణాలు.

మొదటి షెడ్యూలులోని నెం.87.13 హాడింగ్ క్రిందకు వచ్చే వీల్ చైర్స్.

కృత్రిమ ఎలక్ట్రానిక్ టెలిస్కోప్, దాని విడి భాగాలు.

కృత్రిమ ఎలక్ట్రానిక్ చెవి (కోస్టర్ ఇంప్లాంట్)

క్యాసిట్లు, డిస్కలు, ఇతర సాంఘిక రీప్రొడక్షన్ రూపంలోని టాకింగ్ బుక్స్, భారీ ప్రెంట్ బుక్స్, బ్రెయిలీ ఎంజిన్ బ్లడ్, టాకింగ్ కాలిక్యులేటర్లు, టాకింగ్ థర్మామీటర్లు.

బ్రెయిలీని యాంత్రికంగా లేదా కంప్యూటర్ ద్వారా స్పృష్టించే పరికరాలు, బ్రెయిలీ కంప్యూటర్ డెవలప్ మెంట్, డిస్ ప్లేస్, ఎలక్ట్రానిక్ బ్రెయిలీ, ట్రాన్స్ ఫర్, ప్రెసింగ్ మెషిన్స్, స్ట్రీరియో లైటింగ్ మెషిన్స్.

బ్రెయిలీ పేపర్

అంధుల కోసం తయారు చేసిన అన్ని వస్తువులు, పరికరాలు, ప్రత్యేకంగా రూపొందించిన వస్తువులు.

అంధులకు దారి చూపే ఎలక్ట్రానిక్ పరికరాలు, అడ్డుకులును గుర్తించే పరికరాలు, వైట్ కేస్స్, విద్య, పుస్తకావసరం, వృత్తి శిక్షణకు ఉపయోగపడే సాంకేతిక పరికరాలు. బ్రెయిలీ లైఫ్ లైన్స్, బ్రెయిలీ గడియారాలు. టీవింగ్, రెగ్గింగ్ ఎయిడ్స్, గేమ్స్, ఇతర పరికరాలు, అంధుల కోసం ఉపయోగించే ప్రత్యేక పరికరాలు.

వినిడిడి యంత్రాలు, అడియో మీటర్లు.

యూరిన్ కలెక్షన్ బ్యాగులు, బెల్లీ కుషన్స్ వంటి వస్తువులు.

తీవ్ర శారీరక వైకల్యంగాల రోగులకు ఉపయోగపడే పరికరాలు, జాయింట్ రీప్లేస్ మెంట్, వెన్యూముక సంబంధిత పరికరాలు.

పాత నోట్ల జమకు మరో అవకాశమివ్వండి

జరిగింది. ఈ సందర్భంగా కేంద్రానికి, ఆర్థిక నిర్వహణ న్యాయస్థానం పలు ఆదేశాలు జారీ చేసింది. పాత రూ.500, రూ.1000 నోట్లను రద్దు చేస్తూ.. గతేడాది నవంబర్ లో ప్రధానమంత్రి నరేంద్రమోదీ సంవదన నిర్ణయం తీసుకున్న విషయం తెలిసిందే. 2016 డిసెంబర్ 30లోగా పాత నోట్లను బ్యాంకుల్లో జమచేసుకోవాలని కేంద్రం స్పష్టం చేసింది. ఇంకా కొందరు వ్యక్తులు పాత నోట్లను బ్యాంకుల్లో డిపాజిట్ చేసుకోలేకపోయారు. తమకు మరో అవకాశం కల్పించాలని కోరుతూ సుప్రీంకోర్టులో పిల్ వేశారు. దీనిపై నేడు న్యాయస్థానం విచారణ చేపట్టింది. సరైన కారణాలతో డబ్బు జమచేయలేకపోయిన నిజాయితీపరులకు మరో అవకాశాన్ని కల్పించాలని సూచించింది. ఉదాహరణకు కేంద్రం చెప్పిన గడువు సమయంలో ఓ వ్యక్తి జైల్లో ఉండేగనుక, ఆ వ్యక్తికి ఇప్పుడు అవకాశం ఇవ్వకపోవడం సరికాదని సేర్కొంది. ఇలాంటి వ్యక్తులకు ఎలా సాయపడతారు. వీరి కోసం ప్రత్యేకంగా ఏర్పాట్లు చేస్తారా? అంటూ ప్రశ్నల వర్షం కురిపించింది. దీనిపై రెండు వారాల్లో స్పందన తెలియజేయాలని ఆదేశించింది. సుప్రీం నిర్ణయంపై స్పందించిన కేంద్ర ప్రభుత్వం దీనిపై సమగ్ర నివేదికతో అఫిడవిట్ దాఖలు చేస్తామని కోర్టుకు చెప్పింది. ఈ కేసులో తదుపరి విచారణను న్యాయస్థానం జూలై 18కి వాయిదా వేసింది.

ప్రజల్లో భయాందోళనలు తొలిగించాలి

అమలులోకి తెవాలని కేంద్ర ప్రభుత్వం నిర్ణయించింది. దీన్ని అన్ని రాష్ట్రాలు తప్పనిసరిగా అమలుచేసి తీరాల్సిన పరిస్థితి ఉంది. ఇది అమలు చేయడం వల్ల లాభమా? నష్టమా? ఎవరికి నష్టం? ఎవరికి కష్టం? అనే విషయంపై ప్రజలలో భిన్నాభిప్రాయాలు వ్యక్తమవుతున్నాయి. ఈ సందేహాలు, అనుమానాలను నివేదిక చేయాలిని అవసరమైంది. జీఎస్టీపై ఒక సమగ్ర నోట్ తయారుచేసి అందించాలి అని సీఎం చెప్పారు.

చిన్న వ్యాపారులపై పన్నులేదు..

జీఎస్టీ విధానంలో కొన్ని సానుకూలతలున్నాయి. రూ.20 లక్షలలోపు వార్షిక టర్నోవర్ ఉన్న వ్యాపారులు ఎలాంటి పన్ను చెల్లించాల్సిన అవసరం లేదు. రూ.20 నుంచి 75 లక్షల వ్యాపారం చేసుకునే వారికి ఒక్క శాతం మాత్రం పన్ను ఉంటుంది. ఇది సానుకూల అంశం. చిన్న వ్యాపారాలన్నీ 20 లక్షల ఇంపు టర్నోవర్ పరిధిలోకి వస్తాయి కాబట్టి తెలంగాణలోని లక్షలాది మంది చిన్న వ్యాపారులకు ఇది లాభం. ఈ విషయాన్ని వారికి వివరించాలి. జీఎస్టీ అనుగుణంగా తమ వ్యాపారాలను ఏ విధంగా నిర్వహించుకోవాలి? సూచనలివ్వాలి. జీఎస్టీ అనుగుణ్యంగా పన్నులు విధించాలి చెప్పాలి. భయాందోళనలను పోగొట్టాలి అని సీఎం సూచించారు.

రిజర్వేషన్లపై 8న రాష్ట్ర స్థాయి సమావేశం : ఆర్.కృష్ణయ్య

శాసనసభ సంచాలని, దీనికి గానూ రెండు నెలల్లో ఉత్తర్వులు జారీ చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. రాజ్యాంగాన్ని సవరించి బీసీ ఉద్యోగులకు పదోవ్యతులలో రిజర్వేషన్లు కల్పించాలని, బీసీ రిజర్వేషన్లపై ఉన్న క్రీమిలేయర్స్ ను ఎత్తి వేయాలని తదితర డిమాండ్లపై విస్తృత స్థాయి సమావేశంలో చర్చించనున్నట్లు తెలియచేశారు. బీసీల సంపూర్ణ సమైక్యత దిశగా ఈ సమావేశం నిర్వహిస్తున్నట్లు వెల్లడించారు.

నీట్ రాష్ట్ర ర్యాంకులో గిరిజన విద్యార్థిని ప్రతిభ

ఉట్టూరు : నీట్ తెలంగాణ రాష్ట్ర ర్యాంకులలో ఉట్టూరుకు చెందిన గిరిజన ఉపాధ్యాయుడు పవార్ విజయకుమార్, నేపా దంపతుల కుమార్తె హర్షిత ప్రతిభచాటింది. కాళీజీ ఆరోగ్య విశ్వవిద్యాలయం ప్రకటించిన నీట్ రాష్ట్ర ర్యాంకులలో ఎస్టి విభాగంలో హర్షిత రాష్ట్ర స్థాయిలో 3వ ర్యాంకును సాధించడం విశేషం. అదే విధంగా జనరల్ క్యాటగిరిలో 246 ర్యాంకును సాధించింది. ఇంటర్మీడియట్ బైటేసిలో వెయ్యి మార్కులకుగాను

979 మార్కులు సాధించడంతోపాటు రాష్ట్ర స్థాయిలో 12వ ర్యాంకును సాధించింది. పద తరగతిలో 10జీపీఎస్ దక్కించుకుంది. ఏజెన్సీ ప్రాంతానికి చెందిన గిరిజన విద్యార్థిని చదువుల్లో రాణించడం పట్ల ఉపాధ్యాయులు ఆమెను అభినందించారు. సైన్రెడ్డనిచ్చుణురాలిగా ఎదిగి పేదలకు వైద్యసేవలు అందించడమే తన లక్ష్యమని హర్షిత తన అభిప్రాయాన్ని తెలిపారు.



రైతులకు పంట బీమా చెల్లించాలి

కిసాన్ సంఘ్ జాతీయ కార్యదర్శి కె.సాయిరెడ్డి



ఇచ్చోడ : రైతులకు ప్రధానమంత్రి ఫసల్ బీమా యోజన పంటబీమా చెల్లింపులు తక్షణమే చేయాలని కిసాన్ సంఘ్ జాతీయ కార్యదర్శి కె.సాయిరెడ్డి డిమాండు చేశారు. ఆయన ఆఖిల భారతీయ కిసాన్ సంఘ్ అధ్యక్షులలో నిర్వహించిన నిరసన ర్యాలీలో పాల్గొని మాట్లాడారు. గతేడాది వేసిన పత్తి, సొయా, పెసర, మినప పంటలకు రైతులు బీమా చేసినా ఇప్పటి వరకు డబ్బులు రాలేదని అన్నారు. కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు రైతు సంక్షేమానికి కృషి చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. పంటలకు గిట్టుబాటు ధరలు రాకపోవడంతో అన్నదాతలు ఆస్తుల పాలు కావాల్సి వస్తుందని పేర్కొన్నారు. గతేడాది అధిక వర్షాల వల్ల పంటలు తీవ్రంగా నష్టపోవాల్సి వచ్చిందని తెలిపారు. వ్యవసాయ అధికారులు, బీమా కంపెనీల వారు

నష్టపరిహారాన్ని క్షేత్రస్థాయిలో పరిశీలించి నిర్ధారించారని అన్నారు. ఒక ఇచ్చోడ మండలం లోనే 400 మంది రైతులు ఫసల్ బీమా చేసుకున్నారని తెలిపారు. బీమా కంపెనీలకు ప్రభుత్వ వాటాను చెల్లింపు తక్షణమే పరిహారం విడుదలయ్యే చూడాలని కోరారు. నిరసన ర్యాలీని స్థానిక వ్యవసాయ మార్కెట్ యార్డు నుంచి జాతీయరహదారి మీదుగా తహసీల్దార్ కార్యాలయం వరకు కొనసాగింది. అనంతరం తహసీల్దార్ రాజ్ డె హాస్పిటల్ గేట్ పాటు వ్యవసాయాధికారి సాగరికకు పంటబీమా చెల్లింపులపై వినతి పత్రాన్ని అందజేశారు. కార్యక్రమంలో కిసాన్ సంఘ్ జిల్లా అధ్యక్షుడు పానెట్ల మారుతి, రైతు స్వరాజ్యవేదిక జిల్లా కన్వీనర్ సంగెపు చౌరస్మి, గడ్డం రాజారెడ్డి, కల్లెం సతీష్ రెడ్డి, వేణుగోపాల్, గజానంద్, రామేశ్వర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కవ్వాలలో వింతజీవంట్టా సామాజిక మాధ్యమాల్లో హాల్ చలన్

జన్మారం: కవ్వాల అటవీ ప్రాంతంలో వింత జీవీ సీసీ కెమెరాలలో చిక్కినట్లుగా సామాజిక మాధ్యమాల్లో అలజడి సృష్టించడంతో ఒక్కసారిగా ప్రజలు ఆందోళన చెందారు. ఎక్కడి నుంచి వచ్చిందో తెలియదు.. ఏ ప్రాంతంలో సీసీ కెమెరాకు చిక్కిందో తెలియదు.. ఇంతకీ అది పోస్టు చేసిందేవేరే అంతకంటే తెలియదు. కానీ మంచిదైనా జిల్లా కవ్వాల అటవీ ప్రాంతంలో చిక్కిందటా పుకార్లు రావడంతో స్థానికులతో పాటు ఇతర ప్రాంతాల వారు సైతం భయభ్రాంతులకు గురవుతున్నారు. పోలీసులు, అటవీశాఖ అధికారులకు సైతం పోస్టు చేసి వాకులు చేస్తున్నారు. ఇది తప్పదు సమాచారం అని వదలకుండా నమ్మిద్దని ప్రజలకు అటవీ అధికారులు తెలిపారు. నిజానికి అటవీ ప్రాంతంలో అమర్చిన సీసీ కెమెరాకు ఏ జంతువు చిక్కిన ఆ శాఖ రెంజి అధికారి, డివిజన్ కు సమాచారం ఉంటుంది. కానీ ఇక్కడ అలాంటి దాఖలాలు ఏమీ లేకపోవడంతో ప్రజలు ఎలాంటి ఆందోళన చెందాల్సిన అవసరం లేదు. ఈ విషయంపై మంచిదైనా డివిజన్ ప్రభాకర్ న్యూస్ టుడేతో మాట్లాడుతూ ఎలాంటి వింత జీవీ కవ్వాల అటవీ ప్రాంతంలో సీసీ కెమెరాకు చిక్కినట్లుగా సమాచారం లేదు. ఇలాంటి వాటిని ప్రజలు నమ్మాల్సిన అవసరం లేదని సమాధానం ఇచ్చారు.

గిరిజనులకు న్యాయం చేయాలి

ఎదులాపురం : గిరిజన రైతుల పట్ల ఈ ప్రభుత్వం అమానుషంగా ప్రవర్తిస్తోందని తెలంగాణ అధివాసి గిరిజన సంఘం రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు బండార రవికుమార్ విమర్శించారు. సామాజిక స్థానిక సుందరయ్యభవన్ లో గిరిజన రైతుల పేర్కొని వీరూపా కేసరి సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ వారు గత దశాబ్దాల కాలంగా పాడు వ్యవసాయం చేసుకుంటున్న భూములకు అటవీ హక్కు పత్రాలు అందించడంతో పాటు పంట రుణ సౌకర్యం కల్పించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఇది వరకే అటవీ హక్కు పత్రాలు ఇచ్చిన భూముల్లో అటవీ శాఖ వారు హరితహారం పేరుతో మొక్కలు నాటి స్వాధీనం చేసుకోవడానికి ప్రయత్నిస్తున్నారని విమర్శించారు. అంతే ఇప్పటికే పలు గిరిజన గ్రామాల్లో అటవీవాగులు సాకి అనారోగ్యం బారిన పడుతున్నారని, వారికి మెరుగైన వైద్యం అందించడానికి ఆరోగ్య అత్యయికస్థితి (హెల్త్ ఎమర్జెన్సీ) ప్రకటించాలన్నారు. గిరిజన గ్రామాలకు అన్ని మౌలిక సదుపాయాలు కల్పించాలని కోరారు. ఈ సమస్యల పరిష్కారం కోసం ఈ నెల 17న నిర్వహించనున్న చలో కలెక్టరేట్ కార్యక్రమంలో గిరిజనులు ఎక్కువ సంఖ్యలో పాల్గొని విషయవంతం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆ సంఘం రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి తోడనం భీంరావు, జిల్లా అధ్యక్షుడు కనక గణపతి పాల్గొన్నారు.

బచ్చగాళ్ల దాడిలో గాయపడిన ఆర్టీసీ పాలిశుద్ధ్య కార్మికులు

కుడకుడకోడల్ : సూర్యాపేట పట్టణంలోని కొత్తబస్టాండులో బిచ్చగాళ్ల ఆర్టీసీ పాలిశుద్ధ్య కార్మికులపై దాడికి పాల్పడిన సంఘటన చోటు చేసుకుంది. ఆర్టీసీ డిపో మేనేజర్ బి.శ్రీనివాస్ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. కొత్తబస్టాండులో బిచ్చగాళ్ల దొంగ తనాలకు పాల్పడుతున్నారని ఒప్పుతూ ఆర్టీసీ పాలిశుద్ధ్య కార్మికులు వాళ్లను బస్టాండు నుంచి బయటికి పంపించే క్రమంలో బిచ్చగాళ్ల (ఇద్దరు మహిళలు) ఆర్టీసీ పాలిశుద్ధ్య కార్మికులపై దాడికి పాల్పడ్డారు. దీంతో ముగ్గురు పాలిశుద్ధ్య కార్మికులకు గాయాలయ్యాయి. గాయాలైన వంగపల్లి ఎల్లమ్మ, దుర్గం లక్ష్మమ్మ, ములగలేటి ఎల్లమ్మను ఆర్టీసీ సిబ్బంది ప్రాంతీయ ఆసుపత్రికి తరలించి చికిత్స చేయించి.. పోలీసులకు సమాచారం ఇచ్చినట్లు తెలిపారు. పట్టణ ఎచ్చె జానకరాములు సంఘటన స్థలానికి చేరుకొని దాడికి పాల్పడిన వారిపై కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తామన్నారు.

ముగిసిన ఈసెట్ మొదటి విడత కౌన్సెలింగ్ 840 మంది అభ్యర్థుల ధ్రువపత్రాల పరిశీలన



బెల్లంపల్లి : తెలంగాణ రాష్ట్ర సాంకేతిక ఉన్నత విద్యా మండలి అధ్యక్షులలో నిర్వహించిన తెలంగాణ ఈసెట్-2017 ప్రవేశ పరీక్షలో అర్హత సాధించిన అభ్యర్థులకు బెల్లంపల్లి ప్రభుత్వ పాలిటెక్నిక్ కళాశాలలో గత నెల 30 నుంచి ముగిసింది. చివరి రోజు 9 గంటల నుంచి సాయంత్రం వరకు నాలుగు విడతల్లో 16,001వ ర్యాంకు నుంచి చివరి ర్యాంకు సాధించిన అభ్యర్థులకు సంబంధించిన ధ్రువీకరణ పత్రాల

పరిశీలన కొనసాగింది. నాలుగు రోజుల పాటు నిర్వహించిన కౌన్సెలింగ్ కు 840 మంది విద్యార్థులు హాజరైనట్లు ప్రిన్సిపల్ బి.కరుణ కుమార్ తెలిపారు. ధ్రువపత్రాలను బీసీ, ఎస్సీ సంక్షేమ శాఖాధికారులు, కళాశాల సిబ్బంది పరిశీలించారు. ఈ నెల 5వ తేదీ వరకు కోర్సుల అప్లస్టు ఎంపిక చేసుకునే అవకాశం ఉందని ప్రిన్సిపల్ పేర్కొన్నారు. 7వ తేదీన సీట్ల కేటాయింపు ఉంటుందని వివరించారు.

దుకాణాల్లో రేషన్ బియ్యం దాడులు చేసి పట్టుకున్న అధికారులు



గద్వాల : గద్వాలలోని శ్రీమణికోట ఆగ్రో ఇండస్ట్రీస్(పాండు రైస్ మిల్)లో గతనెల 26న 339.78 క్వంటాళ్ల రేషన్ బియ్యాన్ని పట్టుకుని సీజ్ చేసిన కేసులో నిందితుల వివరాలను గద్వాల పట్టణ ఎచ్చె శ్రీనివాస్ వెల్లడించారు. జిల్లా కేంద్రంలో కొంతమంది బియ్యం వ్యాపారులు రేషన్ బియ్యాన్ని పక్కదారి పట్టిస్తున్నారని పట్టణంలో బియ్యం వ్యాపారం చేస్తున్న నాయకీ శంకర్, వెంకటస్వామి, దొడరపల్లి పరీష్, తిప్పయ్య శెట్టి, ఇమాన్, యూసూఫ్, తిప్పన్న, శిల రాములు, శంకరయ్య, భాస్కర్ శెట్టి, శారబండి అంజనేయులు చుట్టూపక్కల గ్రామాల నుంచి రేషన్ బియ్యాన్ని సేకరిస్తున్నారని చెప్పారు. బండ్ల దొంగలు, బండ్ల అంజనేయులు ఈ బియ్యాన్ని పాండు రైస్ మిల్ లో రిపాటింగ్ చేయించి సొనా బియ్యంగా మారుస్తున్నారని చెప్పారు. అదే బియ్యాన్ని దుకాణాల్లో అధిక ధరలకు విక్రయిస్తున్నారని పేర్కొన్నారు. ఈ కేసులో రైస్ మిల్ యజమాని పాండుని గతనెలలో అరెస్టు చేశామన్నారు. అందిన



సమాచారంతో ఉదయం తుల్యారాం ఆలయం వద్ద ఉన్న బియ్యం దుకాణాల్లో ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ అధికారులతో కలిసి దాడులు నిర్వహించా మన్నారు. నిల్వ ఉన్న 12 క్వంటాళ్ల రేషన్ బియ్యాన్ని గుర్తించి స్వాధీనం చేసుకొన్నారని తెలిపారు. ఈ కేసులో ఏడుగురిని రిమాండ్ చేశామన్నారు. అయితే ఈ కేసులో ముఖ్య సూత్రదారి అయిన పాండును అరెస్టు చేసినప్పటికీ పోలీసులు ప్రకటించకపోవడం, మధ్యవర్తులుగా ఉన్న బండ్ల దొంగలు, బండ్ల అంజనేయులు నుంచి రేషన్ బియ్యం సేకరించడంపై విమర్శలు వచ్చాయి. ఈ విషయంపై పట్టణ ఎచ్చెని న్యూస్ టుడే వివరణ కోరగా ఎలాంటి సందేహలు అవసరం లేదని, పాండును అరెస్టు చేసినప్పటికీ సమయంలేక వివరాలపైకి పోయా మని తెలిపారు. దుకాణాల్లో చేసిన దాడుల్లో ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ డిప్యూటీ తహసీల్దార్ ఖాజాదొ ల్, ఆర్.బి అజితకుమార్, పట్టణ రాజా ఎచ్చెలు శ్రీనివాస్, మధునుద్దేవరెడ్డి, ట్రాఫిక్ ఎచ్చె గతనెలలో అరెస్టు చేశామన్నారు. అందిన

సమస్యలు సత్వరం పరిష్కరించాలి

పాలనాధికారి వెంకటరామరెడ్డి

సిద్దిపేట : ప్రజావాణి వినతులు, ఫిర్యాదులపై దృష్టి సారించి వెంటనే పరిష్కరించాలని పాలనాధికారి వెంకటరామరెడ్డి అధికారులను ఆదేశించారు. సిద్దిపేటలో జరిగిన ప్రజావాణిలో 48 అట్టలు వచ్చాయి. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ...శాఖలకు వచ్చిన ఫిర్యాదులను పరిశీలించి నిర్ణీత వ్యవధిలో పరిష్కరించాల న్నారు. పెండింగ్లో ఉండకుండా శాఖాధిపతు లు నిరంతరం సమీక్షించాలన్నారు. నిర్ణీత వ్యవధిలో పరిష్కరిస్తేనే ప్రజలకు మరింత సమృద్ధి కలుగుతుందన్నారు. సంయుక్త పాలనా ధికారి పద్మాకర్, డీఆర్.ఎం చంద్రశేఖర్, వివిధ శాఖాధిపతులు ప్రజావాణిలో పాల్గొన్నారు. రెండు పడకగదుల ఇళ్ల నిర్మాణంలో రాష్ట్రంలో జిల్లా ముందంజలో ఉందని పాలనాధికారి

వెంకటరామరెడ్డి తెలిపారు. సిద్దిపేటలో పంచాయితీరాజ్ ఇంజనీరింగ్ విభాగం అధికారులు, ఎస్.ఎస్.ఇన్ఫ్రా కంపెనీ ప్రతినిధులతో ఈ అంశంపై సమీక్ష జరిపారు. జిల్లాలో 800 ఇళ్ల నిర్మాణం చేపట్టే బాధ్యత ఎస్.ఎస్.ఇన్ఫ్రా కంపెనీకి అప్పగిస్తున్నట్లు తెలిపారు. నిర్మాణ రంగంలో విశిష్ట అనుభవం ఉన్న ఈ సంస్థను జిల్లాలో రెండు పడకగదుల ఇళ్ల నిర్మాణం చేపట్టాలని కోరగా ముందుకు వచ్చిందన్నారు. ఈ సందర్భంగా కంపెనీ భాగస్వాములు శేఖర్ రాజు, మోహన్ రాజు మాట్లాడుతూ...రెండు వారాల్లో పనులు ప్రారంభిస్తామన్నారు. సమీక్షలో పంచాయితీరాజ్ ఇంజనీరింగ్ విభాగం ఈ ఈ రాజశేఖర్, ఆర్.టి. ముత్యంరెడ్డి పాల్గొన్నారు.

ఆధ్యాత్మిక జ్ఞానాన్ని పెంపొందించుకోవాలి

భూదాస్ పోషంపల్లి : నేటి సమాజానికి, యువతరానికి ఆధ్యాత్మిక జ్ఞానం ఎంతో అవసరమైందని వరంగల్ జిల్లా శ్రీ జగద్గురు గీతాశ్రమ వ్యవస్థాపకులు శ్రీ జ్ఞాన చైతన్యనందస్వామీజీ అన్నారు. మండల కేంద్రంలోని శ్రీ మార్కండేశ్వర స్వామి దేవాలయంలో ఆధ్యాత్మిక జ్ఞాన సభ్యంగం అధ్యక్షులలో ఆధ్యాత్మిక రామాయణం-శ్రీ సీతారామాంజనేయ సంవాదంపై ప్రవచనాలను వినిపించారు. ఆధ్యాత్మిక జ్ఞానం పెంపొందినప్పుడు ఆత్మ పరమార్థం అవగతమవుతుందన్నారు. కార్యక్రమంలో దేవాలయ ఛైర్మన్ కన్నాటి పాండు, బల్ల దుర్రాసులు, గుర్రం కృష్ణ, మాచర్ల కృష్ణనందం పాల్గొన్నారు.

గ్రీవెన్స్ లో సామాన్యుల మనోవేదన

పొరుగు సేవల వారికి ఈఎస్ఐ, పీఎఫ్ అమలుచేయాలన్న కలెక్టర్



ఖమ్మం : వివిధ ప్రభుత్వ శాఖల్లో పనిచేస్తున్న పొరుగు సేవల ఉద్యోగులకు ఈఎస్ఐ, పీఎఫ్ ఖాతాలు ప్రతి నెల నిర్వహించాలని, సంబంధిత ఏజెన్సీలు ఉద్యోగుల ఖాతాల్లో ప్రతి నెల పీఎఫ్, ఈఎస్ఐ తమ వాటా సొమ్ము జమచేయాలని కలెక్టర్ లోకేశ్ కుమార్ అన్నారు. ఖమ్మంలోని జిల్లా పరిషత్ సమావేశ మండరంలో నిర్వహించిన గ్రీవెన్స్ లో ఆయన ప్రజల నుంచి ఫిర్యాదులు స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ పొరుగు సేవల ఉద్యోగుల పీఎఫ్, ఈఎస్ఐ ఖాతాల్లో ప్రతి నెల ఏజెన్సీల వాటా సొమ్ము జమ అయ్యిందో లేదో ఆయా శాఖల అధికారులు తనిఖీ చేయాలన్నారు. సొమ్ము జమ చేయని ఏజెన్సీని గుర్తిస్తే మరుసటి నెలకు బిల్లులు నిలిపివేయాలని ఆదేశించారు. ఇకనుంచి అత్యధిక సెక్యూరిటీ డిపాజిట్ జమ చేసేందుకు ముందుకొచ్చిన ఏజెన్సీలకు పొరుగు సేవల ఉద్యోగులను కేటాయించాలన్నారు. ఈ మేరకు త్వరలో ఉత్తర్వులు జారీ చేయనున్నట్లు ఆయన పేర్కొన్నారు. ప్రభుత్వ శాఖల అధికారులు పొరుగు సేవల ఉద్యోగులను ఎంపిక చేసి వారిని ఏజెన్సీకి అప్పగించాలి తప్ప.. ఎంపికలో పరిమేయాన్ని పెంచొద్దన్నారు. అనంతరం ప్రజల నుంచి అందిన ఫిర్యాదులను పరిశీలించిన కలెక్టర్.. సంబంధిత శాఖల అధికారులకు ఆమోదించారు. ఈ వారం చిన్న చిన్న సమస్యల పరిష్కారం కోరుతూ జిల్లా సచివాలయానికి పెద్ద సంఖ్యలో జనం తరలివచ్చారు. తమ మనోవేదనను తెలిపారు. గ్రీవెన్స్ లో జేసీ వినయకృష్ణారెడ్డి, డీఆర్.ఎ శివశ్రీనివాస్

ఇతర శాఖల అధికారులు పాల్గొన్నారు. జిల్లాలో వ్యవసాయ కూలీలకు కనీస వేతన చట్టం ఎక్కడా అమలు జరగటంలేదని, గ్రామాల్లో కనీస వేతన చట్టాన్ని అమలు చేయాలని కోరుతూ పీపీఎం అనుబంధ వ్యవసాయ కార్మికుల సంఘం ప్రతినిధులు వేదగిరి శ్రీనివాసరావు, కె.నర్సయ్య, పాన్వెంకటేశ్వర, వీరస్వామి వినతి పత్రం అందించారు. ఖమ్మం కవిరాజ్ నగర్ కు చెందిన ఓ వ్యక్తి ఎలాంటి అనుమతులు లేకుండా మనీ ఖాతాదారింగ్, సైబాన్స్ వ్యాపారం సాగిస్తున్నారని.. వేర్వేరు పేర్లతో వాహనాలను సైబాన్స్ చేస్తూ అధిక మొత్తంలో పట్టణ వసూలు చేయడంతో పాటు ఖాళీ చెక్కులు, ప్రాసెర్ నోట్లను తీసుకుని బ్యాక్ మెయిల్ చేస్తున్నారని నగరానికి చెందిన చిన్న రామలింగయ్య కలెక్టర్ కు విన్నవించారు. కొణిజర్ల మండలం గుండ్రాతిమడుగు రెవెన్యూ పరిధిలోని 258 సహా పలు సర్వే నెంబర్లలో ఉన్న ప్రభుత్వ డొంగ్ దారిని ఆక్రమణదారుల నుంచి రెవెన్యూ అధికారులు స్వాధీనం చేసుకున్నారు. దీనికి ఇరువైపులా హరితహారంలో మొక్కలు నాటేందుకు అనుమతించి రక్షణ కల్పించాలని రైతులు డి.వెంకటేశ్వర్లు, పి.శ్రీనివాసరావు, రామారావు, సోదంపాచాట్, సత్యనారాయణ, ఎం.నాగేశ్వరరావు విన్నవించారు. తిరుమలాయపాలెం మండలంలో కాకరవాం, ముజాహిద్ పురం, సుద్దవగుతండా గ్రామాల నుంచి వెళ్తున్న పాత్రల వారు నుంచి నిరంతరంగా సాగుతున్న ఇసుక ఆక్రమ రవాణాను నిరోధించాలని, నకిలీ కూపస్లతో సాగుతున్న దండాను అరికట్టాలని పాచ్యనాయక్, కిషన్, రమేష్, మోహన్ తదితరులు ఫిర్యాదు చేశారు. తల్లాడ మండలం గోపాల్ పేటలో ఓ మహిళకు భూమి లేకున్నా ఆమెకు ఆరు ఎకరాలన్నట్లు పహాణీ నకలు జారీచేశారని, దాని ఆధారంగా ఆమె బ్యాంకులో రూ.లక్ష పంట రుణం తీసుకున్నారని, బాలపేట రెవెన్యూలోనూ తప్పదు పత్రాలతో భూముల పట్టాలు మార్పిడి చేసినందున విచారణ జరిపించి చర్యలు తీసుకోవాలని అన్నారుగూడెంకు చెందిన టి.యంగంధర్ ఫిర్యాదు చేశారు. తన భర్త శ్రీనివాస్ వ్యవసాయ కూలీ పనులు చేస్తూ గుండెపోటుతో నాలుగేళ్ల క్రితం మరణించారని, అపద్ధ్యం అర్థిక సాయం మంజూరు చేయాలని సింగంబే మండలం పేరుపల్లికి చెందిన ఆకులపాటి ఉమ కోరారు.

పాలమూరుకు ఆధ్యాత్మిక శోభ తొలి ఏకాదశికి ఆలయాల ముస్తాబు



మహబూబ్ నగర్ : వెంటవెంటనే రానున్న పర్వదినాలతో జిల్లాలో ఆధ్యాత్మిక శోభ సంతరించుకుంది.. ఆలయాల్లో భక్తుల సందడి కనిపించనుంది. ఇంటింటా పవిత్రమైన ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహిస్తారు. ఆషాఢ శుద్ధ ఏకాదశిని తొలి ఏకాదశిగా పిలుస్తారు. ఏడాదిలో 24 ఏకాదశుల్లో మొదటిసారిగా వచ్చే ఏకాదశిని హిందువులు అత్యంత శ్రేష్ఠమైన రోజుగా భావిస్తారు. తొలి ఏకాదశి సందర్భంగా భక్తులు

ఉపవాస దీక్షలతో భగవంతుడిని పూజిస్తారు. ప్రధానంగా ఈరోజున గోపద్మవ్రతం నిర్వహిస్తే పుణ్యపలాలు పొందుతారని పురాణాల్లో ఉంది. ఆషాఢం, శ్రావణం, ఆశ్వయుజం, కార్తీకం ఈ నాలుగు మాసాలపాటు చాతుర్మాస్యప్రత్యేకాలు అవలంబిస్తారు.వైశ్ణవాలయాల్లో తొలి ఏకాదశి మహోత్సవాలను అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహిస్తారు. మహబూబ్ నగర్ లోని కంచీకామకోటి పీఠం పిల్లలమఠి దారిలోని శ్రీ వెంకటేశ్వరస్వామి దేవాలయంలో ఏకేష పూజలు నిర్వహించుకుంటున్నట్లు ఆలయ మేనేజరు తోటపల్లి శ్రీకాంఠేశ్వర్ వెల్లడించారు. ఉదయం 5.30 గంటల నుంచి సుప్రభాతసేవ, స్వామివారికి పూలంగి సేవ, సహస్రనామార్చన, అనంతరం భక్తులకు స్వామివారి దర్శనం ఉంటుందని తెలిపారు. సింహగిరి శ్రీలక్ష్మీనర్సింహస్వామి దేవాలయంలో తగిన ఏర్పాట్లు చేశారు. టీడీపీకట్టలోని తిరుమలనాథ స్వామి దేవాలయం, తితిదే కల్వణణ మండలంలో, శ్రీనివాస కాలనీలోని శ్రీవేంకటేశ్వరస్వామి ఆలయం, హొసింగ్ బోర్డు కాలనీలోని దేవాలయంలో తొలి ఏకాదశి రోజు పూజలు నిర్వహించనున్నారు. అలాగే పేదల తిరుపతిగా పేరుగాంచిన మన్యంకొండ శ్రీలక్ష్మీవేంకటేశ్వరస్వామి దేవాలయంలో కూడ ప్రత్యేక పూజలు ఘనంగా నిర్వహిస్తారు.

విజయభాను

సంపాదకీయం

చారిత్రాత్మకమైన నిర్ణయం

చాలా ఏళ్ల నుంచి ఎదురుచూస్తున్న వస్తుసేవల పన్ను (గూడ్స్ అండ్ సర్వీసెస్ ట్యాక్స్-జీఎస్టీ) జూలై నెల ఆరంభం నుంచి దేశంలో అమలులోకి వచ్చింది. దీంతో ఈ ఉపఖండంలో ఆర్థికాభివృద్ధి పుంజుకొని స్థూలంగా దేశ ఆర్థిక వ్యవస్థ మెరుగుపడుతుందని ఆశించవచ్చు. స్వాతంత్ర్యం తర్వాత అతి పెద్ద పన్ను సంస్కరణగా దీన్ని భావించవచ్చు. జీఎస్టీతో దేశంలో ఒకే పన్ను విధానం అమలులోకి వచ్చి అటు రాష్ట్రాలు, దేశం కూడా ఆర్థికంగా లాభపడుతాయి.

జీఎస్టీతో ఎలా, ఏం లాభమంటే.. మార్కెట్ ఆర్థికవేత్తలు ఆడమ్ స్మిత్, రికార్డ్ చెప్పిన విధంగా నియంత్రణలేని వ్యాపారమే దేశాన్ని బలపరుస్తుంది చెప్పింది. స్వేచ్ఛాయుత వ్యాపార విధానం ఎంత విస్తృతంగా ఆచరణలో ఉంటే అంతగా ఆ సమాజం ఆర్థికాభివృద్ధి చెందుతుందని వారు ఏనాడో సెలవిచ్చారు. ఇన్నాక్షకు వారి బాటలో నడుస్తున్నాం. దేశమంతా ఏకరించి పన్ను విధానంతో స్వేచ్ఛాయుత వ్యాపారానికి జీఎస్టీతో మార్గం సుగమమై దేశాభివృద్ధి గతం కన్నా వేగంగా పరుగులు తీస్తుంది. భారతీయుల ఆశలు, ఆకాంక్షలు నెరవేరాలంటే జీఎస్టీతోనే సాధ్యం. జీఎస్టీ విధానం తీసుకురావాలన్న 17 ఏళ్ల తర్వాత ఈ జూలై మధ్య రాత్రి నుంచి అమలులోకి వచ్చింది. ఇప్పటిదాకా పరోక్ష పన్నుల విధానంతో ఎన్నో అవాంతరాలు ఎదుర్కొన్నాం. జీఎస్టీతో ఇక అలాంటి అవాంతరాలేమీ ఉండవు. కొట్లాడి మంది వ్యాపారస్తులు, వేలకోట్ల ఆర్థిక వ్యవస్థ అంతా ఒకే మార్కెట్ గా అవతరించింది. జీఎస్టీతో కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు విధిస్తున్న డబ్బులను పైగా వివిధరకాల పన్నులు పోయి ఒకే పన్ను ఉంటుంది. దేశమంతా ఒకే రీతిగా అమలులోకి వస్తుంది. దీంతో ఆసియాలో మూడో అతిపెద్ద మార్కెట్ గా దేశం అవతరిస్తుంది. గాంధీ.. స్థానిక ఉత్పత్తి వినియోగం ద్వారానే ప్రజలు ఆర్థికాభివృద్ధి, స్వావలంబన సాధిస్తారని భావించాడు. ఈ భావన పునాదిపైనే చెప్పిందే రాట్నం పై చేతితో నూలు వడకటం. దీంతో పెద్ద స్థాయిలో ఉత్పత్తి పెంచటానికి, పరిశ్రమల స్థాపనకు దూరంగా ఉన్నది. ఇది ఒకరకంగా ఆలోచిస్తే, ఆధ్యాత్మిక ఆలోచనలకు దగ్గరగా ఉన్నట్లు కనిపిస్తుంది. కాబట్టి ఉత్పత్తి పెరుగుటానికి, సంపద పెరుగుటానికి గాంధీ ఆలోచనా విధానం అనుగుణంగా లేదు. దీంతో పేదరికం ఒక అనివార్య స్థితిలో భాగంగానే ఉండిపోయింది. ఆ క్రమంలోనే వ్యవసాయోత్పత్తి కూడా అలాగే ఉండిపోయి వ్యవసాయోత్పత్తులు అవసరాలకు అనుగుణంగా పెరుగక పోవడంతో కరువు కాటకాలు తొందరగానే అధిగమించాయి. ఆధ్యాత్మిక ఆలోచన, ఆచరణ దేశ ప్రజలను ఆకలిచావుల నుంచి దూరం చేయలేక పోయిందన్నది చారిత్రక వాస్తవం.

ఆడమ్ స్మిత్ చెప్పినట్లు, రికార్డ్ మెరుగులు దిద్దినట్లు.. శ్రమ విభజన, విభజిత ప్రత్యేక నైపుణ్యాలతోనే సంపద సృష్టించబడుతుంది. ఈ విధమైన వ్యాపార వ్యవస్థతోనే ఉత్పత్తి కూడా పెరిగి సంపద పంచబడుతుంది. పేదరికం దూరమవుతుంది. ఎంతగా పని విభజన జరిగి ప్రత్యేక నైపుణ్యాలు అభివృద్ధి చెందుతాయో అంతగా ఆర్థిక వ్యవస్థ బలోపేతమవుతుంది. ప్రజలు ధనవంతులవుతారు. జీఎస్టీ అమలులోకి రావడంతో స్వేచ్ఛా మార్కెట్ కు అనేక అవరోధాలున్నాయి. రాష్ట్రాల సరిహద్దులే మార్కెట్ కు అటంకాలుగా మారి స్వేచ్ఛా మార్కెట్ రూపం దలేదు. మార్కెట్ మొత్తం చిన్నచిన్న సరిహద్దుల్లోపల కునారిల్లిపోయి ఆర్థిక వ్యవస్థ కుంటుపడిపోయింది. ప్రజలు, దేశం పేద దేశంగా మిగిలిపోయింది. ఈ నేపథ్యంలోనే.. జూన్ 30 మధ్య రాత్రి పార్లమెంట్ సెంట్రిల్ హాల్లో జీఎస్టీ బిల్లు చట్ట రూపం ధరించి అమలులోకి వచ్చింది. దీనిని దేశవ్యాప్తంగా అన్ని రాజకీయ పార్టీల నేతలు, అమితాబ్ బచ్చన్, రత్న టాటా లాంటి ప్రముఖుల సమక్షంలో జీఎస్టీ ప్రాణం పోసుకున్నది. పార్లమెంట్ సెంట్రిల్ హాల్లో గతంలో 1997లో మధ్యరాత్రి ఒక ఉత్సవం జరిగింది. అది దేశ స్వాతంత్ర్య గోల్డెన్ జూబ్లీ ఉత్సవాలు జరిగాయి. తర్వాత మళ్లీ ఇప్పుడే అంతటి ప్రాధాన్యమున్న జీఎస్టీ ప్రారంభోత్సవం చోటు చేసుకున్నది. ఇంతటి ప్రాధాన్యమున్న జీఎస్టీతో దేశ ఆర్థికాభివృద్ధికి ఎంతో మేలు జరుగుతుంది.

జీఎస్టీని అలసటగానైనా అమలులోకి తెచ్చుకోవటం మన దేశాభివృద్ధికి ఎంతో దోహదం చేస్తుంది. ఈ సందర్భంగానే ఐఎఎఫ్డీ అభిప్రాయం పరిగణించదగింది. ప్రభుత్వం ప్రధానమైన చారిత్రాత్మకమైన నిర్ణయం తీసుకున్నది. దీంతో దేశం సుస్థిరాభివృద్ధి చెందుతుంది అని ఐఎఎఫ్డీ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ టామ్ రూంగ్ అన్నారు. అలాగే.. జీఎస్టీ ప్రారంభంతో దేశాభివృద్ధి పుంజుకొని 8 పైగా వృద్ధిరేటు దాటుతుంది. దేశ వ్యాప్తంగా జీఎస్టీ అమలుతో ఉత్పత్తిలో గుణాత్మక మార్పు వచ్చి ఉత్పత్తి పెరుగుతుందని కూడా ఐఎఎఫ్డీ తెలిపింది.

దూసుకొచ్చిన చైనా యుద్ధనౌకలు

హిందూ మహా సముద్రంలో చక్కర్లు

న్యూఢిల్లీ: ఒకవైపు సరిహద్దుల్లో భారత్-చైనా సైనికుల మధ్య ఘర్షణాత్మక వాతావరణం.. మరోవైపు భారత్-చైనా మధ్య మాటల యుద్ధం కొనసాగుతున్న నేపథ్యంలో చైనా యుద్ధనౌకలు హిందూ మహాసముద్రంలో చక్కర్లు కొడుతుండటం కలకలం రేపుతోంది. చైనీస్ యుద్ధనౌకలు అనూహ్యరీతిలో భారత్ కు ఆసరాని ఉన్న హిందూమహాసముద్రంలో సంచరిస్తుండటం గమనార్హం. సిక్కిం సరిహద్దుల్లో నెలరోజులుగా ఇరుదేశాల ఆర్మీ మధ్య ఘర్షణలతో పరిస్థితి ఉద్రిక్తంగా మారిన సంగతి తెలిసిందే. ఈ నేపథ్యంలో ఇప్పుడున్న భారత్ 1962నాటి భారత్ కాదంటూ రక్షణమంత్రి జైట్లీ వ్యాఖ్యానించగా.. ఆయన ప్రకటనపై చైనా స్పందించింది. జైట్లీ సరిగ్గానే చెప్పారు. 1962 కన్నా 2017నాటి భారతం భిన్నంగా ఉంది. ప్రస్తుత చైనా కూడా అప్పటి చైనా కాదనే విషయాన్ని గుర్తుపెట్టుకోవాలి అని చైనా విదేశాంగ శాఖ అధికార ప్రతినిధి గెంగ్ మువాంగ్ సోమవారం హెచ్చరించారు.



1890 నాటి చైనా బ్రిటిష్ ఒప్పందాన్ని ఉల్లంఘిస్తూ భారత ఆర్మీ మోసం చేస్తోందని, నిబంధనలకు విరుద్ధంగా తమ భూభాగంలోకి సైన్యం చొచ్చుకొచ్చిందని ఆయన ఆరోపించారు. వెంటనే భారత బలగాలను వెనక్కు తీసుకోవాలని, లేని పక్షంలో భౌగోళిక సార్వభౌమత్వాన్ని కాపాడుకునేందుకు చైనా అన్ని అత్యవసర చర్యలు చేపడుతుందని పరోక్షంగా యుద్ధానికైనా సిద్ధమనే సంతకాలిచ్చారు. సిక్కిం ప్రాంతంలో భారత్-చైనా దేశాల మధ్య సరిహద్దులు ముందుగా నిర్ణయించినట్లుగానే ఉన్నాయన్నారు. మా భూభాగంలోకి ప్రవేశించటం, మా సైనికుల కార్యక్రమాలకు అడ్డుతగలటం ద్వారా అంతర్జాతీయ సరిహద్దు నిబంధనలను భారత్ ఉల్లంఘిస్తోంది. సరిహద్దులను ఉల్లంఘించటం కలిగిస్తోంది. వెంటనే భారత్ ఆర్మీ వెనక్కు వెళ్లిపోవాలి అని గెంగ్ అన్నారు.

సిక్కింపై 1890 నాటి చైనాబ్రిటిష్ ఒప్పందాన్ని తొలి భారత ప్రధాని నెహ్రూ 1959లో నాటి చైనా ప్రధాని చౌ ఎన్ లైకి రాసిన లేఖలో ఆమోదించారు. తర్వాతి భారత ప్రధానులందరూ దీన్ని గౌరవిస్తూనే వచ్చారు. కానీ ఈ మధ్య సిక్కిం సరిహద్దుల్లో భారత్ తీసుకున్న చర్య మోసపూరితం. డోకా లా చైనాకు సంబంధించిన ప్రాంతం. అందుకే భారత్ వెనక్కు వెళ్లిపోవాలి అని గెంగ్ హెచ్చరిక స్వరంతో తెలిపారు. అయితే దౌత్యపరంగా ఈ సమస్యను పరిష్కరించుకునేందుకు ద్వారాలు తెరిచే ఉన్నాయన్నారు. భూటాన్ ను భారత్ రక్షణ కవచంలా వినియోగించు కుంటోందని గెంగ్ ఆలోచించారు. అవసరమైతే భూటాన్ అంతర్గత వ్యవహారాల్లో ఇతరుల (భారత్) జోక్యం లేకుండా ఉండేందుకు తాము పూర్తిగా సహకరిస్తామని గెంగ్ తెలిపారు. చైనాతో ఎటువంటి దౌత్యపరమైన సంబంధాలేమీ భూటాన్ కు మిలటరీ పరంగా, దౌత్యపరంగా భారత్ రక్షణ పూర్తి మద్దతిస్తున్న విషయం తెలిసిందే. దక్షిణ టిబెట్ ప్రాంతమైన చుంటి లోయపై ఆధిపత్యం ప్రదర్శించటం ద్వారా భారతభూటాన్ సరిహద్దుల్లో జరిగి కార్యకలాపాలపై దృష్టిపెట్టాలని చైనా ప్రయత్నిస్తోందని రక్షణరంగ నిపుణులు భావిస్తున్నారు.

అక్రమ జువెల్లరీ అమ్మకాలకు జీఎస్టీ ఊతం



ముంబై : బంగారం అమ్మకాలపై పన్ను రేట్లు పెంపుపై ఆందోళన వ్యక్తమవుతున్నాయి. ఈ రేట్లు పెంపుతో అక్రమ ఆభరణాల అమ్మకానికి ఎక్కువగా దారితీసే అవకాశం ముందని ఇండస్ట్రీ వర్గాలు చెబుతున్నాయి. జూలై 1 నుంచి దేశవ్యాప్తంగా కొత్త పన్ను విధానం జీఎస్టీ అమలులోకి వచ్చిన నేపథ్యంలో బంగారంపై జీఎస్టీ పన్ను రేట్లు కూడా అంతకముందు కంటే పెరిగాయి. ముందస్తు 1.2 శాతంగా ఉన్న బంగారంపై పన్ను రేట్లు, ప్రస్తుతం 3 శాతానికి ఎగిశాయి. దీంతో బ్లాక్ మార్కెట్ ఎక్కువగా విజృంభించే అవకాశముందని తెలుస్తోంది.

మూడు శాతం పన్ను రేటు ఎలాంటి రిజిడ్యుల లేకుండా కొనుగోలు చేయాలని నిర్ణయించారు. జువెల్లరీకు ఎలాంటి సమస్య ఉండదు" అని ఓ కొనుగోలుదారుడు తన అభిప్రాయం వ్యక్తంచేశారు. దేశంలో అతిపెద్ద బులియన్ మార్కెట్ ముంబైలోని జవేరి బజార్ కు చెందిన ఈ కొనుగోలుదారుడు పేరు చెప్పడానికి నిరాకరించాడు. పన్ను రేట్లు పెరగడంతో చాలా దుకాణాలు రిజిడ్యుల లేకుండా ప్రపంచవ్యాప్తంగా భారత్ రెండో అతిపెద్ద బంగారం వినియోగదారునిగా ఉంది. మెటల్లర్స్ దిగుమతి సుంకాలను 10 శాతానికి పెంచినప్పటి నుంచి గోల్డ్ సర్టిఫైడ్ ఎక్కువగా పెరిగింది. 2016లో 120 టన్నులకు పైగా బంగారం సర్టిఫైడ్ నెట్ వర్క్ ద్వారా భారత్ లోకి ప్రవేశించిందని వర్తక గోల్డ్ కౌన్సిల్ అంచనావేసింది. ఇది ఇప్పుడు మరింత పెరిగి అవకాశముందని మార్కెట్ వర్గాలు చెబుతున్నాయి.

విక్రయాలు చేపడతాయని ఖేజే గోల్డ్ హాజ్ ప్రాప్రైటరీ హార్డెడ్ ఆశ్చేరి కూడా చెప్పారు. కేవలం 1 శాతం కొనుగోలుకే కొంతమంది కస్టమర్లు రిజిడ్యుల లేకుండా కొనుగోలు చేసేవారు, కానీ ప్రస్తుతం 3 శాతం జీఎస్టీతో చిన్న జువెల్లరీలు కచ్చితంగా అనధికారిక విక్రయాలకు చేపడతారని ఆశ్చేరి పేర్కొన్నారు. ఈ పన్ను రేట్లు పెంపు గోల్డ్ సర్టిఫైడ్ ఎక్కువగా దారితీస్తుందన్నారు.

సర్టిఫైడ్ చేసే బంగారానికి జీఎస్టీ ప్రాత్నాహకంగా ఉందని, ప్రభుత్వం దిగుమతి సుంకాన్ని తగ్గించి, సర్టిఫైడ్ కు అవకాశం లేకుండా చేయాలని ముంబైకి చెందిన ఓ జువెల్లరీ సూచించారు. తక్కువ దిగుమతి సుంకం, అధికారిక దిగుమతులను ప్రోత్సహించి, చట్టపరమైన విక్రయాలకు దోహదం చేస్తుందని హోల్ సెలర్ ఎంఎన్ సి బులియన్ డైరెక్టర్ దమన్ ప్రకాష్ రాథోడ్ కూడా చెప్పారు. ఏడాదిలో అధికారికంగా జరిగే దిగుమతులు 800 టన్నులుంటున్నాయి.

డ్రగ్స్ రాకెట్: మరో నలుగురి అరెస్ట్

హైదరాబాద్: రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా సంచలనం సృష్టించిన హైదరాబాద్ డ్రగ్స్ దండం కేసు దర్యాప్తును ఎక్స్ ప్లెట్ ఎన్ ఫోర్స్ మెంట్ అధికారులు వేగవంతం చేశారు. ఈ కేసుకు సంబంధించి మరో నలుగురిని అరెస్ట్ చేశారు. నగరంలోని వేర్వేరు ప్రాంతాల్లో ఈ అరెస్టులు జరిగినట్లు ఎన్ ఫోర్స్ మెంట్ అధికారులు తెలిపారు. నేడు తమ తనిఖీలలో పట్టుబడ్డ నలుగురు వ్యక్తులు ఎంఎన్ సి కంపెనీ (సాఫ్ట్ వేర్) ఉద్యోగులైన చెప్పారు. ఇప్పటివరకూ 100 ఎల్ఎస్ డిలను పోలీసులు స్వాధీనం చేసుకున్నారు. ఈ డ్రగ్స్ కేసులో ఇప్పటివరకూ ఓవరాల్ గా ఏడుగురిని పోలీసులు అరెస్ట్ చేశారు. డ్రగ్స్ మాఫియా కేసును పోలీసులు సీరియస్ గా తీసుకున్నారు. ఇదివరకే హైదరాబాద్ పలు ఇంటర్ సెప్టెన్ స్కాళ్లు, ఎనిమిది ఇంజనీరింగ్ కాలేజీలకు వోటింగులకు జారీ చేసిన డ్రగ్స్ కు బానిసైన కొందరు విద్యార్థులను ప్రశ్నించారు. డ్రగ్స్ కేసులో ఆరోపణలెదుర్కొంటున్న బడా నిర్మాణసామగ్రి దర్శకుడిని నేడు ఎక్స్ ప్లెట్ ఎన్ ఫోర్స్ మెంట్ అధికారులు విచారించే అవకాశాలున్నాయి. ఇందుకోసం ముందుగానే మాధాపూర్ లోని ఆరు ఎంఎన్ సి కంపెనీలు, నగరంలోని 8 స్కూల్ హోటళ్లకు చెందిన ప్రతినిధులను ఎక్స్ ప్లెట్ ఎన్ ఫోర్స్ మెంట్ అధికారులు విచారిస్తున్నట్లు సమాచారం. ఈ కేసు విచారణకు ఇప్పటికే క్రొత్త దర్యాప్తు బృందం(సిట్) ఏర్పాటు చేయడం తెలిసిందే.

ప్రపంచవ్యాప్తంగా భారత్ రెండో అతిపెద్ద బంగారం వినియోగదారునిగా ఉంది. మెటల్లర్స్ దిగుమతి సుంకాలను 10 శాతానికి పెంచినప్పటి నుంచి గోల్డ్ సర్టిఫైడ్ ఎక్కువగా పెరిగింది. 2016లో 120 టన్నులకు పైగా బంగారం సర్టిఫైడ్ నెట్ వర్క్ ద్వారా భారత్ లోకి ప్రవేశించిందని వర్తక గోల్డ్ కౌన్సిల్ అంచనావేసింది. ఇది ఇప్పుడు మరింత పెరిగి అవకాశముందని మార్కెట్ వర్గాలు చెబుతున్నాయి.

సర్టిఫైడ్ చేసే బంగారానికి జీఎస్టీ ప్రాత్నాహకంగా ఉందని, ప్రభుత్వం దిగుమతి సుంకాన్ని తగ్గించి, సర్టిఫైడ్ కు అవకాశం లేకుండా చేయాలని ముంబైకి చెందిన ఓ జువెల్లరీ సూచించారు. తక్కువ దిగుమతి సుంకం, అధికారిక దిగుమతులను ప్రోత్సహించి, చట్టపరమైన విక్రయాలకు దోహదం చేస్తుందని హోల్ సెలర్ ఎంఎన్ సి బులియన్ డైరెక్టర్ దమన్ ప్రకాష్ రాథోడ్ కూడా చెప్పారు. ఏడాదిలో అధికారికంగా జరిగే దిగుమతులు 800 టన్నులుంటున్నాయి.

అక్షింతల పరమార్థం తెలుసుకుందాం...



తల్లి, వ్యసనము ఇత్యాదులన్నీ చంద్ర కారకాలే అని అన్నారు పెద్దలు. అందుకే మనిషిపై చంద్రుడి ప్రభావం ఎక్కువగా ఉంటుంది. ఆ చంద్రుడికి సంకేతమైన బియ్యం కూడా మనిషి మనస్సుపై ప్రభావం చూపుతుంది. మనోధర్మాన్ని నియంత్రిస్తాయి.

దీవెన పరమార్థం
శాస్త్రీయంగా చూస్తే, మనిషి దేహం ఓ విద్యుత్ కేంద్రం. విద్యుత్ సఫరాల్లో హెచ్చుతగ్గులు సాధారణం. ఈ వ్యత్యాసాలు మనిషి మనస్సు మీద, ఆరోగ్యం మీద ప్రభావాన్ని చూపుతాయి. మనుషుల్లో తమో, రజో, సాత్వికాలనే త్రిగుణాలకూ కారకము. పెద్దలు వధూపరులపై అక్షతలు చల్లి ఆశీర్వదించే సమయంలో, దేహం లోని విద్యుత్తులో కొంత భాగం ఈ అక్షతలను తాకుతాయి. ఆశీస్సులు ఇచ్చే వాళ్ల నుంచి, పుచ్చుకొనే వాళ్ల కొంత విద్యుత్ బదిలీ అవుతుంది.

ఈ కారణంగా అక్షతల ద్వారా పెద్దలలో ఉండే సాత్విక గుణం పిన్నులకు లభిస్తుందనేది మన నమ్మకం.

పెద్దలు, విద్యార్థులను, గురువులు, తల్లి దండ్రులు, అక్షమాములు వివాహ సమయంలో, శుభకార్యాలలో మనకు అక్షతలు వేసి శిరస్సును తాకి ఆశీర్వదించడంలోని ఆంతర్యం, పరమార్థం ఇదే!

జీవితీ సంకేతం
మరో సిద్ధాంతం ప్రకారం చూస్తే మనిషి దేహంలో విద్యుత్ కేంద్రాలు ఇరవై నాలుగు ఉంటాయట. వాటిలో ప్రధానమైనది శిరస్సు. ఇది విద్యుదుత్పత్తి కేంద్రమే కాదు. విద్యుత్ ప్రసార కేంద్రం కూడా. తలపై అక్షింతలు వేయడం ద్వారా వాటిలోని విద్యుత్ ను గ్రహించి దేహానికి ప్రసారం చేస్తుంది శిరస్సు. అది సరే కానీ అక్షతలుగా ఉపయోగించే బియ్యానికి పసుపు కుంకుములు కలపడం ఎందుకు? ఆయుర్వేదం ప్రకారం, చర్మ సంబంధ రోగాల్ని అడ్డుకునే శక్తి పసుపుకు ఉంది. పసుపు నుంచి తయారయ్యే కుంకుముకూ ఈ శక్తి ఉంది. అక్షతలు వేసే వారికి ఎలాంటి రోగ సమస్యలున్నా, పుచ్చు కొనే వాళ్లకి అవి సోకకుండా ఈ పసుపు కుంకుములు నివారిస్తాయట. అంతేకాక పసుపు కుంకుములు శుభానికి సంకేతాలు కూడా. ఆధ్యాత్మికంగా చెప్పాలంటే జీవితీ సంకేతం బియ్యం.

భగవద్గీతలో ప్రస్తావన
అనూర్భవస్థి భూతాని అని మూడవ అధ్యాయంలో శ్రీకృష్ణ పరమాత్ముడు చెప్పాడు. జీవులు అన్నం చేత పుడతారు. ఈ అన్నం తయారీకి మనం ఉపయోగించే ధాన్యం బియ్యం. భగవంతునిపై అక్షతలు వేసి నమస్కరించడం అంటే, జీవుడు ఈ

సమయం

కర్మ ప్రారంభం

ఆరతార మూర్తులకు సైతం
కర్మ ప్రారంభం తప్పదు
సంచిత, పురాకృత కర్మల
ఫలితం తప్పించుకొనుట ఆసాధ్యం
సుఖదుఃఖముల యందు సమదృష్టి
సర్వజీవ, సర్వమానవ సమానత్వ భావన
శృతి మించిన రాగద్వేషములు త్యజించుట
మన జీవన ప్రథమ కర్మవ్యం
సాధభావన, కర్మఫలములు త్యజించుట
తామరాకు సై నీటిబొట్టు జీవనం
ఈశ్వరార్పణ బుద్ధితో కర్మాచరణ
జనుల సేవతో జీవితాన్ని గడపడమే
జన్మమున సేవ అన్నది ఆర్యశ్రీ

...కవితా రచన
సి.ప్రతాప
సెల్ నెం: 90636 22665

సంచాంగం

మానం : ఆషాఢం; తిథి: ద్వాదశి రా.2.43;
విశాఖ ఉ.06-28; వ.ఉ.10-53 ల 12.39.

బుధవారం
05-07-2017

- మేషం :** విద్యార్థులకు దూర ప్రాంతాల్లో ఉన్నత విద్యావకాశాలు లభిస్తాయి. నిరుద్యోగులు భేషజాలకు పోకుండా ఏ చిన్న అవకాశం దొరికినా సద్వినియోగం చేసుకోవటం మంచిది. వృత్తుల వారికి అన్ని విధాలా కలిసిరాగలదు. పాతమిత్రుల కలయిక కొత్త అనుభూతినిస్తుంది.
- పుష్యం :** వైద్యులకు శ్రద్ధచికిత్స చేయనపుడు మెతుకువ అవసరం. ధన వ్యయం, చెల్లింపులలో మెలకువ పంచుకోండి. కాంట్రాక్టర్లు, బిల్లర్లకు నిర్వాహ పనులలో ఊహించని వికాశం లెదుర్కోవలసి వస్తుంది. సాంస్కృతిక, సేవా కార్యక్రమాల్లో చురుకుగా వ్యవహరిస్తారు. పెద్దల ఆరోగ్య, ఆహార విషయాల్లో మెళకువ అవసరం.
- మిథునం :** ఆకస్మికంగా ప్రయాణాలు వాయిదాపడతాయి. స్త్రీలకు ఆరోగ్య విషయంలో తగు జాగ్రత్తలు అవసరం. భాగస్వామిలకు మధ్య కొత్త విషయాలు చర్చకు వస్తాయి. లీజు, ఏజెన్సీలు, నూతన కాంట్రాక్టులు అనుకూలిస్తాయి. విద్యార్థి నులకు ప్రేమ వ్యవహారాల్లో భంగపాటు తప్పదు. మిత్రులను కలుసుకుంటారు.
- కర్కాటకం :** రియల్ ఎస్టేట్ రంగాల వారికి ఊహించని వికాశాలు ఎదురవుతాయి. గతంలో నిలిపివేసిన పనులు పునఃప్రారంభిస్తారు. ఖర్చులు పెరిగినా ప్రయోజనకరంగా ఉంటాయి. కొద్ది వ్యవహారాలు, అన్ని పంపి కాలు ఒక కొలిక్కి వస్తాయి. వ్యాపారాల్లో పెరిగిన పోటీని తట్టుకోవటానికి బాగా శ్రమించాలి. ఆలయాలను సందర్శిస్తారు.
- సింహం :** సాంఘిక, సాంస్కృతిక, సేవా కార్యక్రమాల్లో పాల్గొంటారు. ప్రభుత్వ కార్యాలయాల్లో మీ పనుల సాను కూలతకు పలుమార్లు తిరగవలసి ఉంటుంది. బ్యాంకు నుంచి పెద్దమొత్తంలో సగదు డ్రా చేసే విషయంలో జాగ్రత్త అవసరం. పాత పన్నులను కొండే ఇబ్బందులు తప్పవు.
- కన్య :** రాజకీయ నాయకులు సభలు, సమావేశాలలో హుందాగా వ్యవహరించి అందరినీ ఆకట్టుకుంటారు. మీ సమర్థతపై ఎదుటివారికి విశ్వాసం ఏర్పడుతుంది. కొబ్బరి, పండ్ల, పూల, కూరగాయల వ్యాపారులకు సంకృప్తి, పురోభివృద్ధి. దుబారా ఖర్చులు అధికం.
- తుల :** రావలిన ధనం చేతికందడంతో రుణం తీర్చాలనే మీ యత్నం నెరవేరుతుంది. స్త్రీల పట్టుదల వల్ల కుటుంబ సౌఖ్యం అంతగా ఉండదు. దంపతుల మధ్య అన్యోన్యత నెలకొంటుంది. హోటల్, కేటరింగ్ రంగాల్లో వారు పనిచేసే ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటారు. ఒకానొక సందర్భంలో మిత్రుల తీరు నిరుత్సాహం కలిగిస్తుంది.
- వృశ్చికం :** నిత్యావసర వస్తు వ్యాపారులకు స్థాకిస్తులకు పురోభివృద్ధి. బంధువుల రాక వల్ల మీరు కొంత ఆసౌకర్యానికి లోనవుతారు. దైవ సేవా కార్యక్రమంలో చురుకుగా పాల్గొంటారు. కొద్ది వ్యవహారాలు కొత్త మలుపు తిరుగుతాయి. మీ మాటే నెగ్గాలన్న పంతం విడనాడండి.
- ధనుస్సు :** స్త్రీలు కుటుంబ పరిస్థితులతో సర్దుకుపోవడం క్షేమ దాయకం. నూతన పరిచయాల మీ పురోభివృద్ధికి నాంది పలుకుతాయి. ధనం ఏ కొంతైనా నిల్వ చేయటం వల్ల సంకృప్తి కానవస్తుంది. ధనం ఏ కొంతైనా నిల్వ చేయటం వల్ల సంకృప్తి కానవస్తుంది. ఉపాధ్యాయులు విశ్రాంతికి చేయని యత్నాలు వాయిదా పడతాయి.
- మకరం :** మనశ్శాంతి కోసం కొన్ని విషయాల్లో సర్దుకు పోవటం క్షేమదాయకం. మీ సంతానం అత్యుత్సాహాన్ని అదుపులో ఉంచటం మంచిది. స్త్రీలకు పనిచేసే అతిథి, చికాకులు తప్పవు.
- కుంభం :** మీ విమరుసాటుతనం వల్ల పత్రాలు విలువైన వస్తువులు చేజారిపోయే ఆస్కారం ఉంది. రాజకీయాలలో వారికి ప్రత్యర్థులు పెరుగుతున్నారు అని గమనించండి. ప్రముఖుల కలయికతో పనులు సానుకూల మవుతాయి.
- మీనం :** ఉపాధ్యాయులకు అదనపు బాధ్యతలు, పనిభారం వంటి చికాకులు తప్పవు. స్త్రీలపై శకునాలు, చుట్టుపక్కల వారి వ్యాఖ్యలు తీవ్ర ప్రభావం చూపుతాయి. కాంట్రాక్టర్లకు రావలిన బిల్లల పనులులో ప్రయాసలను ఎదుర్కొంటారు.

రేషన్ కార్డు **25** రూ. **విజయభాస్కరం** **కానీఫైడ్స్**
Size 1x3 **Minimum 7 days**
 సంప్రదించవలసిన ఫోన్ నెంబర్ : 2564353, 2569004

విబిపీ ఆధ్వర్యంలో రాస్తారోకో

పూట్లూరు: విద్యార్థుల సౌకర్యార్థం ఆర్డీసీ బస్సులు వేళకు నడపాలని డిమాండ్ చేస్తూ పూట్లూరు చెక్పోస్టు వద్ద మంగళవారం విబిపీ ఆధ్వర్యంలో రాస్తారోకో చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా ఆ సంఘం అధ్యక్ష కార్యదర్శులు భరత్, ఉత్తేష్ మట్లాడుతూ.. ఆర్డీసీ బస్సులు వేళకు రాకపోవడం వల్ల తాము కళాశాలలు, పాఠశాలకు సకాలంలో చేరలేకపోతున్నామని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. బస్సులు ఆలస్యంగా రావడం వల్ల తాము తీవ్రంగా నష్టపోతున్నామని వాపోయారు. ఆర్డీసీ అధికారులు వచ్చే వరకు ఆందోళన విరమించేది లేదని వారు

వైతాయింపడంతో రాకపోకలు ఎక్కడికక్కడ నిలిచిపోయాయి. ఈ విషయం తెలుసుకున్న ఎన్టీ విజయకుమార్ అక్కడికి చేరుకొని ఆర్డీసీ అధికారులను అక్కడికి పిలిపించి మాట్లాడారు. ఆర్డీసీ డ్రాఫ్ట్ ఇన్స్పెక్టర్ సుశీల మాట్లాడుతూ.. బస్సుల కొరత కారణంగా ఇబ్బందులు తలెత్తుతున్నాయని విద్యార్థులను సకాలంలో చేరవేసేలా బస్సు వేళల్ని మారుస్తామని హామీ ఇచ్చారు. దీంతో విద్యార్థులు, విబిపీ నాయకులు ఆందోళన విరమించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు రాజ్, మహేష్, శరత్, సీల్ రెడ్డి, అశోక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వసతిగృహాన్ని జిల్లాకేంద్రానికి తరలించాలి ఏఐఎస్ఎఫ్

అదిలాబాద్ : ఇచ్చోడలోని బీసీ బాలికల కళాశాల వసతి గృహాన్ని జిల్లాకేంద్రానికి తరలించాలని ఏఐఎస్ఎఫ్ నాయకులు విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈమేరకు వారంతా పాలనాధికారికి వినతిపత్రం అందజేశారు. జిల్లాకేంద్రంలో ఇంటర్, డిగ్రీలతో పాటు పాలిటెక్నిక్, పారామెడికల్ డిప్లొమా విద్యార్థులకు ఒకే ఒక వసతిగృహం ఉందని, అక్కడ సీట్లు సరిపోక

వైతాయింపడంతో రాకపోకలు ఎక్కడికక్కడ నిలిచిపోయాయి. ఈ విషయం తెలుసుకున్న ఎన్టీ విజయకుమార్ అక్కడికి చేరుకొని ఆర్డీసీ అధికారులను అక్కడికి పిలిపించి మాట్లాడారు. ఆర్డీసీ డ్రాఫ్ట్ ఇన్స్పెక్టర్ సుశీల మాట్లాడుతూ.. బస్సుల కొరత కారణంగా ఇబ్బందులు తలెత్తుతున్నాయని విద్యార్థులను సకాలంలో చేరవేసేలా బస్సు వేళల్ని మారుస్తామని హామీ ఇచ్చారు. దీంతో విద్యార్థులు, విబిపీ నాయకులు ఆందోళన విరమించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు రాజ్, మహేష్, శరత్, సీల్ రెడ్డి, అశోక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజావాణిలో ఫిర్యాదులు స్వీకరణ



వడ్డేపల్లి: ప్రజల సమస్యలు తెలుసుకునేందుకు వీలుగా వరంగల్ అర్బన్ కలెక్టరేట్ సమావేశ మందిరంలో ప్రజల నుంచి జిల్లా రెవెన్యూ అధికారి(డిఆర్వో) కె.శోభ పలు ఫిర్యాదులు స్వీకరించారు. కమలాపూర్ మండల కేంద్రంలో మొదటిసారిగా నిర్వహించిన ప్రజావాణి కార్యక్రమానికి అర్బన్ కలెక్టర్ ఆమ్రు పాలిలోపాటు జిల్లాసంయుక్త కలెక్టర్ ఎన్.దయానంద్, ఆర్డీవో వెంకారెడ్డితోపాటు వివిధ ప్రభుత్వ శాఖలకు చెందిన జిల్లా అధికారులు తరలివెళ్లారు. దీంతో కలెక్టరేట్లో నిర్వహించిన ప్రజావాణిలో డిఆర్వో ఒక్కరే ఫిర్యాదులను స్వీకరించారు. వృద్ధులు తమకు పంపిన రాతం లేదని, వికలాంగులు తమకు సదరం డ్రువీకరణ పత్రాలు ఇవ్వడంలేదని ఫిర్యాదు చేశారు.

ప్రజావాణిలో ఫిర్యాదులను ఆశ్రయించాల్సి వస్తోందని ఏఐఎస్ఎఫ్ జిల్లా ప్రధానకార్యదర్శి మేంద్రం భాస్కర్ పేర్కొన్నారు. ఇచ్చోడ మండల కేంద్రంలోని వసతిగృహాన్ని జిల్లాకేంద్రానికి తరలిస్తే విద్యార్థులకు న్యాయం జరుగుతుందని తెలిపారు. పాలనాధికారిని కలిసిన వారిలో నాయకులు అశోక్, నవీన్, మహేష్, వెంకటేష్ తదితరులు ఉన్నారు.

అంకుర ఆసుపత్రికి మంత్రి ప్రారంభోత్సవం

ఖమ్మం : ఖమ్మం బాలాజీనగర్లో ఏర్పాటు చేసిన శ్రీ, పిల్లల ప్రత్యేక వైద్య సేవల ఆసుపత్రి అంకురను రాష్ట్ర రోడ్డు, భవనాల శాఖ మంత్రి తమ్మల నాగేశ్వరరావు ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా తమ్మల మాట్లాడుతూ.. మహా నగరాన్ని స్థాయిలో అభివృద్ధి చేయడానికి ఆసుపత్రిని ప్రారంభించడం అభినందనీయ మన్నారు.

సానసభ్యుడు పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ స్త్రీల విభాగంలో నాణ్య మైన సేవలు అందించి ప్రజల అభిమానం చూరగ వాలన్నారు. కార్యక్రమంలో ఆసుపత్రి ఎంఓ కృష్ణప్రసాదరావు, డాక్టర్ శ్రీనిధి, వైద్య నిపుణులు డా.వెన్నెల, సఖిత, సురేఖ, సతీష్, నాగేశ్వరరావు పాల్గొన్నారు.

జిల్లాలో 31 శాతం పూర్తయిన నాట్లు

- పత్తి, వరి, మొక్కజొన్న పంటలే అధికం - ఎరువుల భారంపై వీడని సందిగ్ధం

యాదాద్రి : ఖరీఫ్ సీజన్ ఆరంభానికి ముందే జిల్లాలో వర్షాలు ప్రారంభమయ్యాయి. పదిహేను రోజులుగా అన్ని మండలాల్లో వానలు బాగా పడ్డాయి. దీంతో అన్నిచోట్ల వ్యవసాయ పనుల్లో నిమగ్నమయ్యారు. గతేడాది పత్తి వడ్డు.. అపరాలు సాగు చేయాలని ప్రభుత్వం వ్యవసాయశాఖ ద్వారా విస్తృత ప్రచారం కల్పించింది. దీంతో రైతులు మెట్ల పంటలైన కంది, మొక్కజొన్న, పెసరాలంటి వంటివి సాగు చేశారు. జిల్లాలోని ఆలేరు, రాజపేట, పలిగొండ, చౌటుప్పల్, రామన్నపేట, భువనగిరి ప్రాంతాల్లోపాటు మెజారిటీ మండలాల్లో అధికంగా రైతులు వీటిని పండించారు. అపరాలకు బహిరంగ మార్కెట్లలో ఆశించిన మేరకు గిట్టుబాటు ధర లభించలేదు. చాలామంది రైతులు దళారులకు కందులను అమ్ముకోవాల్సిన పరిస్థితి ఏర్పడింది. అదే సమయంలో పత్తి ధర క్షింభాకు 5,500 పలికింది. దీంతో ఈ సీజన్లో రైతులు దూది పూల వైపే మొగ్గు చూపుతున్నారు. ఖరీఫ్లో విత్తనాల మార్కెట్టు సరఫరా పరిశీలిస్తే అధికంగా పత్తివే అమ్ముడు పోయాయి. జిల్లాలో వరి, పత్తి, మొక్కజొన్న పంటలే అధిక విస్తీర్ణంలో సాగవుతున్నాయి. పంటలకు అనుకూలమైన వర్షాలు పడుతుండటంతో కర్షకుల మోముల్లో ఆసందం కనిపిస్తోంది. ఇప్పటి వరకు జిల్లావ్యాప్తంగా అన్ని మండలాల్లో సాధారణ వర్షావృష్టికి మించిన నమోదయింది. అయినా సాగునీటి వనరుల్లోకి ఆశించిన స్థాయిలో వర్షపురిచి చేరలేదు. అయినా ఈ వర్షాలు సాగుకు అనుకూలమని వ్యవసాయాధికారులు చెబుతున్నారు. మూసీ పరివాహక ప్రాంతమైన రామన్నపేట, పలిగొండ, బీబీనగర్, పోచంపల్లి, చౌటుప్పల్, భువనగిరి మండలాల్లో వరినాట్లు అధికంగా వేస్తున్నారు. రాజపేట, ఆలేరు, తుర్కపల్లి, బొమ్మలరామారం, యాదగిరిగుట్ట మండలాల్లో చాలామంది రైతులు పత్తిని నాటుతున్నారు. జిల్లావ్యాప్తంగా ఈ సీజన్లో 1.16 లక్షల హెక్టార్ల వరకు వివిధ పంటలు సాగు చేస్తున్న 20 అధికారులు అంచనా చేశారు. ఇది గతేడాది ఖరీఫ్ సీజన్ కన్నా దాదాపు 20 వేల హెక్టార్లు అధికం. ఇప్పటికే సుమారు 33 వేల హెక్టార్లలో వివిధ పంటలను సాగు చేశారు వాటిలో పత్తి 24,557 హెక్టార్లదే అధికంగా ఉంది. జిల్లా అధికారుల అంచనా ప్రకారం 60 వేల హెక్టార్లలో పత్తి సాగు కానున్నట్లు తెలిసింది. ఇప్పటికే దాదాపు 45 శాతం మేర పత్తి వేసేశారు. అపరాల సాగుకు రైతులు

మొగ్గుచూపడంలేదు. ఇప్పటి వరకు కందులు 86 హెక్టార్లు, పెసరం 60 హెక్టార్లలో మాత్రమే సాగు చేశారు. మొక్కజొన్న 1,396 హెక్టార్లలో విత్తనాలు చల్లినట్లు అధికారులు చెబుతున్నారు. జిల్లాలో ఈనెల ఆరంభం నుంచి కురుస్తున్న వర్షాలు రైతులకు పూర్తి కలిగిస్తున్నాయి. ఖరీఫ్ సీజన్ ప్రారంభం నుంచి నేటి వరకు ఒక మోస్తరు వానలు పడుతున్నా ఉన్నాయి. జిల్లాలోని నూతన మండలాలతో కలిపి 16 మండలాలు ఉండగా, వాటిలో 11 మండలాల్లో అధికంగా వర్షాలు కురిశాయి. బొమ్మల రామారం మండలంలో లోటు కనిపిస్తుండగా.. తుర్కపల్లి, ఆలేరు, మోటకొండూరు, యాదగిరిగుట్ట మండలాల్లో సాధారణ వర్షావృష్టి నమోదయింది. జిల్లావ్యాప్తంగా తీసుకుంటే సాధారణంగా కురవాల్సిన దానికంటే 64.5 శాతం అధికంగా వర్షావృష్టి నమోదయింది. జిల్లాలోని రెండు రెవెన్యూ డివిజన్లలో చౌటుప్పల్లో అధిక వర్షావృష్టి నమోదయింది. 5 మండలాల్లో 486 మి.మీ. వర్షం కురవాల్సి ఉండగా 1107 మి.మీ. కురిసింది. ఇది సాధారణం కన్నా.. 127 శాతం అధికం. భువనగిరి రెవెన్యూ డివిజన్ సాధారణ వర్షావృష్టి 1256 మి.మీ. కాగా నేటికి 1774. మి.మీ వాన కురిసింది. చౌటుప్పల్లో పాల్గొన్న.. భువనగిరిలో 40 శాతం అధికంగా వర్షం కురిసింది. జిల్లాలోని అన్ని మండలాల్లో ఆటోమేటిక్ యంత్రాల ద్వారా వర్షావృష్టి కొలుస్తున్నారు. జిల్లావ్యాప్తంగా సాగుకు అనుకూల పరిస్థితులు ఏర్పడటంతో రైతులు ఆ పనుల్లో నిమగ్నమయ్యారు. చాలా మంది ఇప్పటికే విత్తనాలు, ఎరువులు సమకూర్చు కున్నారు. విత్తనాలు విత్తుతున్నారు. మూసీ పరివాహక ప్రాంతంలోని 80 శాతం అన్నిచోట్ల వరినారుమడులు నిర్ధం చేసుకున్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం తీసుకువచ్చిన ఏకీకృత పన్ను విధానంలో ఎరువులను మొదట 18 శాతం శ్రాబులో చేర్చడంతో అధిక భారం పడుతుందని అన్నిచోట్ల ఆందోళన చెందారు. దీనిని జిఎస్ ట్యాక్స్ 18 శాతం నుంచి మినహాయించి 5 శాతం శ్రాబులో చేర్చడంతో స్వల్పంగా ధరలు తగ్గి అవకాశమొందని అధికారులు చెబుతున్నారు. 50 శేజల యూరియా బస్తాకు రూ.0.71 పైసలు తగ్గుతాయని కేంద్రం ప్రకటించగా.. ఆ విషయాన్ని రాష్ట్రంలోని అధికారులు ధ్రువీకరించలేదు. దీనిపై సందిగ్ధం కొనసాగుతోంది.

గూడులేని నిరుపేదల కోసమే ఇళ్లు

- కలెక్టర్ ఆమ్రుపాలి

సిద్ధాపూర్లో రెండు పడక గదుల ఇళ్లకు శంకుస్థాపన



సిద్ధాపూర్ : హసన్పల్లి మండలం సిద్ధాపూర్ గ్రామంలో రెండు పడక గదుల ఇళ్లకు కలెక్టర్ కాట ఆమ్రుపాలి, వర్ధన్నపేట ఎమ్మెల్యే అహారి రమేష్ శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా వరంగల్ అర్బన్ జిల్లా కలెక్టర్ కాట ఆమ్రుపాలి మాట్లాడుతూ గూడులేని నిరుపేదలను ఆదుకునేందుకే రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ దేశంలోనే ఎక్కడలేని రీతిలో రెండు పడక గదుల ఇళ్ల పథకాన్ని ప్రవేశపెట్టారని అన్నారు.రెండు పడక గదుల ఇళ్లను త్వరితగతిన పూర్తి చేసి అర్హులైన పేదలకు అందించేందుకు అధికారులు చొరవ చూపాలని సూచించారు. సిద్ధాపూర్లో ప్రభుత్వ భూమి కావాల్సినంత ఉన్నందున మరిన్ని రెండు పడక గదుల ఇళ్లను నిర్మించేందుకు తనవంతు కృషి చేస్తానన్నారు. సిద్ధాపూర్, అర్బన్పల్లి గ్రామాల్లోని అర్హులైన పేదలకు ఈ

ఇళ్లు అందుతాయన్నారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు యువకులు తమకు ఉపాధిని కల్పించాలని కలెక్టర్ను వేడుకోగా తక్షణమే స్పందించిన కలెక్టర్ సిద్ధాపూర్, అర్బన్పల్లి గ్రామానికి చెందిన నిరుద్యోగులందరూ కలెక్టరేట్లో జరిగే గ్రీవెన్సెల్లో వినతి పత్రం అందించాలన్నారు. వరంగల్, హైదరాబాద్ నగరాల్లోని సైబెట్ కంపెనీ ప్రతినిధులతో మాట్లాడి వరంగల్ నగరంలో జాబ్షోపాసా ఏర్పాటు చేసి వరంగల్, హైదరాబాద్ నగరాల్లో ఉద్యోగాలను కల్పించేందుకు కృషి చేస్తానన్నారు.అనంతరం ఎమ్మెల్యే అహారి రమేష్ వర్ధన్నపేట నియోజకవర్గంలోని అర్హులైన ప్రతి ఒక్కరికీ రెండు పడక గదుల పథకం అందేలా చూస్తానన్నారు. నియోజకవర్గానికి మొత్తం 14వేల 742 ఇళ్ల మంజూరైనట్లు ఆయన తెలిపారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రాష్ట్రంలో విద్యారంగానికి పెద్ద పీఠ వేస్తుందన్నారు. సిద్ధాపూర్ పీహెచ్సీలో త్వరలోనే వైద్య సేవలు అందేలా చర్యలు తీసుకుంటానన్నారు. వర్ధన్నపేట నియోజక వర్గాన్ని అభివృద్ధిలో రాష్ట్రంలోనే అగ్రస్థానంలో నిలిపేందుకు తన వంతు కృషి చేస్తానని తెలిపారు. అనంతరం సిద్ధాపూర్ గ్రామ సర్పంచి గడ్డం ఈశ్వరమ్మ, అర్బన్పల్లి ఎంపీటీసీ సభ్యులు జక్క, స్వాతి కలెక్టర్ను సన్మానించారు. కార్యక్రమంలో జాయింట్ కలెక్టర్ దయానంద్, 57వ డివిజన్ కార్పొరేటర్ జక్కల వెంకటేశ్వర్లు, హసన్పల్లి ఎంపీసీ సుకన్య, వైస్ ఎంపీసీ కిరణ్, జడ్పీటీసీ సభ్యులు కె.సుభాశింకా, అర్బన్పల్లి గ్రామ సర్పంచి ఖైరగాని వెంకట, హసన్పల్లి తహసీల్దార్ ఉమారాణి, ఎంపీడీవో శ్రీవాణి, తెరాస నాయకులు జక్క, రమేష్ గౌడ్, కందుకూరి చంద్రమోహన్, చల్ల వెంకటేశ్వరరెడ్డితో పాటు వివిధ శాఖల అధికారులు, గ్రామస్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వరంగల్ : మహా నగరపాలక సంస్థ పాలకవర్గంలో ఎలాంటి అసంతృప్తులు, గడవలు లేవని మేయర్ సరోదర్ స్పష్టం చేశారు. 24 గంటలు గడవక ముందే అధికార పార్టీ కార్పొరేటర్లలో అసంతృప్తి బయట పడింది. జరిగిన స్టాండింగ్ కమిటీ సమావేశం సాక్షిగా వివేకాలు భగ్గుమన్నాయి. స్వపక్షమే విపక్షమైంది. అధికార పక్షం సభ్యులే సమావేశాన్ని వాకౌట్ చేశారు. నగరంలోని 15 డివిజన్ కార్పొరేటర్ కారదా జోషి భర్త సురేశ్ను ఇంటెజ్రేషన్ పోలీసులు అరెస్టు చేసిన తీరును తప్పు పట్టారు. అభివృద్ధి పనులు అడ్డుకున్నారనే కారణంతో కార్పొరేషన్ డీఈ కార్పొరేటర్ భర్తపై పోలీసులకు పద్యాదు ఎలా చేస్తారు? ఇది ఎవరు చేయించారు? దీనికి కారణమైన ఇంజనీర్లను సరెండర్ చేయాలని స్టాండింగ్ కమిటీ సభ్యులు నిలదీశారు. బాధ్యులపై చర్యలు తీసుకునేంతా వరకు సమావేశానికి వచ్చేది లేదని బదులు సభ్యులు వాకౌట్ చేసి బయటకు వెళ్లారు. వెంటనే మేయర్ సరోదర్ సభ్యులను శాంతిపఠేశారు. అయినా విస్తలేదు. దివరకు అధికార పార్టీకి చెందిన ఓ ప్రజాప్రతినిధి

స్వపక్షమే విపక్షమై..

మందిరానికి వచ్చారు. వాయిదా పడుతుందనుకున్న సమావేశం రెండు గంటల పాటు కొనసాగింది. ఏజెండా అంశాలపై సుదీర్ఘంగా చర్చించారు. సమావేశంలో సభ్యులు పద్మిరాజు గణేశ్, దామోదరయ్యాద్, కవితా, మనీకా, దేవేందర్, ఝాన్సీలక్ష్మి, కమిషనరీ శ్రుతి ఓషా, అదనపు కమిషనరీ షాహిద్ మసూద్, వింగ్ అధికారులు పాల్గొన్నారు. మహా నగరపాలక సంస్థ సాధారణ నిధుల్లో నుంచి సుమారు రూ.6కోట్ల అభివృద్ధి పనులకు ఆమోదం తెలిపారు. నగరంలోని పలు డివిజన్లలో అత్యవసరంగా చేయాల్సిన పనులు, తాగునీటి శుద్ధీకరణ కేంద్రాలు ఆదునికీకరణ, విలీన గ్రామల్లో ఎలెక్ట్రిక్ డిపాల్టూ పనులకు పచ్చా జెండా పూసారు. ఉద్యోగుల పదోన్నతులను ఆమోదించారు.

పోడు భూములకు పట్టాలివ్వాలి

ఎన్టీ రాష్ట్ర సహాయ కార్యదర్శి పోడు రంగారావు

భద్రాచలం : పోడు భూముల్లో సాగు చేసుకుంటున్న గిరిజనులకు పట్టాలు ఇవ్వాలని సీపీఐ(ఎంఎల్) న్యూడెమోక్రసీ రాష్ట్ర సహాయ కార్యదర్శి పోడు రంగారావు పేర్కొన్నారు. పోడు భూములను స్వాధీనం చేసుకొని ప్రభుత్వం మొక్కలు వేయడానికి సమాయత్తమవుతోందని, దీంతో ఆదివాసీల బతుకు పోతుందని దుయ్యబట్టారు. పోడు భూములకు పట్టాలి వ్వాలంటూ భద్రాచలంలో సీపీఐ(ఎంఎల్) న్యూడెమోక్రసీ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన ధర్నాలో గిరిజనులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా గిరిజనులను ఉద్దేశించి ఆయన మాట్లాడారు. కేసీఆర్ నాయకత్వంలో తెరాస ప్రభుత్వం అధికారంలోనికి వచ్చినప్పటి నుంచి హరితహారం ఆదర్శం రక్షణ పేరిట గిరిజనులకు, ఇతర పేదలకు జీవనాధారమైన పోడు భూములను స్వాధీనం చేసుకుంటోందన్నారు. ఆదివాసీ చట్టాలకు విరుద్ధంగా ఆటవీ అధికారుల ద్వారా దాడులు, దౌర్జన్యాలు జరిపిస్తుందని అన్నారు. అందుకే ఈ చర్యలను నిరసిస్తూ ఆటవీ హక్కుల చట్టం ప్రకారం ఆదివాసీల పోడు భూములకు పట్టాలివ్వాలని దాడులు, దౌర్జన్యాలు ఆపాలని డిమాండు చేస్తూ ప్రదర్శన చేపట్టినట్లు తెలిపారు.



కార్యాలయాన్ని ఆదివాసీలు ముట్టడించారు. అనంతరం రాష్ట్ర సెక్రటేరియట్ సభ్యులు వేములపల్లి వెంకటరావు, మాజీ ఎమ్మెల్యే గుమ్మడి నర్సయ్య, పంజాబ్ రాష్ట్ర సీపీఐ(ఎంఎల్) నాయకులు కట్గార్ తదితరులు ఆదివాసీల సమస్యలపై మాట్లాడారు. అనంతరం ఐటీడీఎం పీవీవీ జనరల్ ఖిరారావుకు ఆదివాసీలు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలతో కూడిన వినతి పత్రాన్ని అందించారు. సమస్యలన్నీ ఉన్నతాధికారుల దృష్టికి తీసుకెళ్లాలని ఏవీవీ తెలిపారు. ప్రదర్శనలో సీపీఐ(ఎంఎల్) న్యూడెమోక్రసీ పట్టణ నాయకులు కెప్పల కల్పన, కెప్పల రంగారెడ్డి, నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

12 నుంచి మూడో విడత హరితహారం

వడ్డేపల్లి: రాష్ట్రవ్యాప్తంగా జూలై 12 నుంచి మూడో విడత హరితహారం కార్యక్రమం ప్రారంభించనున్నట్లు రాష్ట్ర ప్రభుత్వప్రధాన కార్యదర్శి ఎన్.పీ.సింగ్ తెలిపారు. జిల్లా కలెక్టర్లతో నిర్వహించిన వీడియో కాన్ఫరెన్స్లో ఆయన మాట్లాడారు. కేసీఆర్ కిట్ పథకం ప్రారంభించిన నెలరోజులు పూర్తయిందని ప్రభుత్వ ఆసుపత్రుల్లో ప్రసవాల సంఖ్య 30 నుంచి 50 శాతం పెరిగిందని ఈ సంఖ్య ఇంకా పెరిగే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు. వైద్య శాఖలో రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 2100 పొస్తులు భర్తీ చేసేందుకు అనుమతించామని త్వరితగతిన ఖాళీలు భర్తీ చేయాలని కోరారు. రైతు సమగ్ర సర్వేను వంద శాతం పూర్తి చేసి ఈ నెల ఆరో తేదీలోగా నివేదిక అందజేయాలని కలెక్టర్లను ఆదేశించారు. జిల్లాలో ఎరువులు, విత్తనాలు కొరతలేకుండా పక్కాప్రణాళిక రూపొందించి

అమలు చేసేందుకుగాను కలెక్టర్లను అభినందించారు. ఈనెల 12 నుంచి మూడో విడత హరితహారం మొదలవుతున్నందున నిర్దేశించిన లక్ష్యంతో మొక్కలు నాడేందుకు సిద్ధంగా ఉండాలని కలెక్టర్లను సీఎన్ ఆదేశించారు. కళాజాతాల ద్వారా హరితహారం కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని కోరారు. గిర్రెల కొనుగోలులో కలెక్టర్లకు ఎదురవుతున్న సమస్యలు గురించి సీ.ఎన్ ఆడిగి తెలుసు కున్నారు. సాదాజైవామాకు అర్హత కలిగిన దర ఖాస్తులను పరిష్కరించి మ్యూజీవేస్ ప్రక్రియను పూర్తి చేయాలని కలెక్టర్లను ఆదేశించారు. ఈ సమావేశంలో వరంగల్ అర్బన్, రూరల్ జిల్లాల కలెక్టర్లు ఆమ్రుపాలి, ప్రశాంత్ జీవన్పాటిల్, సంయుక్త కలెక్టర్లు ఎన్.దయానంద్, హరితహారం పాటు వివిధ శాఖల అధికారులు పాల్గొన్నారు.

ఉపాధిహామీలో భారీగా ఉద్యోగులకు స్థానచలనం

పాలమూరు: ఉపాధి హామీ పథకంలో భారీగా ఉద్యోగులను కలెక్టర్ రోనాల్డ్స్ బదిలీ చేశారు. గత కొన్నేళ్ల నుంచి వివిధ ప్రాంతాల్లో పని చేస్తున్న ఉపాధి హామీ మండల ఏపీవోలు, ఉపాధి హామీ బదిలీ చేస్తున్నట్లు కలెక్టర్ ఉత్తర్వులను జారీ చేశారు. జిల్లాలోని 21 ఏపీడీవో మండలాల పరిధిలోని 17 మండలాల ఉపాధి అధికారులను (ఏపీవో) బదిలీ చేయడం విశేషం. అంతేకాకుండా 12 మండలాల ఉపాధి హామీ

ఇంజనీరింగ్ కన్సల్టెంట్ (ఉప)లను కూడా బదిలీ చేశారు. అనేకేళ్ల నుంచి ఒకే దగ్గర పని చేస్తున్న ప్రాంతాల నుంచి మరో ప్రాంతానికి వారిని బదిలీ చేసినట్లు మహబూబ్ నగర్ డిఆర్డీవో జగద్ శర్మారెడ్డి న్యూస్టుడెకు వివరించారు. ఏపీవోలలో 21 ఏపీడీవో మండలాల ఉద్యోగాలు పొందిన వారికి కూడా మండలాల కేటాయింపినట్లు వివరించారు. వారి వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి.

బరువు తగ్గించే కొబ్బరినూనె!

కొబ్బరినూనె సాధారణంగా ప్రతి ఇంటిలోను వాడుతుంటారు. కొబ్బరి నుండి తీసే ఈ నూనెలో అనేక ఔషధ మరియు ఆహార ప్రయోజనాలున్నాయి. కొబ్బరినూనెతో అనేక వంటకాలు కూడా చేస్తారు. కొబ్బరి చెట్టు అధికంగా వుండే కేరళ వంటి రాష్ట్రంలో కొబ్బరినూనె వాడకం ఎంతో విరివిగా చేస్తారు. కొబ్బరినూనె దాని రుచితో కాక, బరువును తగ్గించేందుకు కూడా వాడతారు. బరువు తగ్గలనుకునేవారికి సరైన వంట నూనె కొబ్బరినూనె. మరి కొబ్బరి నూనె బరువును ఎలా తగ్గిస్తుందనే అంశంపై కొన్ని వాస్తవాలు పరిశీలించండి.



- బరువు తగ్గించుకు కొబ్బరినూనె వాడకం ..**
1. కొబ్బరి నూనె తేలికగా జీర్ణం అవుతుంది. దానికి కారణం అందులో ఫ్యాటీ యాసిడ్లు తక్కువ కనుక తేలికగా జీర్ణం అయిపోతుంది. శరీరంలో కొవ్వు నిల్వలు ఏర్పడకుండా కూడా వుంటుంది.
 2. కొబ్బరినూనెలోని ట్రిగ్లైసెరిడ్ల జీవక్రియను పెంచి, ఫ్యాటీ యాసిడ్లను శక్తిగా మారుస్తాయి.
 3. కొబ్బరి నూనె వాడకం ద్వారా మీరు తినాలనే కోరికలను తగ్గించుకోగలరు. ఈ నూనెలో కార్బోహైడ్రేట్లు అధికం. కేలరీలు అధికంగా వుండి ఆకలిని నియంత్రిస్తాయి.
 4. బరువు తగ్గలంటే మీ ఆహారంలో కొబ్బరి నూనె తప్పక చేర్చండి. వంటనూనెలో ఆహారాలు వేయించే బదులుగా కొబ్బరి నూనె లో వేయించి మార్పు గమనించండి.
 5. మీ లోని జీవ క్రియ పెంచేటందుకుగాను వ్యాయామానికి ముందు ఒక టేబుల్ స్పూన్ కొబ్బరినూనె ఒక గ్లాసు వేడి నీటిలో వేసి తాగితే బరువు కూడా తగ్గుతుంది.
 6. కొబ్బరినూనె జీర్ణక్రియ మెల్లిగా జరిగేలా చేసి ఆకలి లేకుండా చేస్తుంది. అంతేకాదు రక్తంలోని బ్లడ్ సుగర్ స్థాయిలను నియంత్రిస్తుంది.
 7. బరువు పెరగటం, ఆకలి, అలసటలకు సంబంధించిన కేండిడా అనే ఒక ఈస్ట్ ను కొబ్బరినూనె అరికడుతుంది.
 8. కొబ్బరినూనెనుండి ప్రయోజనాలు అధికంగా పొందాలంటే, దానిని రీపైన్ చేయాలి. స్వచ్ఛమైన కొబ్బరి నూనెను మాత్రమే వాడాలి. కనుక బరువు తగ్గలనుకునేవారు తమ ఆహారంలో రుచిరమైన కొబ్బరినూనె చేర్చి బరువు, ఆరోగ్యం రెండూ పొందవచ్చు.



మహిళల ఆరోగ్యకరమైన ఆహారాలు!

ఆరోగ్యకరమైన ఆహారాలు అంటే సహజంగా పచ్చటి కూరగాయలు, ఆకుకూరలు, తాజా పండ్లు, గింజుకాయలు, పప్పులు మొదలైనవి వుంటాయి. అయితే, కొంతమంది మహిళలకు 30 సంవత్సరాల వయసు పైబడినవారికి విటమిన్లు, ప్రోటీన్లు అధికంగా వుండే ఆహారాలు కావాలి. వ్యాధులతో పోరాడటానికి, సంతానోత్పత్తికి, ఆరోగ్యకరమైన శరీరంకోసం వీరికి ఈ ఆహారాలు ప్రధానం. మీరు కనుక 30 సంవత్సరాలపైబడిన మహిళలైతే, విటమిన్లు, ప్రోటీన్లు అధికంగా వుండే ఆహారాలను మీ రోజువారీ ఆహారంలో తప్పక చేర్చండి.

- 30 సంవత్సరాల పైబడిన మహిళలకు ఆహారం!**
- ఐరన్ అధికంగా - మహిళ ప్రతినెలా తన శరీరంనుండి ఐరన్ కారణంగా కొంత ఐరన్ నష్టపోతుంది. ఐరన్ తగ్గితే అది మిమ్మల్ని బలహీనపరచి శరీరంలో రక్తహీనత ఏర్పరుస్తుంది. ఐరన్ అధికంగా వుండే ఆహారాలు, అలసట పోగొట్టి, రక్తహీనత, జుట్టు రాలటం, తలనొప్పి వంటివి కలిగించుకుండా వుంటాయి. పచ్చని కూరలు, ఆకు కూరలు, బచ్చలి, గోంగూర, బీన్స్ వంటి వాటిలో ఐరన్ అధికం. లివర్, టూనా చేప కూడా అధిక ఐరన్ కలిగి వున్నాయి.
- పండ్లు - 30 సంవత్సరాల పైబడిన మహిళకు పచ్చి లేదా తాజా పండ్లు మంచి పోషకాలనిస్తాయి. వీరికి ఐరన్, కార్బియం రెండూ ప్రధానం. బొప్పాయి, బఠాణి, ఆలివ్, స్ట్రాబెర్రీ, ఆరంజ్, కేన్ బెర్రీలు జుంక ఫుడ్ బదులుగా తినండి. ఆకలి, అలసటలను వదలాలంటే పండ్లు తినాలి కార్బియం - విటమిన్ డి, మెగ్నీషియంతో ఇది వస్తుంది. 30 సంవత్సరాల పైని మంచి కార్బోహైడ్రేట్లు, కొవ్వులు మిమ్మల్ని రక్షిస్తాయినుండి, గుండె జబ్బులనుండి కాపాడతాయి. కొవ్వు తక్కువగా వున్న పాల ఉత్పత్తులు, గోంగూర, బచ్చలి, వేపన చేపలునల్యాన్, టూనా, కొవ్వు తక్కువవుండే జున్ను, గుడ్లు, వెన్నతీసిన పాలు, గింజలు తినాలి. జంతు సంబంధిత ప్రోటీన్లు శరీరంనుండి కార్బియం తీసుకుంటాయి. కనుక వీటిని తగ్గించండి.
- సాధ్యమైన మేరకు మొక్కల సంబంధిత ఆహారాలు తినాలి. కొవ్వులు - చెడు కొలెస్ట్రాల్ తగ్గలంటే మోనోసాచ్యురేటెడ్ ఆహారాలు తినాలి. ఇవి గుండె జబ్బులు, రక్తపోటు, సుగర్ వ్యాధి రాకుండా చేస్తాయి. బాదంపప్పులు, జీడిపప్పులు, బీన్స్, ఓట్ మీల్, పన్నె, ట్రాన్స్ ట్రెడ్, వాల్ నట్స్, నువ్వులు, గుమ్మడి గింజలు మొదలైనవి మోనో సాచ్యురేటెడ్ కొవ్వులు కలిగి వుంటాయి. మొక్క సంబంధిత నూనెలు ఆలివ్ నూనె, కెనోలా నూనె, గ్రేడ్ సీడ్ నూనె, అవిసె గింజల నూనె మొదలైనవి కూడా 30 ఏళ్ళ మహిళలకు మంచివే. ఈ వయసు మహిళలు, ఆహారం ఒకటి తీసుకుంటే చాలదు. శారీరక సౌష్టవం కొరకు క్రమం తప్పకుండా కొంత సమయం రోజూ వ్యాయామం కూడా చేయాలి. తగినంత నీరు తాగి శరీరంలోని మలినాలు విసర్జించాలి.



30 సంవత్సరాల దాటిన పురుషులు... ఖచ్చితంగా చేయాల్సిన పనులు

ఒక మనిషి 18-20 సంవత్సరాల మధ్య చాలా బలంగా, శక్తివంతంగా ఉంటాడని అనేక సర్వేలు చెబుతాయి! ఆ తరువాత, చురుకైన జీవనశైలి లేకపోతే క్రమంగా అతను తన బలాన్ని, గట్టి పటిమను కోల్పోతాడు. అందువల్ల, పురుషులు ఎల్లప్పుడూ ఆరోగ్య చిట్కాలను వ్యయం చేయాలి. ప్రారంభించాలి. వయసు పెరగడం వాళ్ళ కొన్ని రకాల ఆరోగ్య సమస్యలు వస్తాయి. బ్లెడ్ ప్రెసర్, మధుమేహం, ఊబకాయం సమస్యలు, పడకగది వైఫల్యాలు, నపుంసకత్వం, ఒత్తిడి వంటి రుగ్మతలు.

30 ఏళ్ళ తర్వాత మగవారు చేయకూడని 9 ఖచ్చితమైన పనులు అవును, పురుషుల ఆరోగ్య చిట్కాలు సాధారణంగా వ్యాయామం మీద ఆధారపడి ఉన్నాయి, ఎందుకంటే కొన్ని దశాబ్దాలుగా యువత నుండి ఇవి విస్తరించి వస్తూ ఉన్నాయి కాబట్టి వాటిమీద సమ్యక్. కొలెస్ట్రాల్ ను తగ్గించు కోవడానికి సహజమార్గాలు... ఆరోగ్యవం తమైన జీవితం కోసం, మంచి ఆహారం, సరైన వ్యాయామం అవసరం. పురుషులు 30 సంవత్సరాల దాటిన తరువాత వారి సహజ డేస్ట్రోస్టెరాన్ స్థాయిలను కోల్పోతారని గుర్తుంచుకోండి.



పరిశీలించండి రక్తపోటు తక్కువగా ఉండేట్లు ప్రయత్నించండి. మీకు బ్లెడ్ ప్రెసర్ సాధారణంగా ఉన్నప్పటికీ, అది పెరగకుండా, ఆరోగ్యంగా ఉండడానికి మీ వైద్యుడిని సలహాలు అడగండి. కొద్దిగా బలం ని తీసుకోండి మీ ఉదయపు అల్పాహారంలో పైబర్ ఎక్కువగా ఉండే దానాలు లేదా పచ్చి కూరగాయలు ఉండేట్లు చూసుకోండి. ఈ ఆహారం అనేక ఆరోగ్య సమస్యలను నిర్మూల్యు. మీ వెన్నుపొం మీద శ్రద్ధ పెట్టండి ఊబకాయం ఉన్నవాళ్ళకు మాత్రమే వెన్నునొప్పి వస్తుందని అనుకోకండి. ఇది ఎవరైనా, ఏ సమయంలోనైనా రావచ్చు. వెన్నునొప్పితో మీ జీవితాన్ని నరకం చేసుకోవద్దు, దాన్ని బలంగా ఉంచుకోండి.

శృంగారాన్ని ఆహ్లాదించండి ప్రేమ, శృంగారం లేని జీవితం నెమ్మదిగా ఒత్తిడికి దారితీస్తుంది. ప్రేమతో కూడిన జీవితం గొప్పదని నిర్ధారించుకోండి.

బరువు పై దృష్టి ఉంచండి మీరు 30 సంవత్సరాల వయసు దాటినపుడు, మీ జీవక్రియలో కొద్దిగా వేగం తగ్గుతుంది. దీనివల్ల మీరు రోజూ కంటే కొంచెం తక్కువ తిన్నప్పటికీ బరువు పెరుగుతారు. క్యాలరీలు కరగడానికి మార్గాలను వెతకండి మెల్ల మెల్లగా ఉండండి. పనిమీద కృషిచేయండి. ఒక కొత్త పంధాలో క్యాలరీలను కరిగించడానికి ఇలాంటి అనేక మార్గాలను అలోచించండి. ఇది మీరు బరువు పెరగకుండా కాపాడుతుంది.

మీ ఇష్టాలను వదిలేయండి పాత్రాగడం, మద్యం సేవించడం మీకు అపారమైన ఆనందాన్ని కలిగించినప్పటికీ 30 సంవత్సరాల వయసు దాటిన తరువాత మీ ఆరోగ్యం కోసం వాటిని మానేయడం మంచిది. మీ గుండెను రక్షించుకోండి చురుకైన జీవితం, కొవ్వులేని ఆహారం తీసుకోవడం ప్రధానంకాదు. గుండె ఆరోగ్యంగా ఉండడానికి ఇలాంటి నియమాలను పాటించండి.

మైగ్రేన్ కు చెక్ పెట్టండిలా

మహిళల్లో ఒత్తిడి శాతం పెరిగిపోయి అది క్రమంగా మైగ్రేన్ తలనొప్పిగా తయారయ్యే ప్రమాదం లేకపోలేదని వైద్యులు చెబుతున్నారు. ఇప్పుడు అటువంటి మైగ్రేన్ తలనొప్పికి విరుగుడుగా ఆకుపచ్చని యాపిల్స్ మార్కెట్లో లభ్యమవుతున్నాయి. వీటిని తింటే మైగ్రేన్ తలనొప్పిని దూరం చేయవచ్చని వైద్యులు చెబుతున్నారు. చిట్టి కట్టాలి, ఎల్ టెన్ పాలనీలు కట్టాలి, పిల్లల స్కూలు ఫీజులు కట్టాలి వీటన్నింటినీ ఆ వచ్చిన డబ్బుతోనే సరిపెట్టాలి. ఇంకా అవకాశం ఉంటే వీటిల్లోనే సేవ్ చేసి భర్త అవసరాలకి సర్దుబాటు చేయాలి. ఒక పక్క ఇన్ని పనులు ఒంటిచేత్తో చేస్తూనే మరో పక్క తన ఉద్యోగ బాధ్యతలను నిర్వర్తిస్తూ ఇంటిల్ని బట్టలు, అంటు తానే చేయాల్సివుస్తోంది. మరి ఇన్ని సమస్యలను నెట్టుకొస్తున్న మహిళల్లో ఒత్తిడి శాతం పెరిగి పోయి అది క్రమంగా మైగ్రేన్ తలనొప్పిగా తయారయ్యే ప్రమాదం లేకపోలేదని వైద్యులు చెబుతున్నారు. నేటి ఆధునిక యాంత్రిక జీవనంలో ఒత్తిడికి లోనయ్యేది ఎక్కువగా ఆడవారేనని సర్వేలు చెబుతున్నాయి. మగవారు కేవలం సలహా దారుల వరకు మాత్రమే పరిమితం అవుతున్నారు. ఇంట్లో చిన్నదిన్న విషయాలన్నింటినీ ఆడవారి దగ్గరుండి మరి చూసుకోవాల్సివుస్తోంది. ఉదయం లేచిన దగ్గరనుంచి పాలబిల్లు, కరెంట్ బిల్లు, ఎటిఎంలో డబ్బులు డ్రా చేయడం, అవసరం అనుకుంటే బ్యాంకులకు వెళ్లి గోల్డ్ లోన్ తీసుకురావడం వంటి పనులతో పాటు రోటీన్ గా తెచ్చే

కూరగాయలు, ఇంటి సరుకులు ఇవన్నీ ప్లాన్ చేసుకుని తీసుకురావడంలో మహిళలు ప్రధానపాత్ర వహిస్తున్నారు. మగవారు కేవలం ఒక పదివేలు లేకపోతే 12 వేలు సింపుల్ గా తమ భార్యలకు చేతుల్లో పోసేసి చేతులు దులుపు కుంటున్నారు. మళ్ళీ ఆ డబ్బులతోనే చిట్టి కట్టాలి, ఎల్ టెన్ పాలనీలు కట్టాలి, పిల్లల స్కూలు ఫీజులు కట్టాలి వీటన్నింటినీ ఆ వచ్చిన డబ్బుతోనే సరిపెట్టాలి. ఇంకా అవకాశం ఉంటే వీటిల్లోనే సేవ్ చేసి భర్త అవసరాలకి సర్దుబాటు చేయాలి. మళ్ళీ మధ్యలో డబ్బుకోసం చెయ్యవాచాల్సివుస్తే భర్తలు నీకిచ్చిన డబ్బుకు రెక్కెచ్చెప్పుంటూ దబాయస్తుంటారు. ఒక పక్క ఇన్ని పనులు ఒంటిచేత్తో చేస్తూనే మరో పక్క తన ఉద్యోగ బాధ్యతలను నిర్వర్తిస్తూ ఇంటిల్ని బట్టలు, అంటు తానే చేయాల్సివుస్తోంది. మరి ఇన్ని సమస్యలను నెట్టుకొస్తున్న మహిళల్లో ఒత్తిడి శాతం పెరిగిపోయి అది క్రమంగా మైగ్రేన్ తలనొప్పిగా తయారయ్యే ప్రమాదం లేకపోలేదని వైద్యులు చెబుతున్నారు. ఇప్పుడు అటువంటి మైగ్రేన్ తలనొప్పికి విరుగు డబ్బుగా ఆకుపచ్చని యాపిల్స్ మార్కెట్లో లభ్యమవుతున్నాయి. వీటిని తింటే మైగ్రేన్ తలనొప్పిని దూరం చేయవచ్చని వైద్యులు చెబు తున్నారు. మైగ్రేన్ ఉన్నవారు తీవ్రమైన తలనొప్పితో బాధపడుతున్నప్పుడు గ్రీన్ యాపిల్ వాసన పీల్చితే ఉపశమనం లభిస్తుందని చికాగోలో జరిపిన పరిశోధనలో తేలింది. మైగ్రేన్ వచ్చినప్పుడు టాబ్లెట్ కు బదులు గ్రీన్ యాపిల్ వాసన పీల్చుచూడండి తేడా మీకే తెలుస్తుందని నిపుణులుంటున్నారు.

చాక్లెట్ తింటే మధుమేహం దూరం!

లండన్: రోజూ వంద గ్రాముల చాక్లెట్ తిని మధుమేహాన్ని దూరం చేసుకోవచ్చంటున్నారు తాజా అధ్యయనకారులు. త్వరలో డాక్టర్లు కూడ ఇదే వైద్యంగా సలహా ఇచ్చే అవకాశం ఉండటంన్నారు. డాక్టర్లు చాక్లెట్ తీసుకోవడం ద్వారా మధుమేహాన్ని నియంత్రించ వచ్చని లండన్ లోని వార్నిక్ యూనివర్సిటీ జరిపిన పరిశోధనల్లో వెల్లడైంది. చాక్లెట్ లో ఉండే పదార్థాలు ఇన్సులిన్ లెవెల్స్ ను నియంత్రిస్తాయని తద్వారా గుండె జబ్బులు కూడ వచ్చే అవకాశం తగ్గుతుందని చెబున్నారు. వార్నిక్ విశ్వవిద్యాలయం అధ్యయనకారులు 18 నుంచి 69 ఏళ్ళ మధ్య వయసుగల 1153 మందిపై నిర్వహించిన పరిశోధనల్లో తాజా విషయాలు వెలుగులోకి వచ్చాయి. చక్కెర వ్యాధి గ్రస్తులు ప్రతిరోజూ వంద గ్రాముల డాక్టర్ చాక్లెట్ తీసుకోవడం వల్ల మధుమేహం నియంత్రింపడంతోపాటు ఇతర హ్యూడ్రోగ్ సమస్యలు కూడ చాలావరకూ తగ్గి అవకాశం ఉందని లక్సెంబర్గ్ పరిశోధనల్లో తెలుసుకున్నారు. డాక్టర్ చాక్లెట్ తయారీకి వినియోగించే కోకోలో మధుమేహాన్ని నియంత్రించే శక్తి ఉన్నట్లు పరిశోధకులు కనుగొన్నారు. ప్రతిరోజూ 100 గ్రాముల చాక్లెట్ ను తీసుకోవడం వల్ల లివర్ లోని ఎంజైములు అభివృద్ధి చెంది, ఇన్సులిన్ ను నియంత్రించేందుకు తోడ్పడుతుందని పరిశోధకులు చెబున్నారు. అలాగే ఈ చాక్లెట్ ను ప్రతిరోజూ తీసుకునేవారు శారీరకంగా, మానసికంగా ఆరోగ్యంగా ఉంటారని, రోజుకు 28.8 గ్రాముల చొప్పున ప్రతిరోజూ తీసుకునే వారిలో చురుకుదనం పెరిగి ఉత్సాహంగా ఉన్నట్లు పరిశోధనల్లో తేలివట్టు చెప్పారు.



అంతేకాక కోకో ఉన్న ఉత్పత్తులను తరచుగా తీసుకోవడం వల్ల కూడ గుండె సంబంధిత వ్యాధులకు దూరంగా ఉండొచ్చని, ఇది గుండె మెటబాలిక్ కండిషన్ ను మెరుగు పరుస్తుందని వార్నిక్ మెడికల్ స్కూల్ పరిశోధకులు సెవెరియో స్ట్రెజెస్ తెలిపారు. పరిశోధనా వివరాలను బ్రిటిష్ జర్నల్ ఆఫ్ న్యూట్రిషన్ లో ప్రచురించారు.

నిద్రలేమి సమస్యను నివారించే.. హెల్త్ బెడ్ టైమ్ ట్రైంక్స్



రాత్రుళ్ళు నిద్రించడానికి సమస్యగా ఉందా? అలాంటి వారికోసం నిద్రలేమి సమస్యకు పరిష్కారం ఉంది. నిద్రలేమి సమస్యను నయం చేసుకోవడానికి వివిధ రకాల మందులు, వంటింటి చిట్కాలు, ఆయుర్వేద డ్రాగ్స్ మరయు ట్రిక్స్ తో ఇప్పటికీ విసిగెత్తిపోయారా? అయితే ఇవన్నీ కాకుండా కొన్ని బెవరేజెస్ (పానీయాలను) మీరు ఎప్పుడైనా డ్రై చేశారా? ఈ పానీయాలు మీరు రాత్రుల్లో త్రాగడం వల్ల గాఢంగా మరియు షీప్ ఫుల్ గా నిద్రించేలా చేస్తాయి. నిద్రకు

ఉపక్రమించేసే 13 ఆశ్చర్యకరమైన ఆహారాలు రీసెంట్ గా జరిగిన ఒక పరిశోధన ప్రకారం రాత్రి సమయాల్లో 8 రకాల పానీయాలు నిద్ర బాగా పట్టేందుకు ఉపయోగపడు తాయని కనుగొన్నారు . ఈ ఏకైకమే డ్రింక్స్ మీరు గాఢంగా నిద్రపోయేలా చేయడం మాత్రమే కాదు, మరుసటి రోజు మీరు మరింత ఉత్సాహం, ఆరోగ్యంగా.. అందంగా కనబడేలా చేస్తాయి. వార్మి టీ, హెర్బల్ టీ , చాక్లెట్ టీ మరియు మరొకన్ని పానీయాల లిస్ట్ ను మీకోసం..మీరు ప్రయత్నించడం కోసం ఉన్నాయి. వీటిని ప్రయత్నించి మంచి నిద్రను పొందండి. ఇటు అనారోగ్యాన్ని... అటు నిద్రాభంగి మను కలిగించే 10 ఆహారాలు.. బాగా నిద్రపట్టాలంటే కాఫీకి దూరంగా ఉండాలి. ఇది మిమ్మల్ని మేల్కొనేలా చేస్తుంది. మరియు రాత్రుల్లో తీసుకోవే పానీయాల్లో సుగర్ చేర్చకుండా తీసుకోవడం వల్ల మరింత యాక్టివ్ గా పనిచేస్తాయి.



మంచిగా నిద్రపట్టేలా చేస్తాయి. మరి 8 బెస్ట్ బెడ్ టైమ్ బెవరేజెస్ ఏంటో ఒక సారి ఈ క్రింది లిస్ట్ ద్వారా తెలుసుకుందాం. మంచి నిద్రతో మన ఆరోగ్యాన్ని కాపాడుకుందాం...

హాట్ చాక్లెట్: పాలలో హాట్ చాక్లెట్ సిరఫ్ ను మిక్స్ చేసి త్రాగడం వల్ల పొట్టు నిండుగా ఉన్న అనుభూతి కలిగిస్తుంది మరియు సరాలను విశ్రాంతి పరుస్తుంది.

మింట్ టీ: కొద్దిగా నిమ్మరసం మిక్స్ చేసి పుదీనా టీని త్రాగడం వల్ల చిన్న పిల్లలు నిద్రపోయినంత గాఢంగా మీరు నిద్రపోతారు. మీరు నిద్రించడానికి ఒక గంట ముందు ఈ టీని ప్రయత్నించండి.

హాంబి టీ: చమోమెలీ టీ స్కూటింగ్ బెవరేజ్. రాత్రి పడుకోనే ముందు ఒక గంట ముందుగా త్రాగండి. ఈ టీ త్రాగడం వల్ల సరాలను విశ్రాంతి పరుస్తుంది మరియు ఒత్తిడి తగ్గిస్తుంది.

కోకో: చాలా మంది ఎక్కువగా ఇష్టపడే మరో బెవరేజ్ హాట్ కోకో. నిద్రలేమితో బాధపడే వారు వేడిగా ఉండే కోకో త్రాగితే స్కూటింగ్ నిద్రపట్టే స్తుంది. దీన్ని మీ డైలీ హ్యాబిట్ గా మార్చుకోవాలి.

గోరువెచ్చని పాలు: నిద్రలేమితో బాధపడుతున్నట్లైతే మీరు ఒక గ్లాసు గోరువెచ్చని పాలలో ఒక స్పూన్ హానీ మిక్స్ చేసి నిద్రించడానికి ఒక గంట ముందు త్రాగితే మంచి నిద్రపడు తుంది.

బాదం మిల్క్: బాదం మిల్క్ లో విటమిన్ ఇ పుష్కలంగా ఉండటం వల్ల, బాదం పొడర్ ను గోరువెచ్చని పాలలో మిక్స్ చేసి రాత్రి నిద్రించడానికి ముందు త్రాగండి.

హానీ మిల్క్: ఒక గ్లాసు గోరువెచ్చని పాలలో ఒక టేబుల్ స్పూన్ తేనె మిక్స్ చేసి త్రాగడం వల్ల వెంటనే నిద్ర పట్టేస్తుంది.

అల్లం టీ: వేడి వేడి జింజర్ టీ త్రాగడం వల్ల జీర్ణక్రియ మెరుగువుతుంది. పొట్టు లైనింగ్ కూల్ గా ఉంటుంది. గుడ్ నైట్ రెస్ట్ పొందుతారు.



చిత్రభాను

చుక్కల్లో... పారితోషికాలు

దక్షిణాదిలో కథానాయికల పారితోషికాల గురించిన ప్రస్తావన వస్తే ముందుగా చెప్పుకోవాల్సిన పేరు నయనతార. తెలుగులో వచ్చిన శ్రీరామరాజ్యం చిత్రం తరువాత మహిళా ప్రధాన చిత్రాలకే పరిమితమైంది కేరళ సోయగం. స్టార్ హీరోలకు ఢీబుగా స్టార్డమ్ను సొంతం చేసుకున్న నయనతార తనకంటూ ప్రత్యేకమైన మార్కెట్ను ఏర్పరచుకుని ప్రస్తుతం వరుస విజయాల్ని సాధిస్తున్నది. గత కొంత కాలంగా కోటి నుంచి కోటిన్నర తీసుకునే నయన ఇటీవల తమిళంలో రూపొందిన తని ఒరువన, మాయ, నానుమ్ రొడీథాన్ చిత్రాల వరుసగా సక్సెస్ సాధించడంతో తన పారితోషికాన్ని మూడు కోట్లకు పెంచినట్లు తమిళ వర్గాల సమాచారం. తమిళంలో ప్రస్తుతం చిన్న చిత్రాలకు

హీరోయిన్ అంటే అతితయోక్తికాదేమో. బాహుబలిలో దేవసేనగా తనదైన నటనను ప్రదర్శించి విమర్శకుల ప్రశంసలందుకున్న ఈ యోగా టీవీ తన పారితోషికాన్ని కూడా పెంచేసింది. గుణశేఖర్ దర్శకత్వంలో చారిత్రక నేపథ్యంలో రూపొందిన రుద్రమదేవి చిత్రానికి ముందు కోటి నుంచి కోటిన్నర తీసుకున్న అనుష్క బాహుబలితో పారితోషికాన్ని పెంచేసింది. రెండు భాగాలకు గానూ ఆక్రమాల నాలుగు కోట్లు తీసుకున్నట్లు సమాచారం. ప్రస్తుతం అనుష్క ఒక్కో సినిమాకు దాదాపు మూడు కోట్లు డిమాండ్ చేస్తున్నట్లు చెబుతున్నారు. ఆమెకున్న స్టార్డమ్ని దృష్టిలో పెట్టుకుని నిర్మాతలు స్వీటీ (అనుష్క) అడిగినంత పారితోషికం ఇవ్వడానికి ముందుకొస్తున్నారు. తాజాగా నటిస్తున్న మహిళా

దాదాపు కోటి డెబ్బై ఐదు లక్షలు తీసుకుంటున్నట్లు తెలిసింది. నాన్నకు ప్రేమతో సినిమాతో టాప్ లీగ్ లోకి ప్రవేశించిన రకుల్ ఈ సినిమా నుంచే ఎక్కువ మొత్తాన్ని డిమాండ్ చేయడం మొదలుపెట్టింది. ఇటీవల విడుదలైన ధృవ కోసం దాదాపు రెండు కోట్లు తీసుకుందనే వార్తలు వినిపించాయి. ప్రస్తుతం జయ జానక నాయక, సైడల్ చిత్రాలతో పాటు హిందీలో ఐయోలో నటిస్తోంది.

మహానటికి వెలుగులోకి...
నేను శైలజ, నేను లోకల్ వంటి వరుస విజయాలతో తెలుగు ప్రేక్షకుల దృష్టిని ఆకర్షించిన చెన్నై చిన్నది కీర్తిసురేష్. ప్రస్తుతం తెలుగు, తమిళ భాషల్లో మూడు శ్రేణి ప్రాజెక్టుల్లో నటిస్తూ బిజీగావుంది. పవన్ కల్యాణ్ తో 'త్రివిక్రమ్ రూపొందిస్తున్న సినిమాతో పాటు సావిత్రి జీవిత చరిత్ర ఆధారంగా

సినిమా కూడా లెకపోవడం గమనార్హం. తమిళంలో ఎకంగా ఆరు చిత్రాల్లో నటిస్తూ బిజీగా వున్న త్రిష ఒక్కో సినిమాకు కోటిన్నర నుంచి రెండు కోట్లు వసూలు చేస్తున్నది. ఆమె నటిస్తున్న చిత్రాల్లో కొన్ని త్వరలో తెలుగులోనూ విడుదల కానున్నాయి. బాహుబలి సినిమాతో దేశవ్యాప్తంగా గుర్తింపును తెచ్చుకున్న తమన్నా ఒక్కో సినిమాకు కోటి నుంచి కోటిన్నర తీసుకుంటున్నది. అయితే ప్రస్తుతం ఆమెకు తెలుగులో చెప్పుకోదగ్గ అవకాశాలు లేవు. సందీప్ కిషన్ హీరోగా ఫహా ఫేమ్ కునాల్ కోట్లా రూపొందిస్తున్న ద్వీభాషా సినిమా తప్ప తెలుగులో తమన్నాకు చెప్పుకోదగ్గ సినిమా లెకపోవడం గమనార్హం. 60 లక్షల నుంచి కోటి తీసుకుంటున్న వారి జాబితాలో రాశిఖన్నా, లావణ్యత్రిపాఠి, హేభా పదేల్, శ్రీయ, రెజినా, తాప్సీ, అంజలి వంటి తారలు వున్నారు. ఒకప్పుడు కోటితో సరిపెట్టుకునే కథానాయికలు



సూపర్ స్టార్ గా నిలిచిందామె. ఇటీవల ఆమె నటించిన పలు చిత్రాలు విజయవంతమై నిర్మాతలకు లాభాల్ని అందించడంతో చాలా మంది నిర్మాతలు నయన అడిగిన పారితోషికాన్ని ఇవ్వడానికి వెనుకాడటం లేదు. బాక్సాఫీస్ క్లీన్ గా పేరు తెచ్చుకుంటున్న ఆమె దక్షిణాదిలోనే అత్యధిక పారితోషికాన్ని డిమాండ్ చేస్తున్న నాయికగా నిలవడం విశేషం. ప్రస్తుతం బాలకృష్ణ? కథానాయకుడిగా తమిళ దర్శకుడు కె.ఎస్.రవికుమార్ ఓ చిత్రాన్ని తెరకెక్కించడానికి సన్నాహాలు చేస్తున్న విషయం తెలిసిందే. సి.కల్యాణ్ నిర్మించనున్న ఈ చిత్రంలో నయనతారను కథానాయికగా ఎంపిక చేశారు. ఈ సినిమా కోసం ఆమె నాలుగు కోట్లు తీసుకుంటున్నట్లు తెలిసింది.

ప్రధాన చిత్రం భాగమతి కోసం అనుష్క దాదాపు నాలుగు కోట్లకు మించి తీసుకున్నట్లు సమాచారం. బాహుబలి ది కన్ క్లూజన్ తో దేశవ్యాప్తంగా గుర్తింపును సొంతం చేసుకున్న ఆమె రానున్న రోజుల్లో బాలీవుడ్ కు వెళ్లే అవకాశం వుందని తెలిసింది.

ఆ ఇద్దరి తరువాత...
కోటి నుంచి దాదాపు రెండు కోట్లు అందుకుంటున్న నాయికల జాబితాలో సమంత, రకుల్ ప్రీత్ సింగ్, కీర్తిసురేష్ వున్నారు. వీరిలో ప్రథమంగా వినిపించే పేరు సమంత. కెరీర్ ప్రారంభం నుంచి వరుస విజయాల్ని సొంతం చేసుకుంటూ శ్రేణి కథానాయికగా పేరు తెచ్చుకున్న సమంత ఒక్కో సినిమాకు ప్రాజెక్టును బట్టి రెండు కోట్ల వరకు డిమాండ్ చేస్తున్నట్లు సమాచారం. ప్రస్తుతం రామచరణ్ తో సుకుమార్ తెరకెక్కిస్తున్న రంగస్థలం చిత్రంతో పాటు నాగార్జున నటిస్తున్న రాజాగారి గది-2, విజయ్ తో మెర్సల్, తెలుగు, తమిళ భాషల్లో సావిత్రి జీవిత కథ ఆధారంగా రూపొందుతున్న మహానటి వంటి తదితర చిత్రాల్లో నటిస్తున్నది. సమంత తరువాత టాలీవుడ్ లో రకుల్ దే హవా. కెరీర్ తొలివాళ్లలో కేవలం ఆరు లక్షలే పారితోషికం తీసుకున్న ఈ డిల్లీ సోయగం ప్రస్తుతం ఒక్కో సినిమాకు కోటిన్నర నుంచి

రూపొందుతున్న మహానటి, సూర్య హీరోగా నటిస్తున్న తానా సేర్వీడ్ కూట్లం చిత్రాల్లో నటిస్తోంది. నేను శైలజ చిత్రానికి గానూ కోటి లోపే పారితోషికాన్ని తీసుకున్న కీర్తి మహానటి కోసం రెండు భాషలకు కలిపి దాదాపు మూడు కోట్లు తీసుకున్నట్లు తెలిసింది. కాగా ఒక్కో సినిమాకు కీర్తిసురేష్ కోటిన్నర నుంచి రెండు కోట్లు డిమాండ్ చేస్తున్నట్లు తమిళ చిత్ర వర్గాల సమాచారం. ఎన్టీఆర్ నటించిన జనతాగ్యారెజ్ సినిమాలోని ప్రత్యేక గీతం కోసం 75 లక్షల పారితోషికం తీసుకుని అందరినీ ఆశ్చర్యపరిచింది కాజల్ అగర్వాల్. ఆ తరువాత చిరంజీవి రీఎంట్రీ ఇచ్చిన ఖైదీనంబర్ 150 చిత్రానికి రెండు కోట్లు వసూలు చేసింది. ప్రస్తుతం తెలుగులో నేనే రాజు నేనే మంత్రి, కల్యాణ్ రామ్ నటిస్తున్న ఎమ్ఎల్ఎ చిత్రాలతో పాటు తమిళంలో అజిత్ హీరోగా నటిస్తున్న వివేగం, విజయ్ చేస్తున్న మెర్సల్ చిత్రాలకు కాజల్ కోటిన్నర నుంచి రెండు కోట్లు రెమ్యూనరేషన్ తీసుకున్నట్లు సమాచారం.

కోటిన్నర జాబితాలో...
ఈ జాబితాలో శృతిహాసన్, త్రిష, తమన్నా, పూజా హెగ్డే వున్నారు. ఈ నలుగురిలో శృతిహాసన్, త్రిషలకు తెలుగులో ఒక్కో

ప్రస్తుతం బడ్జెట్ కాకుండా సినిమా మార్కెట్ పరిధి కూడా పెరగడంతో భారీగా డిమాండ్ చేయడం కొత్త ట్రెండుగా మారింది.

చిత్రసీమలో పారితోషికాల ప్రస్తావన అంతా అగ్ర హీరోల చుట్టే తిరుగుతుందనేది నిర్ణయించడం. ఫలానా చిత్రానికి సదరు హీరో భారీ మొత్తంలో అందుకున్నాడట.. ఇదొక కొత్త రికార్డు అనే మాటలు పరిశ్రమలో తరచూ వినిపిస్తుంటాయి. అయితే ఇప్పుడు హీరోలతో పోల్చితే మేముందులోనూ తీసిపో అంటూ కథానాయికలు సవాళ్లు విసురుతున్నారు. కొందరు టాప్ హీరోయిన్స్ కళ్ళచెదిరి పారితోషికాల్ని స్వీకరిస్తున్నారు. మహిళా ప్రధాన చిత్రాలు, కథానాయిక నేపథ్య చిత్రాల రూపకల్పన ఎక్కువ కావడంతో ప్రస్తుతం మన నాయికలు తిరుగులేని స్టార్డమ్ ను ఎంజాయ్ చేస్తున్నారు. తమకున్న డిమాండ్ కు అనుగుణంగా భారీ మొత్తంలో పారితోషికాల్ని కోరుతున్నారు. ఉయ్యాలవాడ నర్సింహారెడ్డి చిత్రంలో చిరంజీవి సరసన నటించడానికి ఇశ్వర్యరామ్ తొమ్మిది కోట్లు డిమాండ్ చేసిందంటే పారితోషికం విషయంలో మన తారామణులు ఎంత బెట్టుమీద వున్నారో అర్థం చేసుకోవచ్చు....

నాని 'నిన్ను కోరి' 500 ప్రీమియర్స్



హీరో నాని సినిమాలకు తెలుగు రాష్ట్రాల్లోనే కాదు, ఓవర్సీస్ మార్కెట్లోనూ మంచి డిమాండ్ ఏర్పడింది. తెలుగులో పెద్ద పెద్ద మాస్ హీరోలు స్వతం అందుకోలేని ఎన్నో ఓవర్సీస్ రికార్డులను నాని అవలీలగా అందుకున్నారు. ఈ మధ్య కాలంలో విడుదలైన నాని సినిమాల ఓవర్సీస్ కలెక్షన్లు కూడా బావున్నాయి. జులై 7న నాని 'నిన్ను కోరి' సినిమా ద్వారా ప్రేక్షకుల ముందుకు రాబోతున్నాడు.

ఇప్పటికే విడుదలైన ట్రైల్ ఎవరూ ఊహించని రెస్పాన్స్ సొంతం చేసుకుంది. ఏకంగా 10 మిలియన్ షూన్స్ సాధించింది. సినిమాకు డిమాండ్ ఎక్కువగా ఉండటంతో రిలీజ్ కూడా అదే స్థాయిలో ప్లాన్ చేస్తున్నారు. ముఖ్యంగా ఓవర్సీస్ మార్కెట్లో రికార్డు స్థాయిలో

ఈ చిత్రం విడుదలవుతోంది. పెద్ద పెద్ద స్టార్ హీరోల సినిమాల్లో ఓవర్సీస్ లో 500 ప్రీమియర్ షోలు పడటం అంటే చాలా కష్టం. కానీ నాని నటించిన 'నిన్ను కోరి' మూవీ ఓవర్సీస్ లో 500 లోకేషన్లలో ప్రీమియర్స్ వేస్తున్నారు.

కేవలం యూఎస్ఎలోనే 350 పైగా లోకేషన్లలో ప్రీమియర్స్ వేస్తున్నారు. సినిమా విడుదల ఒక రోజు ముందే(జులై 6)... సాయంత్రం 6 గంటలు యూఎస్ఎలో షోలు మొదలు కాబోతున్నాయి. రెడ్ హ్యాట్ మూవీస్ సంస్థ ఓవర్సీస్ లో ఈ చిత్రాన్ని డిస్ట్రిబ్యూట్ చేస్తోంది. ఆగండా బాబూ... మాట్లాడలేక పోతున్నా అంటూ 'నిన్నుకోరి' సినిమా గురించి నాని అదిరిపోయే స్పీచ్ ఇచ్చారు.

నాకు లవర్ ఉన్నాడు..

అందాల తార శృతిహాసన్ ప్రతిభ గురించి కాకుండా ఆమె వ్యక్తిగత జీవితం గురించే మీడియాలో రచ్చ జరుగుతుంటుంది. ఫలానా హీరోతో చనువుగా ఉంటుంది. ముంబైలో ఓ హీరోతో డేటింగ్ చేస్తుంటుంది అనే గాసిప్స్ మీడియాలో వైరల్ కావడం గమనిస్తూనే ఉంటాం. తాజాగా లండన్ కు చెందిన థియేటర్ నటుడు మైఖేల్ కోర్నేల్ తో రిలేషన్ కొనసాగిస్తున్నదనే వార్తలు మీడియాలో గుప్పుమంటున్న సంగతి తెలిసిందే. ఈ నేపథ్యంలో తన వ్యక్తిగత జీవితం గురించి వస్తున్న వార్తలపై శృతి మండిపడ్డారు. త కొన్ని నెలలుగా మైఖేల్ కోర్నేల్ తో డేటింగ్ చేస్తున్నట్లు వార్తలు వస్తున్నాయి. కాటమరాయుడు మాటింగ్ సందర్భంగా మైఖేల్, శృతి ఇద్దరూ వెకేషన్ కోసం మన్సూరికి వెళ్లడం చర్చనీయాంశమైంది. వారిద్దరూ ముంబై ఎయిర్ పోర్ట్ లో మీడియా కంటపడిన సంగతి కూడా తెలిసిందే. ఇలాంటి వార్తల నేపథ్యంలో మైఖేల్ తో ఉన్న రిలేషన్ పై శృతిహాసన్ క్లారిటీ ఇచ్చింది. నా వ్యక్తిగత జీవితం గురించి నేను ఎక్కువగా మాట్లాడను. మీడియాతో చర్చించడానికి అసలే ఇష్టపడను. ఎందుకంటే నా జీవితం నాకు చాలా విలువైనది. దానిని బజారుకీడ్లీ ఇబ్బంది పడలేను అని శృతి పేర్కొన్నది.



'బిగ్ బాస్' డేట్ ఫిక్స్
యంగ్ టైగర్ ఎన్టీఆర్ హోస్ట్ చేయబోతున్న బుల్లితెర రియాలిటీ షో 'బిగ్ బాస్' ప్రారంభ తేదీ, పెడ్యూల్ ఖరారైంది. జులై 16 నుండి స్టార్ మాటీవీలో ఈ షో ప్రసారం కాబోతోంది. సోమవారం నుండి శుక్రవారం వరకు రాత్రి 9.30 గంటలకు, శని-ఆదివారాల్లో రాత్రి 9 గంటలకు ఈ షో ప్రసారం అవుతుంది. 12 మంది సెలబ్రిటీలు పాల్గొనే ఈ రియాలిటీ షో ప్రత్యేకంగా నిర్మించిన బిగ్ బాస్ హౌస్ లో జరుగుతుంది.

అందరినీ అందులోకి పంపి లాక్ చేస్తారు. 70 రోజుల పాటు వారు అందులో బయటి ప్రపంచంతో సంబంధం లేకుండా ఉండాలి. ఉండాలి. వారి కడలికలను 70 కెమెరాల్లో పర్యవేక్షిస్తుంటారు. దాదాపు 100 మంది ప్రముఖుల వడపోత అనంతరం 12 మందిని సైన్ లో పోటీ దారులుగా ఎంపిక చేశారు. బిగ్ బాస్ తెలుగు ఏకైకతలకు ఈ పన్నెండుమంది



కావాల్సినంత వినోదం పంచుతారని షో నిర్వాహకులు అంటున్నారు. ఇప్పటికే విడుదలైన బిగ్ బాస్ తెలుగు ప్రోమోలకు మంచి స్పందన వచ్చింది. 55 మిలియన్ (5.5 కోట్లు) షూన్స్ సొంతం చేసుకుంది. నేషనల్ వైడ్ సోషల్ మీడియా ప్లాట్ ఫామ్ లో ఈ వీడియోలు ట్రెండింగ్ అయ్యాయి. షో ప్రారంభం అయ్యాక కూడా రెస్పాన్స్ అదే స్థాయిలో ఉంటుందని అంచనా వేస్తున్నారు.

ప్రతి శాఖ సంరక్షణ బాధ్యత తీసుకోవాలి

కరీంనగర్ : హరితహారంలో పెద్ద ఎత్తున మొక్కలు నాటుతున్నాం... అంతటితో పదిలేస్తున్నాం... అలా కాకుండా పెట్టిన ప్రతి మొక్క బతకాలి.. పెరగాలి... అందుకు ప్రతి శాఖలోని అధికారులు బాధ్యత వహించాలని రాష్ట్ర అటవీ, ఆర్థిక శాఖ మంత్రి జోగు రామన్న, ఈటల రాజేందర్ అన్నారు. తెలంగాణకు హరితహారం మూడో విడత ఏర్పాట్లపై కరీంనగర్ కలెక్టరేట్లో సమీక నిర్వహించారు. సమీకలో మంత్రి జోగు రామన్న మాట్లాడుతూ మొక్కలు నాటడానికి వివిధ శాఖలకు బాధ్యతలు అప్పగిస్తున్నామని, కానీ సంరక్షణ బాధ్యత పట్టించుకోకపోవడంతో ఫలితం దక్కడం లేదన్నారు. ఏ శాఖ పరిధిలో నాటిన మొక్కలను రక్షించుకోవడం బాధ్యత ఆ శాఖాధికారులు స్వీకరించాలన్నారు. రహదారులు వెంట మొక్కలు నాటే సమయంలో రహదారి విస్తరణలో ఉండా.. పూర్తయిందా.. మిషన్ భగిరథ.. ఇతర పైపులైను పనులు ఉన్నాయా లేదా తెలుసుకోవాలని.. లేకుంటే మొక్కలు నాటిన నెలకే వాటిని తొలగించే పరిస్థితి వస్తుందన్నారు. శాఖల మధ్య సమన్వయం లేకపోవడంతో ఒకరు మొక్కలు నాటితే మరొకరు తొలగిస్తున్నారని, ఈ విషయంలో ఎమ్మీడివోల దగ్గర పూర్తి సమాచారం ఉండాలన్నారు. అన్ని శాఖల అధికారుల నుంచి సమాచారం తీసుకొని మొక్కలు నాటే ప్రదేశాలు.. మొక్కల లెక్కపై ఎమ్మీడివోలు పూర్తి సమాచారంతో ఉండాలని మంత్రి సూచించారు. గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో ఉపాధిహామీ కింద ఒక్కో మొక్కను రక్షించేందుకు నెలకు రూ.5 ఇస్తున్నామని... పట్టణ ప్రాంతాల్లో ఆ నిధులు వెచ్చించే పరిస్థితి లేకపోవడంతో ఎవరూ పట్టించుకోవడం లేదని, నగర, పుర పాలక సంస్థలు ఈ విషయంలో ప్రత్యేక చొరవ తీసుకోవాలని సూచించారు. ఎమ్మెల్యే, ఎమ్మెల్యేల నిధులు ఇందుకు వెచ్చించాలన్నారు. ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ కరీంనగర్లో ఈ నెల 12న లక్ష మొక్కలు నాటే కార్యక్రమానికి వస్తున్నందున ఏర్పాట్లు పూర్తి చేయాలని.. చివరలో హడావుడి చేయొద్దని సూచించారు. మంత్రి ఈటల రాజేందర్ మాట్లాడుతూ ఎన్ని మొక్కలు పెట్టామనేది ముఖ్యం కాదని, ఎన్ని బతికిందా.. ఎన్ని బతికాయనేది ముఖ్యమన్నారు. మొక్కలు నాటడం, వారు కొట్టేయడం మామూలైందని.. అలాకాకుండా తీగల కన్నా తక్కువ ఎత్తు పెరిగే మొక్కలు పెట్టాలని.. లేదా అక్కడ వరకు పెరగకుండా అందంగా ఉండేలా వాటిని కత్తిరించుకోవాలన్నారు. గత రెండు హరితహారాల్లో పెద్ద ఎత్తున మొక్కలు నాటామని.. కానీ చాలావరకు బతకలేదని, ఆ వైఫల్యాల నుంచి పాఠాలు నేర్చుకొని, పారితోషికం కూడా చూసుకోవాలన్నారు. ఉపాధిహామీ కింద నెలకు రూ.5 ఇస్తున్నామని చెప్పి చాలా చోట్ల ఇప్పటికే... ఈసారి అలాకాకుండా చూడాలని బాధ్యత అధికారులదేనన్నారు. చాలా శాఖల అధికారులు మొక్కలు నాటేందుకు ముందుకు



వస్తున్నా.. నిధుల సమన్వయం మాట్లాడడం లేదని.. ఇబ్బందులు చెబితేనే తెలుస్తాయి... అవసరమైన సహాయసహకారాలు తీసుకోవాలన్నారు. హరితహారం ఫైటోలకు ఫౌజిలెట్ కార్యక్రమంలా కాకుండా బాధ్యతగా భావించాలన్నారు. ఎమ్మెల్యే నారదాసు లక్ష్మణరావు మాట్లాడుతూ లెక్కలు ఉంటున్నాయని కానీ క్షేత్రస్థాయిలో మొక్కలు ఉండడం లేదన్నారు. ఎమ్మెల్యే సతీశ్ బాబు మాట్లాడుతూ మూడో విడత హరితహారం కార్యక్రమం ప్రారంభానికి తక్కువ సమయం ఉన్నందున మొక్కలు అందుబాటులో ఉండాలని... అలసత్వం చేయొద్దన్నారు. మేయర్ రవీంద్రసింగ్ మాట్లాడుతూ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ఆశయానికి తగ్గట్టు కరీంనగర్లో లక్ష మొక్కలు నాటి రక్షించి ఆకుపచ్చ కరీంనగర్లా మారుస్తామన్నారు. ట్రాక్టర్ ద్వారా నీటి సరఫరా, ఎరువులు అందజేస్తున్నందున ఈసారి మొక్కల రక్షణ సాధ్యమవుతుందన్నారు. కలెక్టర్ సర్పరాజ్ అహ్మద్ మాట్లాడుతూ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ఆదేశాల మేరకు లక్ష మొక్కలు నాటేందుకు అన్ని ఏర్పాట్లు చేశామన్నారు. నగరాన్ని అయిదు భాగాలుగా చేసి ఒక్కో దానికి ఒక్కో శాఖకు అప్పగించామన్నారు. ఎల్.ఎం.డి, శాతవాహన విశ్వవిద్యాలయం, డెయిరీ స్టలం, సిరిసిల్ల వైబిఎస్లో ఎక్కువ మొక్కలు నాటామని, ప్రతి ఇంటికి పది మొక్కలు పంపిణీ చేస్తుమని చెప్పారు. సమీకలో డిప్యూటీ డిప్యూటీ కలెక్టర్ పి.కె.యూ. హరితహారం ప్రత్యేకాధికారి అంజనేయులు, జిల్లాగ్రామీణాభివృద్ధి అధికారి వెంకటేశ్వరరావు, జిల్లా పంచాయతీ అధికారి నారాయణరావు, ముఖ్య ప్రణాళికాధికారి సుబ్బారావు, వివిధ శాఖల జిల్లా అధికారులు, ఎమ్మీడివోలు పాల్గొన్నారు..

ఇంగ్లాండ్ పర్యటనకు ద్రవిడ్ దూరం

దిల్లీ: ఇండియా-ఎ, అండర్-19 క్రీకెట్ జట్టుకు భారత మాజీ అటామన్ రాహుల్ ద్రవిడ్ కోచ్ గా తిరిగి ఎంపికైన విషయం తెలిసింది. ఇటీవల బీసీసీఐ తాజాగా రెండేళ్ల ఒప్పందాన్ని కుదుర్చుకున్న ద్రవిడ్ త్వరలో ఇంగ్లాండ్ పర్యటనకు వెళ్లే అండర్-19 భారత జట్టుకి దూరం కాను న్నాడు. జూలై 5 నుంచి ఈ పర్యటన ప్రారంభం కానుంది. కోచ్ గా బాధ్యతలు తీసు కున్న ద్రవిడ్ ఇంగ్లాండ్ పర్యటనకు ఎందుకు వెళ్లడంలేదని పలువురు అనుమానం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. దీంతో బీసీసీఐ ప్రతినిధి ఒకరు వివరణ ఇచ్చారు. జూలైలో ఇండియా-ఎ జట్టు ముక్కోణపు వన్డే సిరీస్ కోసం దక్షిణాఫ్రికాలో పర్యటించనుంది. ఆస్ట్రేలియా-ఎ, దక్షిణాఫ్రికా-ఎ, ఇండియా-ఎతో ఈ సిరీస్ జరగనుంది. ఈ సిరీస్ కోసం ద్రవిడ్ భారత-ఎతో కలిసి దక్షిణాఫ్రికా పర్యటనకు వెళ్లనున్నాడు. వన్డే సిరీస్ అనంతరం అనధికార డెస్టు మ్యాచ్ లను భారత్ అడనుంది. ఈ కారణం వల్లే ద్రవిడ్ అండర్-19 జట్టుతో ఇంగ్లాండ్ వెళ్లలేకపోతున్నాడని బీసీసీఐ ప్రతినిధి ఒకరు తెలిపారు.



బీసీసీఐ తాజా ఒప్పందం కోసం ద్రవిడ్ ఐపీఎల్ కి గుడ్ బై చెప్పిన సంగతి తెలిసింది. ఐపీఎల్-10లో ద్రవిడ్ దిల్లీ డేర్ డెవిల్స్ జట్టుకి కోచ్ గా బాధ్యతలు నిర్వహించాడు. అండర్-19, భారత్-ఎకి కోచ్ గా ఒప్పందం కుదుర్చు కోవాలంటే మరే ఇతర బాధ్యతలు ద్రవిడ్ నిర్వహించకూడదన్నది బీసీసీఐ నియమం. ఇందుకోసం ద్రవిడ్ దిల్లీని వదులుకోగా... అందుకు తగ్గ పారితోషకాన్ని బీసీసీఐ ద్రవిడ్ కి అందజేస్తోంది. రెండు సంవత్సరాల ఒప్పందానికి ద్రవిడ్ కి బీసీసీఐ సుమారు రూ.10కోట్లు అందజేయ నుంది.

కార్తి చిదంబరం కేసులో ఈడికి సుప్రీంకోర్టు పాక్

న్యూఢిల్లీ : కేంద్ర మాజీ మంత్రి పి. చిదంబరం కుమారుడు కార్తి చిదంబరం కేసులో విన్ ఫోర్మ్ మెంట్ డైరెక్టర్ (ఈడి) సుప్రీంకోర్టులో నిరాశ ఎదురైంది. ఆయనపై మనీలాండరింగ్ నిరోధక చట్టం క్రింద ఈడి దాఖలు చేసిన కేసులో ముందస్తు విచారణ జరిపేందుకు సుప్రీంకోర్టు తిరస్కరించింది. ప్రధాన న్యాయమూర్తి జస్టిస్ జగదీశ్ సింగ్ ఖేచర్ నేతృత్వంలోని ధర్మాసనం ఈ నిర్ణయాన్ని ప్రకటించింది. కార్తి చిదంబరం వాదనను వివేచించు మద్రాస్ హైకోర్టు అధికారి పరిధి ఉందా? అని ఈడి

సుప్రీంకోర్టును అడిగింది. ఈడి సమన్లను కార్తి మద్రాస్ హైకోర్టులో సవాలు చేశారు. గత నెలలో చెన్నై లోని కార్తి నివాసంపై ఆదాయపు పన్ను శాఖ దాడులు చేపట్టడంతో కార్తి, తదితరులపై ఈడి మనీలాండరింగ్ నిరోధక చట్టం ప్రకారం కేసు నమోదు చేసింది. సీబీఐ ఎఫ్ఐఆర్ ఆధారంగా ఈ కేసు దాఖలు చేసింది. పి. చిదంబరం ఆర్థిక మంత్రిగా ఉన్న సమయంలో మారిన నుంచి నిధులను స్వీకరించి నందమూరి కార్తి చిదంబరంపై సీబీఐ కేసు నమోదు చేసింది.

కోచ్ రేసులో రవిశాస్త్రినే ముందున్నాడు

దిల్లీ: భారత జట్టు ప్రధాన కోచ్ పదవి రేసులో రవిశాస్త్రి ముందున్నాడని భారత జట్టు మాజీ సారథి సునీల్ గవాస్కర్ తెలిపారు. ఓ అంతర్జాతీయ ఛానెల్ కి ఇచ్చిన ఇంటర్వ్యూలో గవాస్కర్ మాట్లాడుతూ.. భారత జట్టు ప్రధాన కోచ్ పదవికి దరఖాస్తు చేసిన వారందరిలో రవిశాస్త్రి ముందున్నాడని చెప్పారు. టీమ్ ఇండియా కోచ్ పదవికి రవిశాస్త్రి దరఖాస్తు చేసిన నట్టు ఓ బీసీసీఐ అధికారి తాజాగా ధ్రువీకరించిన విషయం తెలిసింది. గంగాలీ, సచిన్, లక్ష్మణ్ కుడిన క్రీకెట్ సలహా మండలి(సీపీసీ) జూలై 10న ముంబయిలో ఇంటర్వ్యూలు నిర్వహించనుంది. ఎవరిని ఎంచుకుంటే జట్టులో సారథ్యవహారం చేయాలంటే... అతనికే సీపీసీ కోచ్ పదవిని కట్టుబెడతాడని గవాస్కర్ తెలిపారు. 2014 ఆగస్టు నుంచి 2016 జూన్ వరకు శాస్త్రి టీమిండియా డైరెక్టర్ గా పనిచేశారు. ఆ సమయంలోనే భారత్ 22 ఏళ్ల తర్వాత క్రీలంకపై డెస్టు సిరీస్ గెలిచింది. అనంతరం దక్షిణాఫ్రికాతో జరిగిన డెస్టు సిరీస్ ను భారత్ చేజిక్కించుకుంటున్న గవాస్కర్ తెలిపారు. ఆ సమయంలోనే డెస్టు, టూమ్ మూడో దరఖాస్తు చేసినప్పటికీ వారిద్దరి కంటే రవిశాస్త్రి



అనుభవం ఎక్కువ ఉందని, గతంలోనూ జట్టుతో కలిసి ఉన్నాడని అన్నారు. అనంతరం వెస్టండీస్ పర్యటనలో ఉన్న టీమిండియా గురించి గవాస్కర్ మాట్లాడుతూ.. భారత్-వెస్టండీస్ మధ్య నాలుగో వన్డేలో ధోనీ నెమ్మదిగా సాధించిన అద్భుతతకం వల్లే భారత్ ఓడిపోయిందనేది ముఖ్య కారణం కాదు అని, పలు కారణాల్లో అది ఒకటి మాత్రమే అని, ధోనీపై అనవసర వ్యాఖ్యలు చేయవద్దని, జట్టులో బ్యాటింగ్లో వైఫల్యం చెందడం వల్లే ఓడిపోయిందని గవాస్కర్ చెప్పారు.

మిస్టర్ ఇండియా టైటిల్ గెల్చుకున్న నగర యువకుడు



హైదరాబాద్: మిస్టర్ ఇండియా 2017 టైటిల్ ను హైదరాబాద్ కు చెందిన అక్షయ్ నీలకంఠం గెల్చుకున్నాడు. జూన్ 30న ముంబైలోని జరిగిన పోటీల్లో అక్షయ్ టైటిల్ ను సొంతం చేసుకున్నాడు. పలు రౌండ్ల వడపోత అనంతరం 100 మందితో పోటీపడి ప్రతిభ కనబర్చడంతో డెలిఫుడ్ మిస్టర్ ఇండియా టైటిల్ ఆయన వశమైంది. హైదరాబాద్ లో పుట్టి పెరిగిన అక్షయ్ లిటిల్ స్టర్ హైస్కూల్లో విద్యాభ్యాసం పూర్తిచేశాడు. స్కూలు వివేకానంద ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ సైన్స్ అండ్ టెక్నాలజీ నుంచి ఇంజనీరింగ్, అమెటీ బిజినెస్ నుంచి బిజినెస్ అడ్మినిస్ట్రేషన్ లో మాస్టర్స్ పూర్తిచేశాడు. నటుడిగా భవిష్యత్తు కోసం టాలీవుడ్ లో అవకాశాల కోసం చూస్తున్నాడు. నగరానికి వచ్చిన అక్షయ్.. రాష్ట్ర సినిమాలో గ్రఫీ మంత్రి తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ ను కలిశాడు.

ఇందిరమ్మ ఇళ్ల బిల్లులు విడుదల చేశాం

కరీంనగర్ : ఇందిరమ్మ ఇళ్ల నిర్మాణాలు పూర్తయి, సంబంధిత అధికారులు విచారణ పూర్తి చేసి, నివేదికలు సమర్పించిన అభివృద్ధిల ఖాతాలకు నిధులు విడుదల చేశామని జిల్లా సంయుక్త పాలనాధికారి బి.శ్రీనివాస్ తెలిపారు. కలెక్టరేట్ సమావేశ మందిరంలో జిల్లా అధికారులతో కలిసి డయల్ యువర్ కలెక్టర్ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జమ్మికుంట మండలం నుంచి లక్ష్మి వీణవంక మండలం నర్సింగిపూర్ నుంచి స్వరూప మాట్లాడుతూ మేం నిర్మించుకున్న ఇందిరమ్మ ఇళ్లను అధికారులు సందర్శించి వెళ్లారని, బిల్లులు మాత్రం రాడేనీ తెలుపగా, నిధులు విడుదల చేశామని, మీ బ్యాంకు ఖాతాలో జమవుతాయని తెలిపారు. జమ్మికుంట నుంచి నారాయణ మాట్లాడుతూ జమ్మికుంట లోని ఓ పాఠశాలలో నిబంధనలకు విరుద్ధంగా స్కూల్స్ యూనిఫాం అమ్మారని ప్రజావాణిలో ఫిర్యాదు చేసినా

చర్యలు తీసుకోలేదని తెలిపారు. ఈ విషయంపై డీఈవో విచారణ జరిపి, సంజాయిశీ కొరారని, చట్ట ప్రకారం తగు చర్యలు ఉంటాయని చెప్పారు. రామడుగు మండలం దేశాయిపేట నుంచి లచ్చయ్య మాట్లాడుతూ సాదా బైనామాను ఇంతవరకు చేయలేదని తెలపగా.. ఇటీవల సాంకేతిక లోపం ఏర్పడిందని, మీ కేసు మా ధృష్టికి వచ్చిందని.. సమస్య పరిష్కరిస్తామని తెలిపారు. హజారా బాద్ మండలం కందుగల నుండి సమ్మిరెడ్డి మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ భూమిలో బావి తవ్వకున్నారని ఫిర్యాదు చేయగా, తనాసీల్దార్ చే విచారణ జరిపించి, తగు చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు. చొప్పండీ మండలం రుక్మాపూర్ నుంచి పరశురాం మాట్లాడుతూ ఇళ్లపై నుంచి విద్యుత్తు తీగలు వెళ్లినాయని, వాటిని తొలగించాలని కోరగా, పరిశీలించి తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని విద్యుత్తు అధికారులను ఆదేశించారు.

జమ్మిక్ శీర్ ఆసెంబ్లీలో ఆందోళన

న్యూఢిల్లీ: పన్ను, సేవల పన్ను(జీఎస్ టీ) బిల్లుపై చర్చ సందర్భంగా జమ్మిక్ శీర్ ఆసెంబ్లీలో విపక్షాలు ఆందోళనకు దిగాయి. జీఎస్ టీ బిల్లును వ్యతిరేకిస్తూ నేషనల్ కాన్ఫరెన్స్, కాంగ్రెస్ సభ్యులు నిరసన తెలిపారు. ఈ బిల్లు వల్ల జమ్మిక్ శీర్ ఆర్థిక స్వాతంత్ర్యం కోల్పోతుందని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. ఆందోళన కారణంగా సభా కార్యక్రమాలు మధ్యాహ్నానికి వాయిదా పడ్డాయి. స్వతంత్ర ఎమ్మెల్యే రవీంద్ర మార్కెట్ ఆసెంబ్లీ బయటకు తరలివారు.

దేశవ్యాప్తంగా జీఎస్ టీ అమల్లోకి రాగా.. జమ్మిక్ శీర్ ఆసెంబ్లీ మాత్రం ఇంకా ఈ బిల్లుకు ఆమోదం తెలపలేదు. దీంతో జీఎస్ టీ బిల్లుకు జూలై 6లోగా ఆమోదముద్ర వేయాలని పాలక పక్షం యోచిస్తోంది. మరోవైపు సభలో ఎన్ డిపీ, కాంగ్రెస్ సభ్యులు బిల్లును వ్యతిరేకిస్తుండగా.. బయట పలు వర్తక సంఘాలు ఒక సమన్వయ కమిటీగా ఏర్పడి ఆందోళన చేస్తున్నారు.

సీఎంపై లిక్కర్ 'అవినీతి' ఫిర్యాదు

బెంగళూరు: కర్ణాటక ముఖ్యమంత్రి సిద్ధరామయ్య చిక్కర్లో పడ్డారు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా మద్యం లైసెన్స్ ల రద్దు వ్యవహారంలో సీఎం, ఎన్ డిపీ శాఖ అవినీతికి పాల్పడినట్లు బెంగళూరుకు చెందిన హక్కుల కార్యకర్త ఒకరు అవినీతి నిరోధక విభాగానికి ఒక లేఖలో ఫిర్యాదు చేశారు. మద్యం తాగి డ్రైవింగ్ చేయడం వల్ల తరెత్తుతున్న మరణాలను నిరోధించేందుకు హైవేలపై మద్యం దుకాణాలపై నిషేధం విధిస్తూ సుప్రీంకోర్టు ఇచ్చిన ఉత్తర్వులను వక్రమార్గంలో ఉపయోగించుకోవడం ద్వారా సీఎం, ఎన్ డిపీ శాఖ అవినీతికి పాల్పడినట్లు 'లంచముక్తి కర్ణాటక నిర్మాణ వేదిక' సభ్యుడు రవి కృష్ణారెడ్డి తన ఫిర్యాదులో ఆరోపించారు. 'అవినీతి నిరోధక విభాగం కార్యకర్తలైన మాకు దిగ్భ్రాంతి కరమైన విషయాలు తెలిపాయి.

ఈనెల 8న జాతీయ మెగా లోక్ అదాలత్

కరీంనగర్ : కోర్టుల్లో కేసుల పరిష్కారం జరిగి తీర్పు వెలువడాలంటే డబ్బు, కాలయాపన జరుగు తుందని ప్రజల భావన. ప్రస్తుతం సమాజంలో వస్తున్న వేగవంతమైన మార్పులను దృష్టిలో ఉంచుకొని న్యాయవ్యవస్థలోనూ మార్పులు తీసు కొస్తున్నారు. సత్వర న్యాయం చేశారాలన్న ముఖ్య ఉద్దేశంతో నిర్వహిస్తున్న కార్యక్రమమే లోక్ అదాలత్.. న్యాయం సేవా సంస్థ ఆధ్వర్యంలో న్యాయమూర్తులు స్వయంగా హాజర్ లోకి అదాలత్ కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తారు. జిల్లా కేంద్రంలో, తాలూకాల్లోని న్యాయ స్థానాల్లో ఈ కార్యక్రమాన్ని చేపడతారు. ఈనెల 8న జాతీయ లోక్ అదాలత్ నిర్వహించనున్న సందర్భంగా న్యూనెట్ ప్రత్యేక కథనం.. ఇలా ఆశ్చర్యించాలి.. పోలీస్ స్టేషన్ లో నమోదైన కేసులును కోర్టులో దాఖలు చేస్తారు. కొన్ని కేసులు నేరుగా కోర్టులో దాఖలువుతాయి. ఇరు వర్గాల రాజీ కుదుర్చుకోవాలని అనుకుంటే సంబంధిత పోలీస్ స్టేషన్, న్యాయవాది

ద్వారా కోర్టులో సదరు న్యాయమూర్తికి, విన్నవించు కోవాలి. ఇరు వర్గాల రాజీకి అంగీకరి స్తున్నట్లు, తదుపరి పై కోర్టులో అప్పీలుకు వెళ్లమని రాజీ పత్రాలపై సంతకాలు చేయాలి. కేసులో ఉన్నవారి నిర్ణయం సరైనదేనని పబ్లిక్ ప్రాసిక్యూటర్ నిర్ణయించి సంతకం చేస్తారు. తర్వాత న్యాయమూర్తి కేసును న్యాయ సేవాధికారి సంస్థకు పంపిస్తారు. సమన్వయంతో రాజీ.. రాజీ కుదుర్చుకోవాలనుకుంటున్న ఇరు వర్గాలు న్యాయ సేవాధికారి సంస్థ ముందు హాజరుకావాల్సిన తేదీని నిర్ణయించి నోటీసులు జారీ చేస్తారు. వారిని ఒక వేదికపై ఉంచి, సమన్వయం, కేసు వివరాలు, సంబంధిత పత్రాలను పరిశీలిస్తారు. లోక్ అదాలత్ కు వస్తున్న సమయంలో ఇరు వర్గాలు తమ గుర్తింపు కార్డులను తీసుకురావాలి.. సమన్వయంతో రాజీ పద్ధతిలో కేసును పరిష్కరించి, వెంటనే తీర్పు చెబుతారు. దీంతో ఇరువర్గాలకు వెంటనే న్యాయం చేశారడమే కాకుండా వారి మధ్య నెలకొన్న ద్వేషం

ను సునిహాయి ప్రశాంతత ఏర్పడుతుంది. క్రూరమైన కేసులకు వర్తించదు.. చిన్న చిన్న గొడవలు, అస్సల క్రయ, వికల్యాలు, నగదు లావాదేవీలు, రోడ్డు ప్రమాదాలు, పరిహారాలు, కుటుంబ తగాదాలు, భార్యభర్తల విషయంలో నమోదైన కేసులను లోక్ అదాలత్ లో రాజీ కుదుర్చువచ్చు. హత్యలు, హత్యాయత్నాలు, అత్యాచారాలు, బానిసలపై లైంగిక దాడులు, దోంగతనాలు, దోపిడీలు, ప్రత్యేక చట్టాలపై నమోదైన తదితర క్రూరమైన కేసులు దీని పరిధిలోకి రావు.. పోలీసుల పాత్ర.. మెగా లోక్ అదాలత్ సమయంలో కోర్టుల పరిధిలో రాజీ కుదిర్చేందుకు ఉన్న కేసులు గుర్తిస్తారు. సంబంధిత కేసుల్లో ఉన్న ఇరు వర్గాలకు నోటీసులు జారీ చేసి, సంబంధిత పోలీస్ స్టేషన్ లకు వివరాలను పంపిస్తారు. అనంతరం వారు ఆయా కేసుల్లో ఇరువర్గాలతో మాట్లాడుతూ రాజీ కుదుర్చుకుంటే జరిగే లాభాలను వివరిస్తారు.

For a comfortable and affordable stay in the heart of the city





Facilities:

- 22 A.C. Rooms
- Mini A.C. Conference Hall
- Tv & Telephone available in all Rooms
- Standby Generator Power
- Laundry & Dry Cleaning
- 24hrs Hot & Cold Water
- Travel Assistance
- Lift Facility

Tariff	Non A/c.	A/c.
Single Occupancy	600/-	850/-
Double Occupancy	800/-	950/-

HOTEL VIJAYABHANU

Opp : C.M.R. Shopping Mall, Near Jagadamba Centre, Visakhapatnam - 02. Ph : 2709799, 2709299, Ct : 98665 49555